
ERDOĞAN GENÇLERE SESLENDİ

Cumhurbaşkanı Erdoğan,
“Genç İstihdam Hamlesi-Güç

Tanıtım Programı”nda konuştu.
Gençlere seslenen Erdoğan, 
“Muhalefetin başını çektiği marjinal
çevreler, bu ülkenin gençlerine sokağı
adres gösterirken biz ekonomideki 
hedeflerimize gençlerimizle birlikte
yürüyoruz. Boğazlarına kadar battık-
ları rüşvet ve yolsuzluk çamurundan,

duygularını
manipüle 
ettikleri gençle-
rin omuzlarına
basarak kurtul-
maya çalışan-
lara rağmen
biz gençleri-
mizi el üstünde
tutuyoruz”
dedi. 
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İstanbul Cumhuriyet Başsavcı-
lığı, tarafından yürütülen 

Kapalıçarşı bölgesinde 'kara para' 
soruşturması kapsamında forex ve 
bilişim yöntemleriyle dolandırıcılık
faaliyetleri ile yasa dışı sanal bahis
sitelerinden elde edilen paraların, pa-

ravan şirketler ve şahıslara ait banka
hesapları üzerinden yasal bankacılık
sistemine sokulduğu tespit edildi. Bu
kapsamda 14 ilde 80 şüpheli hakkında
gözaltı talimatı verildi. 68 şüpheli göz-
altına alınırken 28 araç, 41 taşınmaz,
11 mesken ve 8 iş yerine el konuldu. 

Türkiye’de 2025–2026 eğitim
öğretim yılı için açıklanan

özel okul ücretleri, eğitimin ne denli
pahalı ve erişilemez hale geldiğini
bir kez daha gözler önüne serdi.
Aralarında Robert Koleji, Koç
Okulu, Alman ve Amerikan liseleri-
nin de bulunduğu köklü eğitim 

kurumlarının yıllık ücretleri 1 mil-
yon TL’yi aşarken, bazı okullarda
bu rakam 2 milyon 300 bin TL’ye
kadar çıktı. Açıklanan listeye göre
7 gün yatılı Robert Koleji’nin 
yıllık ücreti 2 milyon 360 bin TL
olurken, Koç Okulu 2 milyon 
279 bin TL ile onu takip etti. 
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ÖZEL OKULA KAYIT YAPTIRMAK 
iÇiN MiLYONER OLMAK LAZIM

Uzmanlar, ortaya çıkan 
tablonun 'eğitimde fırsat 

eşitliği' ilkesini ortadan kaldırdı-
ğını söyledi. Eğitimin, anayasal
bir hak olmasına rağmen nite-
likli ve çok dilli eğitimin, fiilen
yalnızca yüksek gelir grubunun
erişebildiği bir ayrıcalık haline

geldiği belirtildi. Devlet okullarında
okuyanlarla, özel okulda eğitim
görenleri mukayese eden uzmanlar,
mevcut durumu 'eşit başlamayan bir
yarış' olarak tanımladı. Uzmanlara
göre bu durum uzun vadede 
toplumsal adaletsizliği ve gelir uçu-
rumunu daha da artıracak. I SAYFA 8

NiTELiKLi VE ÇOK DiLLi EĞiTiME
SADECE ZENGiNLER ERiŞEBiLiYOR

Canan MurTEZaOĞLu

Sayfa 9

Ç. Ceyhan Suvarİ

Sayfa 5

Tanrıları
yarıştırmak

Zekânın milliyeti
olur mu?

Marjinal çevreler
sokağa çağırıyor!

Silivri Belediye Başkanı
Bora Balcıoğlu, yeni

yılın ilk Meclis toplantısında
eleştiri yağmuruna tutuldu.
Toplantıda konuşan MHP Grup
Başkanvekili Sultan Aşkın,
kentsel dönüşüm konusunda

belediyenin sınıfta kaldığını 
belirterek, “Dönüşüm devlet
katkısıyla ve vatandaşın kendi
imkânlarıyla yürüyor. Belediye
ise yapılan projelere yalnızca
afiş ve poster asmakla 
yetiniyor” dedi. I SAYFA 5
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Türkiye'de iyi eğitime erişmek deyim
yerindeyse bir servet istiyor. Aralarında

Robert Koleji, Amerikan Koleji gibi üst düzey
okulların yer aldığı eğitim kurumlarında
öğrenim görebilmek için yıllık 2 milyon

lirayı gözden çıkarmak gerekiyor. 
Türkiye'de bir memurun, işçinin çocuğunun

bu okullarda öğrenci olma şansı yok

BALCIOĞLU
GÖZ BOYUYOR

PARAN YOKSA
EGITIM DE YOK!

Sultan Aşkın

İstanbul’da etkili olan kar 
yağışının ardından az da 

olsa yükselen barajlardaki doluluk
oranları yeniden düşüşe geçti.
İSKİ verilerine göre dün İstanbul
barajlarındaki doluluk oranı
yüzde 18.94 olarak kayıtlara geçti.
Bu değerin son 10 yılda ocak
ayında yapılan ölçümlerdeki
en düşük değer olduğu
belirtildi. I SAYFA 4
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'Ciciş kardeşler' olarak bilinen Esra ve Ceyda kardeş-
lerden Ceyda Ersoy'un, uyuşturucu soruşturması 
kapsamında gözaltına alındığı öğrenildi. Ersoy’un

evinde yapılan aramada tabaklarda kullanıma hazır
kokain ve yüzlerce uyuşturucu hap ele geçirildi. 

Ersoy’a uyuşturucu ticareti suçu kapsamında işlem
yapıldığı da vurgulandı. Kardeşlerden Esra Ersoy

da Muğla'da 13 yaşındaki bir çocuğa cinsel
istismarda bulunduğu gerekçesiyle

tutuklanmıştı.

EVİNDEN NELER 
ÇIKTI NELER!
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Recep T. Erdoğan

MASALLARA İNANMAYIN!

Cumhuriyet Halk Partisi Genel
Başkanı Özgür Özel, partisinin

grup toplantısında konuştu. 2025 
yılında ekonominin geldiği duruma ve
yurttaşın haline ilişkin verilere dikkat
çeken Özel, “Kimse Erdoğan'dan ma-
sallara inanmasın, kimse bu yılın geçen

yıldan iyi olaca-
ğına inanmasın.
Durumunun
geçmişten iyi 
olması için bu
milletin sandığa
gitmesi ve AKP
iktidarını gön-
dermesi lazım”
eleştirisinde bu-
lundu. I SAYFA 7
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Yeni yıl 2025’ten
daha kötü olacak!

Özgür Özel

SORUNLU BiR 
AÇIKLAMA!

MHP lideri Devlet 
Bahçeli, partisinin grup

toplantısında isim vermeden
İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya'yı
eleştirdi. Bahçeli, “DEAŞ'lı te-
röristlerin Türkiye Cumhuriyeti

vatandaşı 
olduklarının

söylen-
mesi son
derece ra-
hatsız
edici ve
sorunlu
bir açıkla-

madır” dedi.
I SAYFA 7
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Bakırköy Belediyesi ve
DİSK/Genel-İş Sendikası 

arasında yapılan toplu iş sözleşmesi
görüşmelerinde anlaşma sağlanama-
ması üzerine işçiler greve gitti. Önceki
gün geceyarısı işçiler grev pankartını
belediye binasıyla birlikte temizlik 
şantiyesi önüne astı. Bakırköy Beledi-
yesi'nden dün yapılan açıklamada 
ise sendika ile anlaşmaya varıldığı 
duyuruldu. Açıklamada, sözleşmenin
içeriğinden bahsedilmedi. I SAYFA 4

Grev başladı
sözleşme yapıldı!
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YTÜ Kimya Bölümü Öğretim
Üyesi Prof. Dr. Sezgin Bakırdere

biliminsanlarının araştırmalarını ve
akademik çalışmalarını sıralayan
ScholarGPS'de iki ayrı çalışmasıyla
dünya çapında birincilik kazandı. 
Ekibinde 79 araştırmacının olduğunu
belirten Bakırdere, “Artık Stanford,
Harvard üniversitelerinden de ülke-
mize gelip çalışacak biliminsanları var.
Bunlar eskiden hayaldi artık hayal
değil gerçek” dedi. I SAYFA 5

Eskiden hayaldi 
gerçek oldu!
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KABUĞUNUZA
ÇEKİLMEYİN!
Uzman Klinik Psikolog Nida
Koca, kaygıyı azaltmaya yardımcı
9 etkili önlemi sıraladı. Nefes eg-
zersizi tavsiye eden Koca, düzenli
beslenmnin de kaygıyı azalttığını
söyledi. “Kabuğunuza çekilme-
yin” diyen Koca,
“Arkadaşları-
nızdan sos-
yal destek
almak
rahat-
latıcı
bir
etki
vere-
cek-
tir”
ifade-
lerini
kul-
landı. 
I SAYFA 2

Özel okul fiyatları,
Türkiye'de gelir 
dağılımındaki eşitsizliği de
gözler önüne serdi. 
Açıklanan fiyatlar 
ülkemizde işçi ve memur
kadrosunun çocuklarının
özel okullarda okuma 
imkanının olmadığını 
ortaya koydu. 

ANIL 
BODUÇ

HABER

ç

68 ŞÜPHELİ GÖZALTINA ALINDI
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RAKiPLERiM iFTiRA ATTI!
2023 yılında yapılan CHP 
İstanbul İl Kongresi'nde

usulsüzlük yapıldığı iddiasıyla açı-

lan davanın ilk duruşması yapıldı.
Mahkemede savunma yapan CHP
İl Başkanı Özgür Çelik, “Üç kişinin

iftiraları üzerine iddianame 
hazırlanmış. O isimlerden Veli
Gümüş ve Müslüm Aytaç, raki-
bim Cemal Canpolat’ın liste-
sinde yönetici adayı. Seçimlere
girmiş, aday olmuş, kaybetmiş;
kaybettikten sonra bir takım ifa-
deler vermiş” dedi. I SAYFA 9
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Otoparkın temeli atıldı
Avcılar'da İBB tarafından yapımına 
başlanan Reşitpaşa Caddesi Zeminaltı
Otoparkı’nın temeli atıldı. 2027’de hizmete
girecek projenin açılış töreninde konuşan

İBB Başkanvekili Nuri Aslan, “Bu tesis,
dev bir emeğin ürünüdür. Bizim belediye-
cilik anlayışımızda 'hizmet' demek, 
sadece beton dökmek değildir.  I SAYFA 9

Kapalıçarşı bölgesinde 'kara para' aklama iddiaları üzerine yürütülen
soruşturma kapsamında 80 kişi hakkında gözaltı kararı verildi



Akciğerleri yenileyin

Kışın şifası tarhana
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Uzman Klinik Psikolog Nida Koca, kaygıyı azaltmaya yardımcı 
9 etkili önlemi sıraladı, önemli uyarılar ve önerilerde bulundu
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Nida KocaModern çağın koşuş-
turmacalı hayatında 
çevremizde kaygıyı 

artıran ya da doğrudan kaygı-
ya yol açan pek çok etken var. 
Ancak dikkat! Kontrol edile-
meyen, aşırı kaygı (anksiye-
te); tansiyonu yükseltmesinden 
sindirim sorunlarına, bağışıklığı 
düşürmesinden depresyona dek 
sağlığa ciddi zararlar verebiliyor. 
Günümüzde yoğun kaygı yaşa-
yanların sayısının her geçen gün 
arttığını belirten Acıbadem Koz-
yatağı Hastanesi Uzman Klinik 
Psikolog Nida Koca, kaygının 
hayatımızın bir parçası olmakla 
birlikte, aşırı ve kontrol edilemez 
düzeye ulaştığında ise kişinin 
gerek yaşam konforunu gerekse 
sağlığını son derece olumsuz 
etkilediğini vurguluyor. Bazı 
basit ama etkili önlemlerle kay-
gının yol açtığı olumsuz etkileri 
azaltmanın mümkün olabileceği-
ni belirten Koca, yine de başarılı 
olunamazsa mutlaka uzman 
desteği alınması gerektiğini söy-
lüyor. Uzman Klinik Psikolog 
Nida Koca, kaygıyı azaltmaya 
yardımcı 9 etkili önlemi sıraladı, 
önemli uyarılar ve önerilerde 
bulundu.

Nefes egzersizi yapın
Nefes egzersizi düşüncelerimizi 
ve duygularımızı olumlu etki-
lerken, kaygının yol açtığı fiziki 
sorunları azaltmada da önemli 
rol oynar. Nefes egzersizlerini 
gevşeme ve kaygı yönetimi için 
düzenli olarak uygulayabilirsiniz. 
Uzman Klinik Psikolog Nida 
Koca doğru nefes egzersizine 
yönelik şu önerilerde bulunuyor: 
“Rahat ettiğiniz bir pozisyonda 
olun. Burnunuzdan derin bir 
nefes alın. Derin nefes alırken 
göğsünüzü değil karnınızı şişi-
rin. Nefesinizi 2-3 saniye tutun 
ve yavaşça ağzınızdan bırakın. 
Nefesinizin boşaldığından emin 
olduktan sonra yeniden tekrar-
layın. Rahatladığınızı hissedene 
kadar bu nefes egzersizini ya-
pabilirsiniz. Günde toplam 20 
dakika-1 saat arasında yapılması 
uygundur. İş yerinde, okulda ya 
da sokakta yürürken günlük işle-
yişiniz aksamadan yapacağınız 
nefes egzersizi ile kaygınızı azal-
tabilirsiniz” diyor. 

Beslenme düzeninizi  
gözden geçirin
 Kaygı bozukluğu yaşıyorsa-
nız aşırı şekerli, yağlı ve fazla 
fast-food içeren beslenme tu-
tumundan uzak durmalısınız. 
Beslenme düzenimize dikkat 
etmemiz, dengeli ve yeterli 
beslenme rutini oluşturmamız 
vücudumuzun ihtiyaç duyduğu 
ve psikolojik sağlığımız için de 
oldukça önemli olan vitaminle-
rin/ minerallerin eksikliği riskini 
aza indirecek ve kaygı bozuklu-
ğunu da içeren çeşitli psikolojik 
rahatsızlıklardan korunmamızda 
fayda sağlayacaktır.

Kas egzersizleri yapın
Uzman Klinik Psikolog 
Nida Koca “Kaygı sorunu 
yaşayan kişilerde kas ağ-
rılarına ve gerginliklerine 
sıklıkla rastlarız. Bu ağrılar 
bireyin günlük hayatında 

rahatsızlık hissettirir, yaşam ka-
litesini düşürür. Bu nedenle gün 
içerisinde vücudunuzu rahatla-
tıcı ve kaslarınızı gevşetici kolay 
kas egzersizleri yaparak fiziksel 
ve duygusal gerginliğinizi, be-
raberinde stresi ve kaygıyı da 
azaltabilirsiniz. Ancak geçmişte 
yaşanmış kas spazm ya da kas 
problemi varsa kas egzersizlerini 
uygulamadan önce mutlaka dok-
tora danışmak gerekir” diyor.

Yeterli ve kaliteli uyuyun
Uyku ve kaygı bozukluğu arasın-
da önemli bir ilişki vardır. Kaygı, 
uyku düzeniniz üzerinde negatif 
etki ederken, uyku düzeninin 
bozuk olması da kaygılı his-
setmenize sebep olur. Uykuyla 
ilgili rutinler oluşturmak, uyku 
hijyenine dikkat etmek (örneğin; 
uyuduğunuz odanın karanlık 
olması, çok sıcak olmaması, 
uyumadan en az bir saat önce 
cep telefonu, tablet, tv, bilgisa-
yardan uzak durmak, esneme 
hareketleri yapmak vb) kaygını-
zın önlenmesinde önemli bir yere 
sahip. Kendinize belirli uyuma 
ve uyanma saatleri koyup yeterli 
uykuyu aldığınızdan emin olun. 
Bunu bir yaşam biçimi haline 
getirmek uzun vadede hayatınıza 
pozitif etki edecektir.

Düzenli egzersiz yapın 
Yapılan birçok araştırma göster-
mektedir ki; düzenli yapılan eg-
zersiz fiziksel sorunlar kadar psi-
kolojik sorunlara karşı da büyük 
fayda sağlıyor. Spor denildiğinde 
akıllara spor salonlarında geçiri-
len uzun saatler gelse de aslında 
düşük düzeydeki egzersizin bile 
kaygıyı azaltıcı etkisi var. Kay-
gınızı azaltmak için, haftada en 
az üç gün 45’er dakika yürüyüş 
yaparak egzersizin hem fiziksel 
hem de psikolojik sağlığınız için 

olumlu etkilerinden faydalanabi-
lirsiniz. 

Alkol kullanmayın
Uzman Klinik Psikolog Nida 
Koca “Erken yaşlarda alkol kul-
lanımı ve madde kullanımı ile 
artan anksiyete riskini içeren çok 
sayıda araştırma vardır. Kaygılı 
bireylerin alkol/madde kullanı-
mında ilk amacı kaygılı oldukları 
anda kendilerini rahatlatmak 
olsa da uzun vadede bakıldığın-
da kaygıyı daha çok arttırdığı 
hatta bu durumun alkol/madde 
bağımlılığına sebebiyet verdiği 
gözlemlenmiştir. Alkol madde 
kullanımı anlık gevşeme sağlıyor 
gibi dursa da uzun vadede kaygı 
bozukluğunuz üzerinde ciddi bir 
risk faktörüdür” diyor.

Kafein tüketiminde aşırıya 
kaçma 
Yapılan çalışmalarda; kahve 
ve çay gibi içeceklerde bulunan 
kafeinin aşırı tüketiminin kaygıyı 
arttırdığı gözlemlenmiştir. Yük-
sek doz kafeinin yol açtığı kalp 
ritminde hızlanma ve titreme 
yüksek anksiyetenin hissettirdiği 
fiziksel semptomlarınızı arttıra-
bilir ve bu durum var olan kay-
gınızın daha da şiddetlenmesine 
sebep olabilir. Özellikle kaygı 
bozukluğu yaşıyorsanız kafein 
tüketimini kısıtlamayı ve yüksek 
doz alımlardan uzak durmanız 
gerektiğini unutmamalısınız.

Kabuğunuza çekilmeyin
Zaman zaman hayatımızda tek 
başımıza vakit geçirmek isteye-
biliriz bu çok doğal bir ihtiyaçtır 
fakat psikolojik olarak zorlan-
dığımız zamanlarda bazen bu 
durum bir kaçınma davranışı 
haline gelebilir. Bazı psikolojik 
rahatsızlıklarda sosyalleşme ne 
kadar zorlayıcı da olsa aileniz-
den, partnerinizden, arkadaş-
larınızdan sosyal destek almak 
sandığınızın aksine rahatlatıcı 
bir etki verecektir. Sevdiklerinizle 
geçirdiğiniz kaliteli vaktin kay-
gılarınızın önüne geçmesine izin 
verin. 

GECELERI 
uykudan uyandı-
ran inatçı öksü-

rüğünüz, göğüs ağrınız 
varsa, kendinizi sürekli 
halsiz hissediyor, değil 
merdiven- yokuş çıkmak 
oturduğunuz yerde bile nefes 
alamıyor gibi oluyorsanız dik-
kat! Ülkemizde son yıllarda 
KOAH ve astım başta olmak 
üzere akciğer hastalıklarının 
hızla arttığını belirten Acı-
badem Üniversitesi Atakent 
Hastanesi Göğüs Hastalıkları 
Uzmanı Dr. Nurgül Naurzvai 
“Bilimsel araştırmalara göre, 
35-40 yaşından sonra her yıl 
akciğer kapasitemizin yaklaşık 
yüzde 1’i kaybolur. Yani, 50 
yaşındaki bir kişinin akciğer 
kapasitesi, 40 yaşındaki haline 
göre yaklaşık yüzde 10 daha 
az olabilir. Bu kayıp sigara 
içilmesi ve sigara dumanına 
maruz kalınması başta olmak 
üzere yanlış yaşam alışkanlık-
ları ve bazı çevresel etkenlerle 
çok daha hızlanır. Ama bazı 
püf noktalarına dikkat ederek 
akciğerlerimizi yenilememiz 
ve yıpranma sürecini yavaş-
latmamız mümkün olabilir” 

diyor. Göğüs Hastalıkları 
Uzmanı Dr. Naurzvai, 
yeni yılda akciğerlerinizi 7 
adımda yenilemenin püf 
noktalarını anlattı, önemli 
uyarılar ve önerilerde bu-
lundu.

Sigaradan uzak durun  
Sigara, nargile, puro ve elekt-
ronik sigara akciğerlerin en 
büyük düşmanıdır. Sadece 
içenler değil, pasif içiciler de 
büyük risk altındadır. Bilimsel 
araştırmalar; sigara dumanı-
nın, akciğerlerdeki hücrelerde 
onarılmaz hasarlar bıraktığını, 
onları hızla yaşlandırdığını ve 
kendini yenileme kapasitesini 
azalttığını ortaya koymaktadır. 

Her gün sebze ve meyve 
tüketin 
Fast-food yiyecekler, aşırı 
yağlı ve işlenmiş gıdalar, 
yeterince sebze-meyve tüket-
memek akciğerleri savunmasız 
bırakır. Antioksidan eksikliği, 
akciğer hücrelerinin daha 
çabuk yaşlanmasına yol açar. 
Akciğerlerimizin düşmanı 
olan serbest radikallerle 
savaşmanın en iyi yolu, anti-
oksidanlardan zengin beslen-

mektir. C ve E vitamini gibi 
antioksidanlar, taze sebze ve 
meyvelerde bolca bulunur. 

Hareket edin, nefesinizi açın  
Hareketsiz (sedanter) yaşam 
tarzı, egzersiz yapmamak, sü-
rekli oturmak akciğer kapasite-
sini düşürür. Akciğerler de tıpkı 
kaslar gibi çalıştıkça güçlenir; 
hareketsizlik onları zayıflatır ve 
yaşlandırır. Düzenli egzersiz 
yapmak, akciğer kapasitesini 
artırır, dokuların oksijenlenme-
sini sağlar. Yürüyüş, yüzme, 
bisiklet, dans… Hangisini se-
viyorsanız onu yapın! Haftada 
en az 3 gün, 30 dakika tempolu 
yürüyüş bile akciğer sağlığınıza 
çok önemli katkıda bulunur. 

Bağışıklığınızı güçlü tutun
Sürekli stresli olmak ve yete-
rince uyumamak, bağışıklık 
sistemini zayıflatır, vücudu 
hastalıklara açık hale getirir. 
Akciğerler de bundan olumsuz 
etkilenir ve yaşlanma süreci 
hızlanır. Akciğerlerimiz, mik-
roplara ve virüslere karşı ilk 
savunma hattımızdır. Yeterli 
uyku, dengeli beslenme ve 
stresi yönetmeyi öğrenmek ba-
ğışıklık sistemini güçlü tutar. 

FERMENTE gıdalar ve pro-
biyotikler hakkında bilgiler 
paylaşan Prof. Dr. Ahmet 

Özbek, ekşi mayalı ekmek ve tarha-
na gibi geleneksel gıdaların sağlıklı 
beslenmedeki yerini belirtti. Prof. Dr. 
Özbek, bu ürünlerin probiyotik içerdi-
ği yönündeki yaygın yanılgıya değinerek 
şu açıklamalarda bulundu:  
“Ekşi mayalı ekmek ve tarhana gibi ürün-
lerin probiyotik içerdiği düşüncesi doğru 
değildir. Çünkü bu ürünler hazırlanırken 
pişirme işlemi uygulanır ve bu sırada 
probiyotik özellik taşıyan mikroorganiz-
malar ölür. Dolayısıyla bu gıdaların tüke-
tilmesiyle vücudumuza doğrudan probi-

yotik alınması söz konusu değildir.” 
Doğrudan probiyotik alınmamasının 
geleneksel gıdaların önemsiz olduğu 
anlamına gelmediğini belirten Prof. 
Dr. Özbek, şu ifadelere yer verdi: 
“Ekşi mayalı ekmek ve tarhana gibi 
fermantasyonla elde edilen ürünler, 

pişirme süreci sırasında probiyotik bakte-
rileri kaybetseler bile, fermantasyon sıra-
sında oluşan biyolojik bileşikler sayesinde 
sağlık açısından çok değerli hale gelir. Bu 
süreçte, hem vücudumuz için doğrudan 
faydalı olan hem de bağırsak bakterileri-
mizi destekleyen maddeler ortaya çıkar. 
Bu nedenle bu tarz ürünler, özellikle sin-
dirim sistemine ve genel sağlığa dolaylı 

yoldan fayda sağlar.”

Geleneksel tarifler önemli

Geleneksel gıdaların sağlığa katkısından 
bahseden Prof. Dr. Özbek, ekşi mayalı 
ekmek ve tarhananın geleneksel yöntem-
lerle hazırlandığında sağlıklı bir beslenme 
için önemli olduğunu ifade etti. Prof. Dr. 
Özbek, “Bu gıdalar, sindirim sistemine 
dost bir yapıya sahiptir ve fermantasyon 
süreciyle doğal olarak ortaya çıkan fay-
dalı bileşikler sayesinde, bağışıklık siste-
mine destek sağlar. Bu nedenle geleneksel 
tariflere sadık kalınarak hazırlanan ekşi 
mayalı ekmek ve tarhana, günlük beslen-
mede mutlaka yer almalıdır” dedi.

SEMANUR 
POLAT

HABER

Uzman Klinik Psikolog Nida 
Koca “Duyguları sözel ya da sözel 
olmayan yollarla ifade etmenin, 
fiziksel ve psikolojik sağlık üzerin-
de pozitif etkileri olduğu bilinmek-
tedir. Sanatı bu konuda aktif kul-
lanmak yaratıcılığınızı geliştirirken 
kaygınızı da azaltacaktır. Tama-
men duygularınızı yansıttığınız 
bol renk içeren resimler çizmek, 
kaygıyı azaltan müzikler seçmek, 
baskılardan kurtulup rahatça dans 
etmek, kilin size verdiği sonsuz 
yaratıcılık hakkını değerlendirmek 
kaygılarınızı azaltacak ve kendinizi 
çok daha özgür hissetmenize se-
bep olacaktır” diyor.  

SANATTAN SANATTAN 
YARARLANIN YARARLANIN 

CANAN 
AKTAŞ

HABER

OSMAN 
KÖSE 

HABER

Dr. Naurzvai “Sık sık solu-
num yolu enfeksiyonu geçir-
mek ve tedaviyi ihmal etmek, 
grip ve bronşit gibi hastalık-
ları önemsememek, doktora 
gitmemek, ilaçları yarım 
bırakmak akciğerlerde kalıcı 
hasara ve yaşlanmaya yol 
açabileceğinden dolayı, bu 

tür olası alışkanlıklarınızı mutlaka terk 
edin. Ayrıca grip ve zatürre aşılarını 
yaptırmak, ellerin temizliğine dikkat 

etmek, kalabalık ve kapalı ortamlar-
da uzun süre kalmamak da akciğer 
sağlığı açısından çok önemlidir. 
Doğru yaşam alışkanlıkları kazan-
mak, akciğerlerimizi genç ve sağlıklı 
tutmanın en önemli yoludur” diyor.

AŞILARINIZI AŞILARINIZI 
YAPTIRIN YAPTIRIN 



TEM Otoyolu Esenler istikametinde ilerleyen otomobil, sürücüsünün direksiyon 
hakimiyetini kaybetmesi sonucu önce aynı yönde ilerleyen kamyonete, ardın-
dan bariyerlere çarptı. Kazada yaralanan 2 kişi ambulansla hastaneye kaldırıldı

YANGIN, saat 
01.30 sıralarında 
Habibler Mahallesi 

2723 Sokak’ta bulunan iş 
yerlerinde çıktı. Edinilen 
bilgiye göre, yan yana olan 
tek katlı halı yıkama ve ma-
rangoz atölyesi olarak kul-
lanılan iki iş yerinde henüz 
bilinmeyen nedenle yangın 
çıktı. Alevler kısa sürede iş 
yerlerini de sardı. Çevrede-
kilerin ihbarı üzerine olay 
yerine çok sayıda itfaiye, 
polis ve sağlık ekibi sevk 

edildi. Olay yerine gelen 
itfaiye ekipleri yangına mü-
dahale etti. Polis ekipleri 
çevrede önlem alırken, sağ-
lık ekipleri de hazır bulun-
du. Yangın, itfaiye ekipleri-
nin müdahalesiyle kontrol 
altına alınarak söndürüldü. 
Yangın sonrası ölen ya 
da yaralanan olmazken, 
iş yerlerinde hasar oluştu. 
İtfaiye ekipleri yangının 
çıkış sebebini araştırırken, 
polis ekipleri de olayla ilgili 
inceleme başlattı. DHA

İtfaiye İtfaiye 
hızır gibi hızır gibi 

yetiştiyetişti

Sultangazi’de bitişik halde bulunan iki iş ye-
rinde yangın çıktı. Yangın itfaiye tarafından 
söndürülürken, iş yerlerinde hasar oluştu
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA
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devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi

20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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KüçüKçeKmece'de ormanlık alanda
ağaca asılı halde erkek cesedi bulundu.
Üzerinden kimlik çıkmayan 25 yaşların-

daki kişinin cansız bedeni, olay yeri incelemesinin
ardından Adli Tıp Kurumu morguna kaldırıldı. Beş-
yol Mahallesi İnönü Caddesi'nde yol kenarındaki
ormanlık alanda saat 11.00 sıralarında, kimliği belir-
siz 25 yaşlarındaki bir erkek, iple ağaca asılı halde
bulundu. İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık
ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptıkları ilk
incelemede, asılı halde bulunan kişinin hayatını kay-
bettiği belirlendi. Polis ekipleri tarafından çevrede
güvenlik önlemi alınarak, olay yerinde inceleme ya-
pıldı. 25 yaşlarındaki kişinin cansız bedeni, yapılan
incelemelerin adından Adli Tıp Kurumu morguna
kaldırıldı. Polis, olayla ilgili çalışma başlattı.

16 yıl önce evlenen Cem Sal-
tıkalp, 2020 yılının Kasım
ayında bazı sebeplerden do-

layı eşiyle boşandı. 11 yaşındaki kızı ve
15 yaşındaki oğlunun velayeti Cem Sal-
tıkalp'e verildi. Feshane'nin lunaparkında
çalışan Saltıkalp'i iş yerinde ziyaret eden
kızı Pervin Buse Saltıkalp, bir arkadaşını
karşılamak için lunaparkın dışına çıktı.
Yevadut Caddesi'nde karşıdan karşıya
geçerken telefonla konuşan 11 yaşındaki
Buse hızla gelen minibüs türü aracı far-
ketmedi yola adım attı. Minibüs sürü-
cüsü de onu farketmedi, 11 yaşındaki
Buse'ye çarptı. Küçük kız, çarpmanın et-
kisiyle metrelerce havaya savrularak yere
düştü. Pervin Buse Saltıkalp'e ilk müda-
haleyi çevredekiler yaptı. Hastaneye kal-
dırılan 11 yaşındaki Buse tüm
müdahalelere rağmen hayatını kaybetti.
Minibüsün sürücüsü gözaltına alındık-
tan sonra serbest bırakıldı. Kızını trafik
kazasında kaybeden acılı baba kızı ve
oğluyla yaşadığı evde konuştu.

Hastaneye beni almadılar

Cem Saltıkalp " Kızım Feshane lunapar-
kına gelmişti. Telefon geldi, 'Kızınıza
araba çarptı' dediler, ben inanmadım.
Olay yerine geldiğimde kızımın herşeyi
yerdeydi. Hastaneye beni almadılar, ba-
şınız sağ olsun kurtaramadık dediler. Bir

arkadaşını karşılamak için lunaparkın dı-
şına çıkmış. Araç bayağı hızlı geliyormuş
araç yeşilde değil sarı ışıkta çarpmış.
Kızım 30-35 metre sürüklenmiş" dedi.
Saltıkalp "İzlediğimde görüntüleri ne
hissettiğimi söylemek çok zor. İçiniz par-
çalanıyor. Biri izlese benim durumuma
düşer. İzlediğimde elim ayağım dolaştı,
ben böyle bir kaza hayatımda görme-
dim. Kızım hayat doluydu, neşe kayna-
ğıydı. Bu olay olmadan önce, 'Baba
bana Beşiktaş forması alır mısın?' dedi
kısmet olmadı. Keşke olsaydı" diye ko-
nuştu.

Eve girmek istemiyorum

Acılı baba "Ben kızımı toprağa verdiğim
zaman, ona çarpan insanın serbest kal-
ması içimi daha da yaktı. Evimde her
yerde hayali var kızımın. Eve girmek is-
temiyorum. Kızım karanlıktan korkardı,
üşüdüğü zaman soğuktan da çok rahat-
sız olurdu. Işıklar onun için hala yanıyor.
Benim kızım morgtayken ben bağırıyor-
dum; 'Benim kızım üşür ben onu oradan
alayım, ısıtayım' diye bağırıyordum.
Toprağa verdiğim zaman karanlıktaydı,
karanlıktan korkuyordu o. Benim bir
oğlum var, evlatı ayırt etmiyor insan ama
o başkaydı. Gel desem gelemez, kalk
mezarından gel desem gelemez. Sadece
adalet istiyorum" dedi. DHA

Gel desem gelemez!
Eyüpsultan'da geçen hafta karşıdan karşıya geçerken minibüsün çarpmasıyla metrelerce savrulan ve hayatını kaybeden
Buse Pervin Saltıkalp'ın babası Cem Saltıkalp, "Evimde her yerde hayali var kızımın. Eve girmek istemiyorum. Gel
desem gelemez, kalk mezarından gel desem gelemez. Sadece adalet istiyorum" açıklamalarında bulundu

Ağaca asılı 
halde bulundu

Örümcek hırsızlar!

Şüpheli polise
teslim oldu

Ankara'da bisikletiyle evine
dönerken, bir otomobil sürücü-

sünün arkadan çarpması so-
nucu hayatını kaybeden Umut

Gündüz, ölüm yıldönümünde
'İstanbul'daki Dostları' tarafın-

dan anıldı. Açıklama sonrası,
bisikletle, Beşiktaş'tan Bebek'e

arası anma sürüşü yapıldı.

A nkara'da, 15 Temmuz 2020 tari-
hinde meydana gelen olayda, 19
yaşındaki Umut Gündüz, antren-

mandan bisikletiyle evine dönerken, al-
kollü olduğu tespit edilen bir sürücünün
arkadan çarpıp kaçmasının ardından ha-
yatını kaybetti. Gündüz, ölümünün ilk yıl-
dönümünde 'İstanbul'daki Dostları' adlı
grup tarafından anıldı.

Umut'la hiç tanışamadı

Beşiktaş Sahili'nde gerçekleşen anmaya
katılanlar adına bir basın açıklaması ya-
pıldı. Grup sözcüsü Berk Çetin tarafın-
dan yapılan açıklamada "Biz burada,
Umut'un 'İstanbul'daki Dostları' olarak
buluştuk. Aslında birçoğumuz Umut'un
adını, geçen yıl aldığımız kahredici bir
haberden öğrendik. Bundan tam bir yıl
önce Ankara'da alkollü bir araç sürücüsü
19 yaşındaki bisikletçi Umut Gündüz'ü
katletmişti. Bugün burada bulunanların
büyük çoğunluğu Umut'la hiç tanışa-
madı. Ama biz kendimizi Umut'un en
yakın dostları, en sıkı yoldaşları sayıyo-
ruz ve onun adını yaşatmakta kararlıyız"
debildi. 

Mücadele edeceğiz

Açıklamada, "Umut yalnızca son derece
yetenekli bir sporcu değil aynı zamanda
bu ülkenin ve dünyanın geleceğini dert
edinen, çalışkan bir komünistti. Hayal-
leri, beklentileri vardı ve bunlar için mü-

cadele etti. Bisikletiyle çekilmiş bir fotoğ-
rafının üstüne şu notu düşmüştü: "Hayat
sonunu bilemediğimiz için güzel ve ilgi
çekici. Yarın ne olacak duygusu bizi diri
tutar." Bugün, Umut'un dostları olarak
onu yaşatmanın, "sonunu bilemesek de
hayatı güzel ve ilgi çekici" kılmanın en iyi
yolunun onun gibi mücadele etmek ol-

duğuna inanıyoruz. Bisikletli cinayetleri-
nin "kaza" deyip geçiştirilmemesi için,
katillerin tutuksuz yargılamayla ve gös-
termelik cezalarla ödüllendirilmemesi
için mücadele edeceğiz. Bisikletin hak et-
tiği toplumsal saygıyı görebilmesi için,
bisikletlilerin yollarda güven içinde pe-
dallayabilmesi için, trafikte eşitlik ve öz-

gürlük için mücadele edeceğiz. Türkiye'yi
günün birinde enerji ve otomotiv tekelle-
rinden kurtarmak için, kentlerimizin "bi-
siklet dostu kentler" olarak anılması için
mücadele edeceğiz" ifadelerine yer ve-
rildi. Basın açıklamasının ardından grup,
bisikletleriyle Beşiktaş'tan Bebek'e anma
sürüşü gerçekleştirdi. DHA

BISIKLETLI
PROTESTO

Esenyurt'ta, sürücüsünün ara sokağa süratli ve kontrolsüz girdiği
hafif ticari araç, az kalsın yoldaki 2'si bisikletli çocuk 6 kişiyi eziyordu

olay, geçen pazar günü saat 22.30
sıralarında Bağlarçeşme Mahalle-
si'nde yaşandı. Güvenlik kamera gö-

rüntülerine saniye saniye yansıyan olayda
sürücü, hafif ticari aracıyla süratli ve kontrol-
süz şekilde girdiği sokaktakilerin yüreklerini
ağızlarına getirdi. Fren sesini duyunca üzerine
doğru kontrolsüz bir şekilde gelen aracı fark
eden Zülküf Gözer, bir anda kenara kaçarak,
ölümden döndü. Sürücü, bu sefer de önündeki
2 bisikletli çocuk ve sokakta yürüyenleri ezmek
üzereyken aracının direksiyonunu kırdı. Top-
lam 6 kişinin ölümden döndüğü, sokaktakilerin
yüreklerini ağızlarına geldiği olay sonra sürücü,
hiçbir şey olmamış gibi yoluna devam etti.

Kendimi kenara attım

Yaşananları anlatan Zülküf Gözer, "Akşam
22.00 - 22.30 sıralarıydı. Dükkanımı kapatmış,
evime gidiyordum. Tam sokağa girdim, acı bir
fren sesi duydum. Ne olduğunu anlayamadık,
mahallede kalabalıktı, o esnada. Refleksle sa-
ğımı kontrol ettim. Bir baktım araba üzerime
doğru geliyordu. Ben önce bana kastı var san-
dım. Üzerime doğru gelince kendimi kenara
attım. Akabinde araba durmadı. 2 tane de bi-
sikletli geliyordu o esnada. Ben bisikletli küçük
çocuktan korktum. Onu ezmesinden korktum.
Zor toparladı kendini. Muhtemelen siren sesin-
den kaçıyordu" dedi. DHA

Maganda dehşeti

beyoğlu'nda farklı günlerde evden hır-
sızlık olayı olduğu ihbarını alan güven
timleri hırsızlık olayının olduğu sokak ve

çevresinde güvenlik kameralarını izlemeye aldı.
Cerrahi maskeli, kapüşonlu iki şüphelinin Kasım-
paşa ve Kalyoncu Kulluğu mahallelerinde ara so-
kaklarda keşif yaptığını belirledi. Hırsızlık
şüphelilerinin dairelerin demir korkuluklarına tutu-
narak örümcek adam gibi tırmandığını belirledi.
Polisler kameralarda şüphelinin kolundaki dövmeyi
fark etti. Dövmeden yola çıkan güven timleri başka
kameralardan da şüphelilerin eşkalini belirledi.
Şüphelilerin sokak aralarında keşif yapması, evleri
gözetlemesi ve örümcek adam gibi binalara tır-
manması güvenlik kameralarına yansıdı. Hırsızlar-
dan birisinin dairenin korkuluk demirlerini ayakları
ile yamultması da kameralara yansıdı. DHA

Zeytinburnu'nda çıkan tartışmada
Sinan K.'yı (21) silahla ateş ederek öl-
dürdüğü iddia edilen Mehmet. C.Ç. (24)

polise teslim oldu. Şüpheli Mehmet C.Ç. adliyeye
sevk edildi.  Öte yandan olay günü yaşananlar gü-
venlik kamerasına yansıdı. Olay 26 Haziran'da
Zeytinburnu Yeşiltepe Mahallesi'nde meydana
geldi. Şüpheli Mehmet C.Ç ve eşi A.Ç.'nin, H. is-
mindeki kız arkadaşlarıyla, H.'nin babasına ait me-
kana gelip gitme konusunda aralarında
küfürleşmeye varan tartışma yaşandı. Bu olay üze-
rine H.'nin erkek arkadaşı Abdulkadir U.(21) Meh-
met C.Ç.'yi telefonla arayarak tehdit etti. Daha
sonra Mehmet C.Ç. ile olay yerinde buluşmak için
sözleşen Abdulkadir U. yanına arkadaşı Sinan K.'yı
da alarak gitti. Olay yerinde çıkan kavgada Sinan
K., Mehmet C.Ç. tarafından silahla ateş edilmesi
sonucu yaralandı. Mehmet C.Ç. olay yerinden
otomobille kaçarken, yaralanan Sinan K. kaldırıl-
dığı hastanede hayatını kaybetti. DHA
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması

www.damgagazetesi.com

KAZA, saat 20.30 sıraların-
da TEM Otoyolu Esenler 
istikametinde meydana geldi. 

İddiaya göre, sürücüsünün direksiyon 
hakimiyetini kaybettiği 34 JD 0801 
plakalı otomobil önce aynı yönde 
ilerleyen 34 CJS 561 plakalı kam-

yonete, ardından bariyerlere çarptı. 
Çevredekilerin ihbarı üzerine olay 
yerine acil sağlık ve polis ekipleri gel-
di. Sağlık ekiplerinin kontrollerinde 
kazada hafif yaralandığı belirlenen 2 
kişi ambulansla hastaneye kaldırıldı. 
Kaza nedeniyle otoyolda kısa süreli 

trafik yoğunluğu yaşanırken, araçlar 
çekiciyle yoldan kaldırıldı. Karayolları 
Genel Müdürlüğü ekipleri ise temizlik 
çalışması gerçekleştirdi. Çalışmaların 
tamamlanmasının ardından trafik 
akışı normale döndü.
DHA

‘Casperlar’ suç örgütüne yönelik, 145’i tutuklu, 223 sanık hakkında, 839 sayfadan oluşan iddianame ha-
zırlandı. İddianamede, ‘Casperlar’ suç örgütü yöneticilerinin, ‘Daltonlar’ suç örgütü üyesi olduğunu öne 
sürdükleri 16 yaşındaki çocuğu, yine yaşları 16 ile 20 arasında olan 3 kişiye öldürttüğü tespit edildi

ÇOCUKLARI CINAYETE 
ALET ETTILER!
Bakırköy Cumhuriyet Başsavcılığı tara-

fından hazırlanan iddianamede, örgüt 
elebaşının İsmail Atız, yöneticilerinin ise 

İsmayil Göleli, Hüseyin Kaan Akkuş, İsa Doğan, 
Mehmet Erhan Atız, Serhat Başakçi ve Süleyman 
Doğan olduğu kaydedildi. İddianamede, bu ki-
şilerin eylem planlaması, silah temini, hücre evi 
organizasyonu, üye kazanımı, tehdit ve yağma 
süreçlerinin yönetimi konularında aktif rol aldığı 
belirtildi. Örgütün, 2008-2018 yılları arasında 
etkin olan bazı yerel suç yapılanmalarının dağıl-
masının ardından güç kazanmaya başladığı, 2020 
yılı sonrasında ise İsmail Atız liderliğinde yeniden 
yapılandığı aktarıldı. 2021 yılı itibarıyla örgütün 
yurt dışı merkezli yönetildi.
Daltonlar ile güç savaşı 
İddianamede, ‘Casperlar’ si-
lahlı suç örgütü ile ‘Daltonlar’ 
silahlı suç örgütü arasında 
Bahçelievler’de hasım gruplar 
olarak güç savaşı içerisinde 
bulundukları, taraflar arasında 
çok sayıda silahlı çatışmanın 
yaşandığının tespit edildi-
ği belirtildi. Bu kapsamda, 
Bahçelievler’de 6 Mart 2025 
tarihinde Hüseyin Asil (16)’in 
öldürülmesine ilişkin detaylar 
da ortaya çıktı. ‘Casperlar’ suç örgütü yöneticile-
ri, ‘Daltonlar’ üyesi olduğunu öne sürdükleri Hü-
seyin Asil’i öldürmek için yaptığı planda, yaşları 
16 ile 20 arasında olan 3 kişi belirledi. Bu kişiler 
Bahçelievler’de hücre evine yerleştirildi.
Barınma sağlayacaklarını söylediler
Batıkan K ifadesinde, “Ben Muğla’da arkadaşım 
Hasan E. ve ailesi ile birlikte ikamet ediyordum. 
Benim babam İzmir’de, annem ise Kuşadası’nda 
ikamet eder. Ben tek çocuğum ve ne annemle ne 
de babamla yaşamıyorum. Muğla’da 2023 or-
talarından 2024 sonlarına kadar ikamet ettim. 3 
Mart 2025 günü Muğla’dan İstanbul’a otobüs ile 
geldim. Benim amacım burada işe girmekti. Be-
nim burada tanıdığım kimse yok. Online oynanan 
‘Mobil legend’ isimli oyun üzerinden tanıştığım 
kendisini ‘Burak’ olarak tanıtan kişi beni İstan-
bul’a davet etti. ‘Burada iş bulabilirsin’ dedi. Ay-
rıca bana barınma imkanı da sağlayacaktı. Burak 
ile yüz yüze hiç görüşmedim. Bir kez görüntülü 
olmak üzere birkaç kez telefonla görüştüm. Gö-
rüntülü görüşmemiz whatsapp isimli uygulama 
üzerinden oldu. İstanbul’a gelince Burak ile 
telefonla görüştüm. Kendisi bana bir konum attı 
ve bana bu attığı konumdaki evde kalabileceğimi 
söyledi. Evin kimin olduğunu ve adresini bilmi-
yorum. Sonra bu eve gittiğimde, Ferman isminde 
bir şahıs beni karşıladı. Eve beni götürerek anah-
tarı da verdi ve gitti” dedi. Bu kapsamda yapılan 
değerlendirmede ise örgüt yöneticilerinden Burak 
Bulut kod adlı İsmayil Göleli’nin eylemlerde 
kullanmak üzere örgüte yeni üyeler kazandırdığı, 
yeni üyeler için barınma imkanı sağladığı anlaşıl-
dı. ‘Casperlar’ silahlı suç örgütünün lider ve yö-
netici kadrosunun örgüte üye kazandırmak konu-
sunda var olan bütün yöntemlere başvurduğu, bu 
noktada online oyun sitelerini ve uygulamalarını 
da aktif olarak kullandığı belirtildi. İddianamede, 
suça sürüklenen çocukların aile içerisinde ya-
şamış oldukları ilgi eksikliği, aile içi şiddet, aile 
üzerinde var olan ekonomik koşullar, arkadaş 
çevresi, eğitim eksikliği veya denetimsizlik neden-
lerinden bir ve birkaçının bir arada çocuk nezdin-
de bulunması çocuğun suça olan meylini arttır-
dığı ve ailesi, çevresi ve okulda saygınlığını kabul 
ettirmek amacı ile suç örgütlerine katıldıkları ve 
örgüt liderleri ve yöneticilerinin talimatı örgüt 
içerisinde yer aldıkları tespit edildiği belirtildi.
Daltonlar’a gözdağı verildi 
16 yaşındaki Ömrüm K. ise, Hamuş Atız ve İsa 
Doğan ile yaklaşık 4 yıl önce bir baklavacıda tanış-
tığını, Hamuş Atız’ın sevdiği bir rap müzik sanatçısı 
ile fotoğraf çektirmesine yardım etmesi nedeniyle 
kendileriyle selamlaşmaya başladığını, bunun dışın-
da herhangi bir samimiyetinin bulunmadığını söy-

lediği belirtildi. Ömrüm K.’nın 
yaklaşık iki yıl önce ‘Casperlar’ 
örgütünün üyeleri ile bayramda 
Şirinevler’de toplu bir fotoğraf 
çektirdiklerini, yaklaşık 1,5 yıl 
önce Daltonlar suç örgütü ile 
Casperlar suç örgütünün savaş 
halinde olduğunu duyduğunu, 
Casperlar grubundan olan ve 

mahalleden tanıdığı Ahmet Cangi’nin kendisine 
Daltonlar suç örgütüne gözdağı vermek amacıyla 
pankart açacaklarını söylediğini, pankartta “Bu 
mahalleye daltonlar ve yandaşları giremez, giren 
bedelini en ağır şekilde öder, Casperlar” şeklinde 
yazı bulunduğunu, pankartın etrafında kalabalık 
görünmesi amacıyla kendisinin de fotoğrafa girdiği-
ni, fotoğraf çekilirken maske taktıklarını ve söz ko-
nusu fotoğrafın örgütün sosyal medya hesaplarında 
paylaşıldığını beyan ettiği belirtildi.
“Abi hedef çıktı haberin olsun”
İddianamede, Ömrüm K.’nın Ahmet Cangi’nin 
yaklaşık 1 ay önce Deren Su isimli bir kız tara-
fından, Daltonlar isimli örgütün yönlendirmesi 
sonucunda öldürüldüğünü duyduğunu, Deren 
Su’nun bu iş karşılığında 1,5 milyon lira aldığını 
işittiğini, Ahmet Cangi’nin öldürülmesi nedeniyle 
4 Mart 2025 tarihinde babasıyla birlikte elektrik 
işi sebebiyle şantiyede bulunduğu sırada İsa 
Doğan’ın kendisini yabancı ülke kodlu bir numa-
radan aradığını ve telefon hediye etmek istediğini 
söylediğini, kendisinin bu teklifi kabul etmediğini 
belirtti. Ömrüm K. Yanına gelen kişinin kendi-
sini örgütün firar dairesi olarak kullandığı eve 
götürdüğünü, eve girişte üstünün arandığını, 
telefonunun ve hesap kartının alındığını, nedenini 
sorduğunda İsa Doğan’ı kastederek ‘Çakinin 
emri’ şeklinde cevap verildiğini, eve çıktığını, evde 
Batıkan K. ve Bekir İ.’nin bulunduğunu, bu kişi-
leri ilk kez orada gördüğünü söyledi. Ömrüm K. 
Bekir İ.’yi daha önce iş yeri kurşunlama olayların-
dan duyduğunu, Bekir’in kendisine silah verdiğini 
ve birlikte sök-tak işlemleri yaptıklarını söyledi. 
Yaklaşık 30 dakika sonra İsa Doğan’ın Bekir’i gö-
rüntülü arayarak ‘abi hedef çıktı, sana atacağım 
konuma koş, uzun şarjörü al’ dediğini, Bekir’in 

evden çıktığını, kendisinin de Bekir’e uzun şarjörü 
verdiğini, Batıkan ile birlikte evde beklediklerini, 
yaklaşık 40 dakika sonra Bekir’in nefes nefese 
dönerek ‘kaçırdık’ dediğini, Bekir’in İsa Doğan ve 
Burak isimli şahıslarla görüştüğünü ve polislerin 
olay yerinde bulunması nedeniyle eylemin gerçek-
leşmediğini anladığını belirtti.
Karşısına çıkarsa ne yapsın?
İddianamede, Ömrüm K.’nın İsa Doğan’ın tele-
fonla kendisiyle konuşarak Ahmet Cangi’nin Dal-
tonlar tarafından öldürüldüğünü ve bu durumun 
Daltonlar üyelerince paylaşıldığını söylediğini, 
‘Ahmet’i vuranlar karşına çıkarsa ne yaparsın’ 
şeklinde sözler sarf ettiğini, kendisinin de böyle 
bir durumla karşılaşırsa yapamayacağı bir şey 
olmayacağını söylediğini, daha sonra telefonun 
kapandığını, bir süre sonra Hamuş Atız’ın Bekir’i 
yurt dışına çıkarma teklifinde bulunduğunu ancak 
Bekir’in bunu kabul etmediğini duyduğunu, o 
gece evde üç kişinin uyuduğunu ve ertesi gün öğ-
len saatlerinde uyandıklarını ifade ettiği yer aldı.
Çocukları hazırla!
Ömrüm K., 14.00 sıralarında İsa Doğan’ın Bekir’i 
arayarak ‘abi yeri biliyorsun, çocukları hazırla, 
Ömrüm de sizinle gelecek’ dediğini, hep birlikte 
evden silahlarla çıktıklarını, uzun şarjörün Be-
kir’de olduğunu, taksiye bindiklerini, önce yanlış 
adrese gittiklerini ve İsa’nın bu duruma sinir-
lendiğini, Burak isimli şahsın görüşmeye dahil 
olarak ‘abi kaçacak, taksiden inin’ şeklinde yön-
lendirdiğini, Yenibosna metro durağında taksiden 
indiklerini anlattığı yer aldı.
Çocuklar üzerinde etkinler 
İddianamede, ‘Casperlar’ silahlı suç örgütünün 
lider ve yönetici kadrosunun yönettiği sosyal med-
ya hesapları üzerinden gerçekleştirilen propaganda 
amaçlı paylaşımların fiziksel ve ruhsal sorunlar 
etkisinde kalan çocuk ve genç bireyler üzerinde 
etkili olduğu, ailesi ve çevresi tarafından dışlanan 
ve kabul görmeyen çocukların kendini ispatlama 
güdüsüyle ve sosyal hayat içerisinde bir yer edinme 
amacı ile de hareket etmek suretiyle örgüte katılım 
için gönüllü olduklarına ilişkin birçok tespitin so-
ruşturma kapsamında yapıldığı belirtildi. DHA

OLAY, 31 Aralık 
Çarşamba günü saat 
08.15 sıralarında 

Yunus Emre Mahallesi’nde 
meydana geldi. Edinilen bil-
giye göre hafif ticari aracıyla 
yolda seyir halinde olan Ah-
met Köroğlu ile 45 ACP 108 
plakalı kamyonetin sürücüsü 
arasında yol verme tartışma-
sı çıktı. Kamyonet sürücüsü 
bir süre aracıyla direksiyonu 
Köroğlu’nun aracının önüne 
kırdı. Ardından da otomobilin 
önünü kesen sürücü araçtan 
inerek Köroğlu’nun yanına 
geldi.
Senin ağzını burnunu 
kırarım
Köroğlu’na el hareketi 
yaparak küfür ve hakaret 
eden sürücü, ‘Senin ağzını 
burnunu kıracağım’ diyerek 
sürücüyü tehdit etti. Köroğ-
lu’nun kendisini firmasına 
şikayet edeceğini söylemesi 
üzerine sürücü, ‘Şirketin 
sahibi benim, sen şikayet 
et ben seni bak şimdi ne 
yapıyorum’ sözleriyle karşılık 
verdi. Tartışmanın ardından 
aracına binen sürücü olay 
yerinden uzaklaştı. Yaşanan-
lar cep telefonu kamerasına 
yansıdı. Diğer yandan Ahmet 
Köroğlu’nun kamyonet sürü-
cüsünden şikayetçi olmadığı 
öğrenildi.
Benim önüme kırdı
Olayla ilgili konuşan Ahmet 
Köroğlu, “O gün Alibeyköy 
Deresi’nde İBB Lojistik’in 
oradaki ışıklarda, Yunus 
Emre Mahallesi tarafına 

gelmeden ışıkların orada, o 
kamyonet benim orada önce 
önüme kırdı; ışıkların orada, 
öndeki aracı sollamak için. 
Ben son anda durdum, yol 
verdim. Yerler zaten ıslak. 
Karlar da yağmaya başla-
mıştı zaten o gün. Ben o gün 
orada kendisine yol verdim. 
Daha sonra ilerlediğimizde, 
AVM’nin oradaki ışıklara 
yaklaştığımızda bu şahıs 
bir sefer kendini sola attı. 
Ben yine sağ şeritte devam 
ediyorum. Bu sefer kendi 
önündeki aracı sollamak için 
bir daha benim önüme kırar 
gibi yaptı. Ben bu sefer du-
ramadım, çünkü yanımdaki 
aracın ben neredeyse zaten 
kasasının yarısına gelmiştim, 
benim durup o adama yol 
vermem imkansız. Ani fren 
yapmam lazım, araç da hafif 
ticari araç. Hafif ticari araç 
da zaten yağmurlu havalarda 
kayıyor. Bunu herkes biliyor-
dur yani. Fren yaptığınızda 
arabayı tutamıyorsunuz. Bir 
de şirket arabası olduğu için 
benim altımdaki araç da ben 
de öyle bir tehlikeye girme-
dim. Yoluma devam ettim” 
dedi.
Arabadan inip küfür etti
Köroğlu, “Sonrasında yan 
yana geldiğimizde ben 
arkadaşa döndüm ‘Sen ne 
yapıyorsun’ dedim, kendi 
kendime, yoluma devam 
ettim. Sonrasında benim 
yanıma geldi. Ben yanımdan 
görüyorum. Benim üzerime 
doğru direksiyonu kırdı, 
kornaya bastı, el kol hareketi 
salladı. Ben de bu sefer ted-
bir amaçlı, çünkü benim de 
kapımda şirket arabasının 
olduğu için yanımda logo var. 
Ben de şikayet etmesinler 
diye kendimi garanti almak 
için video kaydına başladım. 
Bu sefer kendisi benim önü-
me geçip ışıklarda ani fren 
yaptı. Ben zor durdum yine. 
Sonra arabadan inip küfürler, 
hakaretler etmeye başladı. 
Öncesinde adamın böyle bir 
hareketler sergileceğini bil-
mediğim için kaza edebilece-
ğim durumlarda video kaydını 
almadım.” diye konuştu. DHA

Esenler’de kaza: 2 yaralıEsenler’de kaza: 2 yaralı

İstanbul’a çağırmışlarİstanbul’a çağırmışlar
Soruşturma kapsamında yapı-
lan değerlendirmede; örgüt üye-
si şüpheli Batıkan K.’nın örgüt 
yöneticilerinden İsmail Göleli 
tarafından İstanbul’a silahlı sal-
dırı eyleminde yer almak üzere 
çağrıldığı, örgüte ait hücre evine 
yerleştirildiği, daha sonra Murat 
kod adlı Bekir İ. ve suça sürük-
lenen çocuk Ömrüm K.’nın da 
örgüt yöneticisi İsa Doğan’ın 
talimatıyla aynı hücre evine 
yerleştirildikleri ve eylem anına 
kadar burada kaldıkları, olay 

tarihinde, Hüseyin Asil ile Şeh-
mus, Enes ve Furkan’ın bulun-
duğu konuma gidildiği, konum 
bilgilerinin örgüt yöneticileri 
tarafından temin edildiği, şüp-
helilerin eylem öncesinde örgüt 
yöneticileri İsmail Atız, İsa Do-
ğan ve İsmail Göleli ile sürekli 
irtibat halinde oldukları, görün-
tü inceleme tutanakları ve olay 
yeri delillerinden şüphelilerin iki 
ayrı gruba ayrılarak müştekilere 
seri şekilde hedef gözeterek ateş 
ettikleri belirlendi.

Maganda yakalandı
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Madde 1: Merkez Mah. Cendere Cd. No:7 Kağıthane –İstanbul adresinde bulunan Yeşil Vadi
Cendere K-Park Otoparkında Elektrikli Araç Şarj İstasyonları Kurulumu ve İşletilmesi İşi ihale
edilecektir. İhale“Merkez Mah. Lalezar Sk. No:1 Sadabad Hizmet Binası Kağıthane - İstanbul”
adresindeki Encümen Odasında, Belediye Encümenince 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu’nun
45. maddesi ve şartname uyarınca “Açık Teklif Usulü” suretiyle yapılacaktır. Şartname bedeli
1.000 TL (BinTürkLirası) olup, Kağıthane Belediyesi İşletme ve İştirakler Müdürlüğü’nden
(Merkez Mah. Burcu Sk. No:7 A Blok K: -1 Yeni Kültür Kağıthane -İstanbul) temin edilebilir.

Madde 2: İdare, ihale ihaleyi yapıp yapmamakta serbesttir.
Madde 3: İhaleye Katılacaklardan İstenilecek Belgeler:
A. GERÇEK KİŞİLERDEN:
a) Belediyemiz Strateji Müdürlüğü veznelerine nakit olarak yatırılan %3 Geçici Teminat dekontu
veya süresiz banka teminat mektubu,
b) Nüfus cüzdan fotokopisi,
c) İkametgâh belgesi,
d) Belediyemiz Strateji Müdürlüğünden alınacak borcu yoktur belgesi,
e) İhale şartnamesinin alındığına dair tahsilat makbuzu,
f) Vekaleten ihaleye katılma halinde istekli adına katılan kişinin noter tasdikli vekâletnamesi,
g) Noter onaylı imza beyannamesi,
h) İhale şartnamesinin okunup kabul edildiğine dair her sayfası imzalanmış ihale şartnamesi,
(2886 sayılı D.İ.K’nun 47. maddesine göre Encümen huzurunda da imzalanabilir)
i) Kamu İhale Kurumundan yasaklı olmadığına dair taahhütname,
j) T.C. Enerji Piyasası Düzenleme Kurumu (EPDK) tarafından verilmiş Şarj Ağı İşletmeci Lisansı,
k) Ülkemizin 81 ilinin tamamında, 120 kW ve üzeri DC yüksek hızlı şarj imkânının sağlanması.
B. TÜZEL KİŞİLERDEN:
a) Belediyemiz Strateji Müdürlüğü veznelerine nakit olarak yatırılan %3 Geçici Teminat dekontu
veya süresiz banka teminat mektubu,
b) Ticaret Sicil Müdürlüğünden alınacak tebligata yarar adres belgesi,
c) İkametgâh belgesi,
d) Belediyemiz Strateji Müdürlüğünden alınacak borcu yoktur belgesi,
e) İhale şartnamesinin alındığına dair tahsilat makbuzu.
f) Kamu İhale Kurumundan yasaklı olmadığına dair taahhütname,
g) Mevzuat gereği kayıtlı olduğu Ticaret ve Sanayi Odası veya Meslek Odası belgesi,
h) İhaleye katılmasının uygun kabul edildiğine dair şirket yetkililerince alınmış karar,
i) Tüzel kişilik adına yetkili olarak ihaleye katılacakların noter tasdikli yetki belgesi ve imza
sirküleri,
j) İhaleye tüzel kişilik adına katılacaklardan, şirket kuruluş sözleşmesi, son yönetimini gösteren
ticaret sicil gazetesi aslı veya noter onaylı sureti,
k) T.C. Enerji Piyasası Düzenleme Kurumu (EPDK) tarafından verilmiş Şarj Ağı İşletmeci Lisansı,
l) Ülkemizin 81 ilinin tamamında, 120 kW ve üzeri DC yüksek hızlı şarj imkânının sağlanması.
C. ORTAK GİRİŞİMLERDEN: 
Ortak girişimi oluşturan gerçek veya tüzel kişilerin her biri için, bu maddedeki (A) veya (B)
bentlerinde belirtilen belgeler istenecektir.
MADDE 4: Tekliflerin Verilmesi: Teklifler ihale günü saat 10.00’a kadar İşletme ve
İştirakler Müdürlüğü'ne teslim edilecektir. Teklifler iadeli taahhütlü olarak da gönderilebilir.
Bu takdirde dış zarfa Kağıthane Belediyesi İşletme ve İştirakler Müdürlüğü’nün adresi
(Merkez Mah. Burcu Sk. No:7 A Blok K: -1 Kağıthane - İstanbul) ile hangi işe ait olduğu,
isteklinin adı ve soyadı ile açık adresi yazılır. Posta ile gönderilecek tekliflerin, ilanda
belirtilen ihale saatine kadar Belediyemiz Encümenine ulaşması şarttır. Postadaki gecikme
nedeniyle işleme konulamayacak olan tekliflerin alınış zamanı bir tutanakla tespit edilir.
İşletme ve İştirakler Müdürlüğü'ne verilen teklifler herhangi bir sebeple geri alınamaz.
İLAN OLUNUR.

İ stanbul’un barajlarında düşük
doluluk oranları geçtiğimiz
haftaki kar yağışlarının ardın-

dan hafif de olsa yükselişe geç-
mişti. Kar yağışlarından önce
yüzde 17.88 olarak ölçülen doluluk
oranları karların erimesinin ardın-
dan yüzde 18.94’e kadar yüksel-
mişti. Ancak hava sıcaklıklarının
lodosla son 3 gündür yükselmesi-
nin ardından barajlardaki doluluk

oranları yeniden düşmeye başladı.
İSKİ verilerine göre bugün İstan-
bul barajlarında ortalama doluluk
oranı yüzde 18.91 olarak ölçüldü.

En düşük doluluk oranı 

İstanbul barajlarındaki yüzde
18.91 doluluk oranı Ocak ayında
yapılan ölçümlerde en düşük dolu-
luk oranı olarak kayıtlara geçti.
2025 yılının Ocak ayında yapılan

ölçümlerde doluluk oranı yüzde
41.53, 2024 yılında 52.45 olarak
ölçülmüştü. 2019 yılında ise dolu-
luk oranı yüzde 86.80 olarak tespit
edilmişti.

Elmalı iyi durumda

İstanbul’un barajlarında en fazla
doluluk oranına sahip baraj gölü
Elmalı Barajı oldu. Elmalı Baraj
gölü havzasında doluluk oranı

yüzde 58.54 olarak ölçüldü. İstan-
bul’un kuzey kesiminde bulunan
Kazandere Baraj gölü ise yüzde
4.48 doluluk oranıyla en az dolu-
lulk oranına sahip baraj gölü oldu.
İstanbul’un su ihtiyacının büyük
bölümünü sağlayan Ömer’li Baraj
gölü havzasında doluluk oranı
yüzde 22.32, Terkos Baraj gölü
havzasında ise yüzde 16.31 olark
ölçüldü.

KAĞITHANE BELEDİYE BAŞKANLIĞI
ELEKTRİKLİ ARAÇ ŞARJ İSTASYONLARI KURULUMU VE 

İŞLETİLMESİ İŞİ
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İstanbul’da etkili olan kar yağışının ardından az da olsa yükselen barajlardaki doluluk oranları yeniden
düşüşe geçti. İSKİ verilerine göre bugün İstanbul barajlarındaki doluluk oranı yüzde 18.94 olarak

kayıtlara geçti. Bu değerin son 10 yılda ocak ayında yapılan ölçümlerdeki en düşük değer olduğu belirtildi
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İstasyonları
Kurulum ve 
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10.833,33 TL 11.700 TL

2886 sayılı Devlet
İhale Kanunu’nun 45.

maddesi uyarınca
“AÇIK TEKLİF

USULÜ”

3 Yıl

İşin
Süresi

İşin 
Yapılacağı

Yer

1 Aylık 
Muhammen
Bedel (TL)
KDV Hariç

Geçici
Teminat
%3 (TL)

İhale
Usulü

İhale
Tarihi

ve Saati

27.01.2026
10.45

Ömerli yüzde 22.32
Darlık yüzde 29.65
Elmalı yüzde 58.54
Terkos yüzde 16.31
Alibeyköy yüzde 12.37
Büyükçekmece yüzde 15.97
Sazlıdere yüzde 13.31
Istarnacalar yüzde 35.17
Kazandere yüzde 4.48
Papuçdere yüzde 4.8

İstanbul barajlarındaki 
doluluk oranları şöyle;

GREV BASLADI
Bakırköy Belediyesi'nde DİSK/Genel-İş üyesi bin 120 belediye işçisi toplu iş sözleşmesi sürecinde anlaşma
sağlanamaması üzerine greve başladı. Saat 00:00 itibari ile grev pankartını belediye binasıyla birlikte
temizlik şantiyesi önüne asan işçiler, “Amacımız insanca çalışma koşulları ve insanca bir ücrettir” dedi

BAKIRKÖYBele-
diyesi'nde
DİSK/Genel-İş

üyesi bin 120 belediye işçi-
sini ilgilendiren toplu iş söz-
leşmesi (TİS) süreci,
belediye yönetiminin ve işve-
ren tarafını temsil eden SODEM-
SEN’in son görüşmesi sonrası karara
bağlandı. Yaşanan anlaşmazlık nede-
niyle önceki gün saat 00:00’da grev
pankartını belediye binasına ve te-
mizlik müdürlüğü şantiye binasına
asan işçiler, öncesinde temsilcilik
odası olarak kullandıkları odayı bo-
şaltarak müdürlük odası haline geti-
rilmesine de tepki gösterdi. Şantiye
binasındaki müdür odası haline geti-
rilerilen odayı boşaltan işçiler, “Söz-
leşme hakkımız söke söke alırız” dedi. 

Açıklama yapacağız

Belediyede Destek Hizmetleri, Sağlık,
Temizlik, Fen İşleri ve Park Bahçeler
müdürlüklerinde çalışan bin 113 iş-
çiyi kapsayan toplu iş sözleşmesi gö-
rüşmelerinde, artan hayat
pahalılığına ve ağır çalışma koşulla-
rına rağmen insanca yaşam talepleri-
nin yok sayıldığını ifade eden işçiler
adına konuşan DİSK Genel İş Sendi-
kası 2 Nolu Şube Başkanı Süreyya
Doğan, zor koşullar altında çalışan
arkadaşlarının hakları için masayı da-
ğıtan değil, çözüm üreten olmak için
çok uğraştıklarını ancak belediyenin
uzlaşmaz tavrı nedeniyle sonun ya-
şandığını ifade ederek, Bakırköy halkı
başta olmak üzere tüm kamuoyuna
gereken açıklamaları yapacaklarını
belirtti. 

SELVİ 
Sarıtaç

HABER

2026’ya güçlü 
bir başlangıç 
2026 kültür sanat sezonuna iddialı bir giriş yapan 
Beylikdüzü Atatürk Kültür ve Sanat Merkezi, ocak ayında
tiyatrodan konsere, çocuk oyunlarından dans gösterilerine
uzanan zengin bir programla sanatseverleri ağırlıyor

2026 kültür sanat etkinlik-
lerine iddialı giriş yapan
Beylikdüzü Atatürk Kültür

ve Sanat Merkezi’nde (BAKSM) bu ay,
tiyatrodan konser ve çocuk etkinlikle-
rine uzanan dopdolu bir etkinlik prog-
ramı yer alacak. Beylikdüzü Sahnesi, 3
Ocak’ta Merve Sevi ve Barbaros Uzu-
nöner’in oynadığı “Boşanma Teklifi”
yetişkin tiyatrosu ve 4 Ocak’ta “Fındık-
kıran Balesi” adlı dans gösterisi ile per-
delerini açtı. Sezona güçlü kültür sanat
etkinlikleriyle başlayan Beylikdüzü Be-
lediyesi, izleyicilerden tam not almaya
devam ediyor.

Çocuklara özel oyun

Çocuklar, eğitici, öğretici ve eğlenceli
oyunlarla bu ay da unutulmadı. Ocak
ayı boyunca “Floyd Usta’nın Düşler
Atölyesi”, “Küçük Kara Balık”, “Hayal-
baz Kaşifler” ve “Kadife Tavşan” ço-
cuklarla buluşacak. Ayın son haftasında
ise ücretsiz olarak sahnelenecek olan
Beylikdüzü Belediyesi Tiyatrosu oyun-
cularının “Muhabbet-i Cevval” adlı do-
ğaçlama tiyatro gösterisi ile Eti Çocuk
Tiyatrosu’nun sahnelediği “Bir Bilme-
cem Var Çocuklar” adlı tiyatro, çocuk-
lara keyifli anlar yaşatacak.

Ustalar sahnede

Beylikdüzü Belediyesi, kültür sanat et-
kinlikleri kapsamında yetişkin tiyatrola-
rında da usta oyuncuları bir araya
getiriyor. 7 Ocak’ta Aslıhan Malbora ve
Mert Turak’ın rol aldığı “Eşyanın Ta-
biatı” ile başlayan program; 15 Ocak’ta

Kerem Atabeyoğlu ve Almila Atabeyoğ-
lu’nun “Günebakan Cam Kırıkları”, 20
Ocak’ta Güven Kıraç, Levent Ülgen,
Erkan Can ve Bahtiyar Engin’in sahne
aldığı “Alevli Günler”, 22 Ocak’ta Suna
Keskin ve Melek Baykal’ı buluşturan
“Ahududu”, 23 Ocak’ta edebiyat uyar-
laması olan Barbaros Uzunöner, Merve
Sevi’nin “Kürk Mantolu Madonna”, 27
Ocak’ta Armağan Çağlayan’ın başro-
lünde yer aldığı “Seyfi Bey”, 28 Ocak’ta
“Mutlu Aile Tablosu”, 29 Ocak’ta ise
“Şirreti Evcilleştirmek” adlı oyunlar iz-
leyicilerin beğenisine sunulacak. Ayrıca
Beylikdüzü Belediyesi Tiyatrosu oyun-
cularının 10 Ocak’ta sahneleyeceği Ben
Anadolu ile 24 Ocak’ta sahnelenecek
Ayı ve Bir Evlenme Teklifi adlı oyunlar,
ücretsiz olarak tiyatroseverlerle buluşa-
cak.   HABER MERKEZİ
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KARTAL Belediyesi’nin ev sa-
hipliğinde, emekli öğretmen
ve koleksiyoner Ahmet Şükrü

Solmaz’ın yıllar süren emeğiyle bir araya
getirdiği ‘Basında Atatürk ve Anma
Günleri’ sergisi Kartallılarla buluştu.
Kartal Belediyesi Fuaye Alanında açılışı
gerçekleştirilen ve tarihi bir arşiv niteliği
taşıyan sergi, ziyaretçilerini Cumhuri-
yet’in ilk yıllarına ve Gazi Mustafa
Kemal Atatürk’ün ebediyete intikal ettiği
dönemin hüzünlü günlerine götürdü.
Serginin açılışına Kartal Belediyesi Baş-
kan Vekili Olcay Özgön, Kartal Beledi-
yesi Başkan Yardımcısı Adem Uçar,
Kültür ve Sosyal İşler Müdürü Deniz
Şahin’in yanı sıra başkan danışmanları,
meclis üyeleri, Atatürkçü Düşünce Der-
neği Kartal Şubesi, Kartal Gönüllüleri
Platformu ve Kartal SİDAD temsilcileri
katıldı.

Son derece kıymetli

Açılışta konuşan Kartal Belediyesi Baş-

kanvekili Olcay Özgön, serginin taşıdığı
tarihsel ve kültürel öneme dikkat çeke-
rek, Ahmet Şükrü Solmaz’ın uzun yıl-
lara yayılan emeğinin son derece
kıymetli olduğunu vurguladı. Solmaz’ın
yaklaşık otuz yılı aşkın bir süredir kendi
imkânlarıyla gazete, dergi ve kitapları bir
araya getirerek çok değerli bir arşiv oluş-
turduğunu ifade eden Özgön, bu emek-
lerinden dolayı kendisine teşekkür etti.
Konuşmasında Cumhuriyetin kuruluş
sürecine de değinen Özgön, 1923 yı-
lında sıfırdan bir ülke inşa edilerek mil-
lete emanet edildiğini hatırlatarak, “Gazi
Mustafa Kemal Atatürk, yoktan var et-
tiği bu ülkeyi bizlere emanet etti. Bugün
Cumhuriyetin değerleri zaman zaman
aşındırılmaya çalışılsa da bizler bu de-
ğerlere hep birlikte sahip çıkacağız.
Cumhuriyetimizi yaşatmaya ve ileriye
taşımaya kararlıyız” ifadelerini kullandı.
Özgön, konuşmasını Atatürk’e minnet
ve şükran duygularını dile getirerek ta-
mamladı. HABER MERKEZİ
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G eçen haftaki yazımda felsefenin Antik Yunan’da
ortaya çıktığını söylemiştim. Bu tespitin ardından
ister istemez şu soru akla geliyor: O hâlde Yunan-

lılar diğer insanlardan daha mı zekiydi ki felsefe gibi bir
düşünme biçimini ilk onlar geliştirdi? Biz bunu söyleme-
sek bile, Yunan milliyetçilerinin büyük bir gururla böyle
düşündüğünden kuşku(m) yok. Peki işin aslı ne?

Önce en temel yerden başlayalım. Bütün insanlar
Homo sapiens türüne aittir. Yani insanlık biyolojik olarak
tek bir türdür. Ten rengi, boy, saç yapısı gibi fiziksel fark-
lılıklar çevresel koşulların ürünüdür. Bunların ötesinde
tüm insanların anatomik yapısı, sinir sistemi, beyin orga-
nizasyonu ve üreme biçimi ortaktır. Kültür dediğimiz şey
de belli halklara özgü bir ayrıcalık değil, insan olmanın
evrensel bir sonucudur. Bizde, farklı bir bölgeden gelen
ve yerleşik kültürel kalıplara uymayan, yahut okuryazar
olmayan veya bilgi düzeyi “yetersiz” görülen insanlar için
bazı kesimler büyük bir rahatlıkla “kültürsüz” yaftasını
yapıştırır. Bu, yalnızca kibirli değil, aynı zamanda cehalet
içeren bir kullanımdır. Çünkü kültür; diploma, şehir ya da
görgü kurallarıyla ölçülen bir ayrıcalık değil, yukarıda da
vurguladığım gibi insan olmanın evrensel bir niteliğidir.
Dolayısıyla yakıştırılan bu yaftanın aksine, dünyada kül-
türsüz insan yoktur.

Zekâ meselesine gelince, antropoloji ve bilişsel bilimler
bir insan topluluğunun diğerinden doğuştan daha zeki ol-
madığını söyler. İnsanların ortalama beyin hacmi dünya
genelinde aynıdır ve bu hacim, tarihsel dönemlere ya da
coğrafyalara göre anlamlı bir fark göstermez. Dahası ya-
pısalcı antropologlar, özellikle Claude Lévi-Strauss, insan
zihninin dünyanın her yerinde aynı biçimde işlediğini sa-
vunur. Carl Gustav Jung’un “kolektif bilinçdışı” fikri de
bu argümana başka bir kapı açar. Jung ve Lévi-Strauss’a
göre insan zihni, çağlar ve kültürler değişse de dünyayı
benzer kategorilerle algılar ve benzer biçimde 
anlamlandırır.

Bu yüzden Lévi-Strauss der ki, mitlerimiz bile benzer-
dir. Farklı halkların mitolojilerine baktığımızda; yaratılış,
tufan, ikiz kahramanlar, yasak bilgi, düşüş ve yeniden
doğuş gibi temaların tekrar tekrar karşımıza çıkması te-
sadüf değildir. Bunlar, aynı zihinsel yapının farklı tarihsel
ve coğrafi koşullar altında ürettiği anlatılardır. Dijital
çağın insanı ile Taş Devri insanı arasında araçlar değiş-
miştir ama dünyayı algılama ve düzenleme mantığı de-
ğişmemiştir.

Peki o hâlde neden bazı halklara 
birtakım özellikler yakıştırırız?

Toplumsal hayatta insanlar aidiyet, yani kimlik inşa
ederken “biz” ve “öteki” ayrımı üretmek için sıklıkla ste-
reotiplere başvururlar. Bunların bir kısmı olumlu, bir
kısmı ise damgalayıcıdır. Ancak bu özellikler gerçekten o
toplumların genetik ya da yaratılışsal nitelikleri midir?
Yoksa tarihsel ve çevresel koşulların ürettiği, komşu halk-
ların kolaycılıkla yakıştırdığı ve zamanla hakikatmiş gibi
dolaşıma sokulan etiketler midir?

“Moğollar ve Türkler savaşçıdır”, “İngilizler soğuk-
kanlıdır”, “Fransızlar romantiktir”, “Almanlar disiplin-
lidir”, “Araplar duygusaldır” gibi klişeleri düşünelim.
Bunlar biyolojik gerçekler değil, tarihsel anlatılar ve ya-
kıştırmalardır.

Söz gelimi Moğolların belli bir tarihsel dönemde savaş
alanlarında elde ettikleri başarıyı, genetik yapılarıyla ya
da fiziksel özellikleriyle açıklamak mümkün değildir. Asıl
belirleyici olan yaşadıkları bozkır coğrafyası, hareketli
yaşam tarzı, atla kurdukları ilişki, karşılarına çıkan ta-
rihsel fırsatlar ve rakip toplumların kendi iç çatışmaları
nedeniyle zayıflamış askerî-siyasal yapılarıdır. Yüzyıllar
boyunca belli bir savaş düzenine alışmış ordular, bam-
başka bir coğrafyadan gelen ve farklı savaş teknikleri ge-
liştirmiş Moğollar karşısında çoğu zaman yetersiz
kalmıştır. Ne var ki 13. yüzyılın sonlarından itibaren bu
kez Moğolların askeri üstünlüğü aşınmaya başlamıştır.
Bunun nedeni, ne “savaşçılıklarını yitirmeleri” ne de bi-
yolojik bir zayıflıktır. Moğollar, aşırı genişlemenin sonucu
olarak çok geniş bir coğrafyaya yayılmış ve merkezi de-
netimi kaybetmişlerdir. Buna karşılık rakipleri siyasal ve
askeri olarak toparlanmış, savunma ve savaş tekniklerini
geliştirmiş ve daha güçlü bir biçimde sahneye çıkmıştır.
Kısacası tarihsel, siyasal ve teknolojik koşullar artık Mo-
ğolların değil, rakiplerinin lehine işlemeye başlamıştır.

Aynı mantık diğer tüm halklar için de geçerlidir. Halk-
lara yakıştırılan/yapıştırılan klişeler, genetiğin değil tari-
hin ürünüdür. Özetle hiçbir halk diğerinden daha zeki ya
da daha aptal, daha kahraman ya da daha korkak, daha
yaratıcı ya da daha yoksun; kısacası daha üstün ya da
daha aşağı değildir. Her biri yaşadığı coğrafyaya, üretim
ilişkilerine ve tarihsel koşullara bağlı olarak kendi uyum
stratejilerini geliştirmiştir. Dolayısıyla Antik Yunan’da fel-
sefenin ortaya çıkmasını, “Yunanlılar daha zekiydi” gibi
biyolojik ya da etnik bir üstünlükle açıklayamayız. En
başta dediğim gibi, insan zihni her yerde aynı bilişsel kap-
asiteye ve aynı temel işleyiş ilkelerine sahiptir. Farklı olan,
bu zihnin hangi toplumsal, siyasal, tarihsel ve coğrafi ko-
şullar içinde kendini ifade edebildiğidir. Bir sonraki yazıda
tam da buradan devam edeceğim, “Felsefe neden Antik
Yunan’da ortaya çıktı?” Elbette cevabı ararken, zekâya
değil; hayata, topluma ve tarihe bakacağız.
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Zekânın milliyeti 
olur mu?

S ilivri Belediyte Meclisi
yeni yılın ilk Meclis top-
lantısını gerçekleştirdi.

Toplantıtya muhalefet kanadı-
nın sert eleştirileri damga
vurdu. Meclis'te gündem dışı
söz alan MHP Grup Başkan-
vekili Sultan Aşkın, ilk olarak Silivri'yi
doğrudan ilgilendiren  toplu ulaşım so-
runlarına dikkat çekti. Aşkın, İBB'nin
raylı sistem yatırımı konusunda Silivri'yi
yeterli bulmadığını hatırlatarak, ilçenin
İstanbul ile bağlantısının yalnızca halk
otobüsleri üzerinden sağlandığını vurgu-
ladı. İBB ve İETT kaynaklı ödeme so-
runlarının halk otobüsü esnafını ciddi
bir çıkmaza sürüklediğini belirten Aşkın,
hak edişlerin uzun süredir ödenmediğini
ve bu durumun artık sürdürülemez bir
noktaya geldiğini ifade etti. Biriken borç-
lara ilişkin esnafla bir protokol yapıldı-
ğını ancak buna rağmen ödemelerin
halen gerçekleşmediğini dile getiren
Aşkın, mevcut tabloyu “vahim” olarak
nitelendirdi. Aşkın, her bir halk otobüsü
esnafının yaklaşık 2 milyon TL civarında
alacağının içeride kaldığını söyledi. 

Afiş asmakla meşguller!

Sultan Aşkın, konuşmasının devamında,
beledidye yönetimini hizmet üretme
kapasitesi ve öncelikleri üzerinden eleş-

tirdi. Belediye yönetiminin ikinci yılını
doldurmak üzere olduğunu hatırlatan
Aşkın, ortaya konulan hizmetlerin Siliv-
ri'nin ihtiyaçlarını karşılamaktan uzak ol-
duğunu ifade etti. 2025 Aralık ayı
içerisinde belediyenin faaliyetlerini özet-
leyen Aşkın, zabıta ekiplerinin esnaf ve
pazar denetimleri, belediye başkanının
çorba dağıtımı ve sınırlı sayıda sokakta
yapılan asfalt yamaları dışında somut
bir hizmet ortaya konulmadığını söyledi.
Belediyenin yalnızca bu başlıklarla yeti-
nir bir noktaya geldiğini belirten Aşkın,
bu anlayışın Silivri açısından ciddi bir
zaman kaybı olduğunu dile getirdi.
Aşkın, kentsel dönüşüm yerine belediye-
nin devlet katkısıyla ve vatandaşın kendi
imkânlarıyla yürütülen projelere yalnızca
afiş ve poster asmakla yetindiğini sa-
vundu. Bu noktada belediyenin katkısı-
nın sorgulanması gerektiğini belirten
Aşkın, ruhsat verimenin bir hizmet veya
lütuf gibi sunmanın doğru olmadığını
vurguladı.

Mali disiplin sağlanmalı

MHP Grup Başkanvekili Sultan Aşkın,
belediyenin mali yönetimini ve çalışanla-
rın özlük haklarına ilişkin uygulamaları
da sert sözlerle eleştirdi. Silivri Belediyesi
bütçesinde mali disiplinin acilen sağlan-
ması gerektiğini vurgulayan Aşkın, “Yeni

dönemde belediyeden alacağı bulunan
esnaf ve müteahhitler, ödemelerini icra
takibi yoluyla tahsil etmek zorunda
kaldı. Bu durum belediyenin mali yapı-
sında yaşanan sorunların açık bir göster-
gesi. Belediye çalışanlarına yönelik
ikramiye ödemeleri bile düzensiz ve par-
çalı şekilde yapılıyor” dedi. 

Belediye adil olmalı

Belediye Başkanı Bora Balcıoğlu'nun bir
temizlik görevlisinin fotoğrafını paylaşa-
rak emekçilere yönelik övgü dolu ifadeler
kullanmasını da eleştiren Aşkın, “Sosyal
medya paylaşımları güzel kabul ediyo-
ruz. Ama emekçilere verilecek gerçek
değer ödemelerin  zamanında ve eksiksiz
yapılmasıyla olur. Keza ikramiye ödeme-
lerinde gecikmeler yaşanıyor.  Temmuz
ayında ödenmesi gereken ikramiyeler
aralık ayında ödendi, ekim ayında öden-
mesi gereken ikramiyelerin ise yalnızca
yarısı kısa süre önce ödendi” eleştirisnde
bulundu. Bu tabloyu kabul edilemez
olarak nitelendiren Aşkın, belediyenin
önceliklerini sorguladı. Aşkın, farklı ka-
lemlere kaynak bulunabilirken emekçile-
rin ikramiyelerine neden kaynak
bulunamadığını sorarak, belediyenin ça-
lışan hakları konusunda daha sorumlu
ve adil bir yaklaşım sergilemesi gerekti-
ğini vurguladı.

Silivri Belediye Başkanı Bora Balcıoğlu, yeni yılın
ilk Meclis toplantısında eleştiri yağmuruna tutuldu.
Toplantıda konuşan MHP Grup Başkanvekili Sultan
Aşkın, kentsel dönüşüm konusunda belediyenin sınıfta
kaldığını belirterek, “Dönüşüm devlet katkısıyla ve
vatandaşın kendi imkânlarıyla yürüyor. Belediye ise yapılan projelere
yalnızca afiş ve poster asmakla yetiniyor” dedi

Silivri Belediye Meclisi, 2026 yılının ilk oturu-
munda Belediye Başkanı Bora Balcıoğlu ile AK
Partili Meclis Üyesi Salim Çavdar arasındaki
tartışmaya sahne oldu. Çavdar gündem dışı
söz isteyince meclisi yöneten Balcıoğlu kendi-

sine söz vermedi ve Çavdar’ın mikrofonunu ka-
pattırdı. Sonrasında “Benim demokratik bir
başkanım” diyen Balcıoğlu yeniden mikrofonu
açtırarak Çavdar'ın konuşmasının bitmesini
bekledi. 

DEMOKRAT BAŞKAN MİKROFONU KAPATTI!

MÜGE
CESUR

HABER

Eskiden hayaldi artık gerçek!
YTÜ Kimya Bölümü Öğretim Üyesi Prof. Dr. Sezgin Bakırdere biliminsanlarının araştırmalarını ve akademik
çalışmalarını sıralayan ScholarGPS'de iki ayrı çalışmasıyla dünya çapında birincilik kazandı. Prof. Dr. Sezgin
Bakırdere, "Harvard Üniversitesi'nde de var. Bunlar gerçekten eskiden hayaldi artık gerçek" dedi

YILDIZ Teknik Üniversitesi
Kimya Bölümü Öğretim
Üyesi Prof. Dr. Sezgin Bakır-

dere ve 79 araştırmacıdan oluşan ekibi
dünya genelindeki akademisyenlerin ve
biliminsanlarının yayın sayılarını, çalış-
malarının aldığı atıfları ve bilimsel etkile-
rini analiz ederek, alanındaki en üretken
ve etkili isimleri belirleyen değerlendirme
sistemi ScholarGPS'in son 5 yıldaki de-
ğerlendirmelerinde derece aldı. Prof. Dr.
Bakırdere ve ekibi 'Üretkenlik' sıralama-
sında dünya çapında 5 kez dereceye
girdi. Bakırdere ve ekibi insan sağlığı için
tehlikeli elementlerin tayinlerinin yüksek
doğrulukta yapıldığı; bu şekilde insan
sağlığını korumaya katkı sunacak çalış-
maları içeren 'Atomik Absorpsiyon
Spektroskopisi' alanında sıralanan bin
440 biliminsanı arasında dünya çapında
1'inci sırada yer aldı. 

Biz analitik kimyacıyız

Prof. Dr. Sezgin Bakırdere, “Scholar

GPS aslında dünyada hem üniversite-
leri hem de akademisyenleri sıralayan
birçok firma var, birçok kuruluş var.
Her yılın sonunda üniversiteleri ve
araştırmacıları dünya genelinde sırala-
yan bir kuruluş. Bu yıl da Aralık'ın son
haftası sıralamasını yaptı. Ben ve araş-
tırma ekibim, aslında bu başarıya elde
eden sadece ben değilim. Bizim araş-
tırma ekibimizde lisans seviyesinde,
yüksek lisans seviyesinde doktora ve
doktora sonrası araştırmacılardan olu-
şan 79 araştırmacı mevcut. Burada bir
başarı varsa bu sadece benim değil en
az benim kadar onların da katkısı var.
Biz analitik kimyacıyız. Yani ölçümbi-
lim, analitik kimya. Yediğiniz gıdada,
soluduğunuz havada, içtiğiniz suyun
içerisinde, çevre örneklerinde çeşitli
kontaminantları, çeşitli sizlerin tabi-
riyle pestisitleri, endokrin bozucuları,
ağır metalleri düşük seviyelerde yüksek
doğruluk ve duyarlılıkta tayin etmek
bizim ana hedefimiz. Ülkemizde bu iş-

leri yapıyoruz. Kutuplarda yapıyoruz”
dedi. 

Tersine beyin göçü başladı

“Ülkemizde son yıllarda bilime olan
rağbet artmaya başladı; daha da art-
ması lazım” diyen Bakırdere, “Artık
tersine beyin göçü de başladı. Sayın
bakanımızın paylaşımında görmüşsü-
nüzdür. Artık Stanford Üniversite-
si'nde de ülkemize gelip çalışacak
biliminsanları var Harvard Üniversite-
si'nde de var. Bunlar gerçekten eskiden
hayaldi artık hayal değil gerçek. Ülke-
miz artık bir çekim gücüne sahip
çünkü burada hayalinizi gerçekleştir-
mek için altyapı kuruluyor. Devletimiz
sağolsun şu arkada gördüğünüz labo-
ratuvarlar hep devletimiz tarafından
kuruldu; devletimizin malı. Bizler bu-
rada devletimizin sunduğu imkanlarla
ülke bilimine, insanlık bilimine, dünya
bilimine katkı sağlamaya gayret ediyo-
ruz” ifadelerini kullandı.  DHA

Haksızlığa
uğradım!
Avcılar'da ehliyet sınavından 7'nci
kez kalan Emirhan Demir, haksızlığa
uğradığını iddia ederek görevlilere
tepki gösterdi. Çektiği videoyu sosyal
medya sayfalarına gönderen Demir,
14 aydır sınava hazırlandığını ve
bunun için yaklaşık 50 bin lira 
para harcadığını belirtti

OLAY, Pazar günü Firuzköy Ma-
hallesi'ndeki sürücü eğitim pis-
tinde meydana geldi. Ehliyet

alabilmek için yaklaşık bir yıldır kursa giden
Emirhan Demir, iddiaya göre 6 kez direksi-
yon sınavında başarısız oldu. Demir, geçtiği-
miz pazar günü 7'nci defa direksiyon

sınavına girdi. Sınava abisi
ve arkadaşlarıyla gelen
Demir, bu defa da park
yaptığı sırada çizgiye değ-
diği iddiasıyla sınavı geçe-
medi. Başarısız olduğu
açıklanan Demir, sinirlene-
rek kullandığı aracın sarı
çizgi ve dubalara değmedi-

ğini öne sürdü. Emirhan Demir ve yakınları
direksiyon eğitmeni ve sınav sorumlularına
tepki gösterdi. Emirhan Demir, kaydedilen
tartışma anlarını sosyal medya hesabında
paylaştı. 14 aydır sınava hazırlandığını ve
bunun için yaklaşık 50 bin lira para ödediğini
söyleyen Demir, son sınavda haksızlığa uğra-
dığını öne sürdü. Öte yandan sınav görevli-
leri de aracın sarı çizgiyi geçtiğini söyleyerek
bir video paylaştı. DHA

Ben nasıl bu 
dosyada varım!
CHP İstanbul İl Kongresi davasında
savunma yapan Beyoğlu Belediye
Başkanı İnan Güney, hakkında
ses kaydı paylaşan AKP'li Savcı
Sayan hakkında suç duyurusunda
bulunduklarını açıkladı. Güney, 
“Ben nasıl bu dosyada varım,
anlamış değilim” dedi

OLAY, İBB soruşturması kapsa-
mında tutuklu bulunan Beyoğlu
Belediye Başkanı İnan Güney,

CHP 38. Olağan İl Kurultayı’na ilişkin
açılan dava kapsamında hakim karşısına
çıktı. Savunma yapan Güney, 24 Mart
2025 tarihinde eski AK Partili Ağrı Bele-
diye Başkanı Savcı Sayan'ın hakkında 'rüş-
vet pazarlığı' iddiasıyla paylaştığı ses
kaydına ilişkin suç duyurusunda bulun-
duklarını duyurdu. Öte yandan ses kayıtla-
rında ve soruşturma kapsamında alınan
27 ifadede isminin geçmediğine dikkat
çeken İnan Güney “Ben nasıl bu dosyada
varım, anlamış değilim” dedi. Güney,
“Savcı Sayan’ın sosyal medya paylaşımı
dışında bu dosyanın hiçbir yerinde yokum.
Kendisi hakkında da suç duyurusunda bu-
lunduk. Şahsımla ilgili tüm suçlamaları
reddediyorum” ifadelerini kullandı.
HABER MERKEZİ 

BALCIOĞLU’NUN
iŞi GÖZ BOYAMAK!



2 026’da asgari ücret net 28 bin 75
TL olarak belirlendi. Böylece as-
gari ücrette geçen yıla göre yüzde

27 oranında zam yapıldı. Asgari ücret ko-
nusunda açıklamalarda bulunan Güvenlik
Servisleri Organizasyon Derneği
(GÜSOD) Başkanı Turgay Şahan, “Özel güvenlik
görevlilerinin çalışma koşullarının zorluklarının yanı
sıra düşük ücret politikalarının uygulanması da is-
tihdam açığını büyütüyor. Özel güvenlik görevlileri-
nin sürekli iş değiştirmelerden kaynaklanan hızlı
sirkülasyon ise hizmet kalitesini olumsuz etkiliyor. İş
güçlüğü ve riskinin de beraberinde getirdiği bu fak-
törler paralelinde; hizmetin arzu edilen seviyede su-
nulabilmesi için asgari ücretin yüzde 25-50 üzerinde
bir ücretin, hizmet alan ve hizmet veren ilişkisi
içinde benimsenmesi gerektiğini düşünüyoruz” diye
konuştu. 

Şartları iyileştirilmeli

Özel güvenlik sektöründe kamuda çalışanla, özel iş-
letmelerde çalışmakta olan özel güvenlik görevlileri-
nin aldıkları maaşlar arasında farklılıklar
bulunduğuna da dikkat çeken Şahan, “Kamuda ça-
lışan özel güvenlik görevlileri daha yüksek maaşlar
alabiliyor. Belirli zamanlarda kamu otoriteleriyle bir
araya gelerek bu sorunları dile getirmekteyiz. Ka-

munun da bu konudaki yaklaşımları oldukça
olumlu. Özel güvenlik görevlilerinin yerine getirdik-
leri görevi bir meslek olarak benimseyebilmeleri için
bir dönüm noktasına gelmiş bulunmaktayız. Ça-
lışma şartlarının ve özlük haklarının iyileştirilmemesi
ne yazık ki deneyimli ve nitelikli iş gücü kaybına
neden oluyor. Ücretlerin artırılması, özlük ve yan
hakların iyileştirilmesi çalışanların motivasyonlarını
artıracaktır, bu sayede sektörümüz de personel
bulma konusunda zorluk yaşamayacaktır” dedi.

Sektör gelişemiyor

“Özel güvenlik görevlisi olarak hizmet verenler, as-
gari ücret seviyesinde maaş almaları ve özlük hak-
ları gibi nedenlerden dolayı sık sık iş değiştiriyor”
diyen Şahan, “Dolayısıyla özel güvenlik şirketleri sü-
rekli olarak yeni personel arayışına giriyor ve bu da
‘talep çok’ algısına yol açıyor. Sadece işverenlerin
değil, devletin de özel güvenlik sektörüne yönelik
politikaları ve düzenlemeleri gözden geçirmesi ve
çalışanların haklarını koruyacak adımlar atması ge-
rekiyor. Bu sayede motive olacak özel güvenlik gö-
revlilerinin sektörde çalışmaya devam edeceğine
inanıyorum. Kamusal ve özel alanlarda güvenliğin
sağlanmasında büyük rol oynayan özel güvenlik gö-
revlilerinin emeğinin karşılığını tam olarak alama-
ması sektörün gelişmesine engel oluyor.
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Görsel Yönetmenler
Türkan ERVAN

Seçkin ULA 
Murat PALAVAR

Müge SEZER

TÜİK’in enflasyon verilerini
açıklamasıyla birlikte milyonlarca
çalışan ve emeklinin alacakları
artışlar da belli oldu. Emekli
aylıklarının büyük bir bölümü yine
açlık sınırının altında kaldı

EmEkli
pErişan!

Tüik yıllık enflasyonu yüzde 30.89 ola-
rak açıkladı. Enflasyon verilerinin açık-
lanması ile birlikte milyonlarca memur

ile memur emeklisinin alacakları 'zam' oranları da
belli oldu. Memur ve memur emeklilerinin maaş ve
aylıklarında toplu sözleşme ve enflasyon farkı ola-
rak yüzde 18.61 oranında artış olacak. Bunun
yüzde 11’i toplu sözleşme zammı. Geriye kalanı ise
geçen yılın ikinci yarısından kaynaklanan enflasyon
farkı. Sendikalar enflasyon farkını “zam” olarak ni-
telendirmiyor. Enflasyon farkı, geçen yılın ikinci ya-
rısındaki kaybın ocak ayında telafi edilmeye
çalışılması anlamına geliyor. Bu arada memurlara
toplu sözleşme gereği 1000 liralık taban aylık
zammı da olacak. 

Maaşlar belli oldu

Yetkili konfederasyon konumunda bulunan
Memur-Sen’in yaptığı hesaplamaya göre, en
düşük sendikalı memur maaşı (hizmetli 15/1) 58
bin 305 liraya yükselecek. Bu artışa ek ödemeler
dahil değil. Ek ödemesiz diğer bazı artışlar da
şöyle: Memur (lise 12/1) 60 bin 757 lira, hemşire
(8/1) 70 bin 923 lira, öğretmen (1/4) 69 bin 754
lira, mühendis (8/1) 84 bin 721 lira, veteriner
hekim (1/4) 92 bin 114 lira, imam-hatip (1/4) 67
bin 620 lira, şef (1/4) 72 bin 870 lira, şube mü-
dürü/müdür (1/4) 90 bin 663 lira, araştırma görev-
lisi (7/1) 85 bin 793 lira, profesör (4 yıldan fazla
1/4) 130 bin 70 lira. 

açlık sınırının altında

Memur-Sen’in yaptığı hesaplamaya göre, en
düşük memur emeklisi aylığı da 27 bin 772 liraya
yükseldi. Aralık itibariyle açlık sınırı 30 bin 143 li-
raya çıkmıştı. Asgari ücrette 28 bin 75 lira olmuştu.
En düşük memur emeklisi aylığı gerek asgari ücre-
tin gerekse de açlık sınırının altında kaldı.  Milyon-
larca işçi ve Bağ-Kur emeklisi ise 6 aylık enflasyon
oranında yani yüzde 12.19 oranında zam alacak.
En düşük emekli aylığı (tarım ve esnaf Bağ-Kur)
halen 16 bin 881 lira. Yaklaşık 4 milyon emeklinin
bu aylığı aldığı tahmin ediliyor. Kök aylığı bu raka-
mın altında olan emeklilerin aylıkları aradaki fark
Hazine tarafından karşılanarak bu seviyeye çıkarılı-
yor. Hükümet bir süredir işçi ve Bağ-Kur emeklile-
rine yapılan zammı en düşük emekli aylığına da
yansıtıyor. Bu durumda halen 16 bin 881 lira olan
en düşük emekli aylığının yüzde 12.19 artışla 18
bin 939 liraya çıkması bekleniyor. Ancak bu oto-
matik olarak gerçekleşmiyor. Bu artışın olabilmesi
için yasa değişikliği gerekiyor. haber MerKeZİ

ASGARI UCRET
YETERLI DEGIL!
ASGARI UCRET
YETERLI DEGIL!
ASGARI UCRET
YETERLI DEGIL!
ASGARI UCRET
YETERLI DEGIL!
ASGARI UCRET
YETERLI DEGIL!
ASGARI UCRET
YETERLI DEGIL!
ASGARI UCRET
YETERLI DEGIL!
ASGARI UCRET
YETERLI DEGIL!
ASGARI UCRET
YETERLI DEGIL!
28 bin 75 TL olarak açıklanan asgari ücret, 100 bini aşkın yerde
görev yapan 380 bin civarında özel güvenlik görevlisini yakından
ilgilendiriyor. GÜSOD Başkanı Turgay Şahan, “Özel güvenlik
görevlileri, güç koşullarda ve uzun mesai saatlerinde çalışıyor. Bu
sebeple, hizmetin arzu edilen seviyede sunulabilmesi için asgari
ücretin yüzde 25-50 üzerinde bir almaları lazım” dedi

OSMAN
KÖSE

haber

Sektörümüzdeki istihdam açığı-
nın ve yüksek turnover oranının
önüne geçmek için ücretlerin ve
özlük hakların iyileştirilmesi gere-
kiyor” ifadelerini kullandı. 

Sektörel farklılık algısı

Açıklamasını, “İlan edilen asgari
ücret oranına bağlı kalınmadan
acil olarak sektörel farklılık algısı-
nın oluşması gerekmekte” şek-
linde sürdüren Şahan, “Böylece
özel güvenlik hizmeti talep eden-
lerin mevcut ücret politikasıyla bu
hizmeti arzu edilen seviyede alı-
namayacağının kabul görmesi

sağlanmalı. Özlük ve yan hak-
larda yapılacak iyileştirmelerle,
hizmet veren şirketlerin ve derne-
ğimizin daha önce bu konuda
açıklamış olduğu ve kamuda çalı-
şan özel güvenlik görevlilerine ta-
nınan ayrıcalıkta olduğu gibi
ücretlerinin asgari ücretin yüzde
25-50 seviyesi aralığına denk gele-
cek bir artış ile kabul görmesi ge-
rekiyor. Bu düzenlemeler; kök
ücretler üzerine konulacak bir
farkla elde edilebileceği gibi, bir
kısmında yan haklar üzerinden
sağlanacak farklar şeklinde de
olabilir” açıklamasını yaptı.

Yatırımcı gitti
oturumcu geldi

Yatırımcı gitti
oturumcu geldi
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Yatırımcı gitti
oturumcu geldi

Yatırımcı gitti
oturumcu geldi

ProjedeFırsat verilerine göre, 2025’in ikinci
yarısında konut aramalarında yatırım amaçlı
talepler yüzde 27 gerilerken, oturum odaklı
aramalar yüzde 34 arttı. 1+1 ve stüdyo 
konutlara ilgi düşerken, 2+1 ve 3+1 daireler
piyasada yeniden denge unsuru haline geldi

konuT piyasasında dengeler yeniden
kuruluyor. Dijital gayrimenkul plat-
formu ProjedeFırsat, platform üze-

rindeki yüz binlerce kullanıcı hareketini kapsayan
güncel analizini kamuoyuyla paylaştı. Arama
davranışları, favori ilanlar, lokasyon tercihleri ve
daire tiplerine yönelik talepler üzerinden hazırla-
nan veriler; uzun süredir piyasaya yön veren yatırımcı ilgi-
sinin belirgin şekilde zayıfladığını, buna karşılık oturum
amaçlı alıcıların yeniden sahaya indiğini net biçimde or-
taya koydu. Açıklanan rakamlar, “al-sat” odaklı taleplerin
geri çekildiğini, karar süreçlerinin hızlandığını ve konut
tercihinin artık beklenti değil, doğrudan ihtiyaç üzerinden
şekillendiğini gösteriyor. Kira artış hızındaki yavaşlama ve
satış fiyatlarındaki durağanlık ise, kullanıcıların “kirada
kalmak mı, satın almak mı” sorusunu yeniden masaya
yatırmasına neden olurken; satın alma yönünde verilen
cevapların oranında dikkat çekici bir artış yaşandığı 
görülüyor.

Yatırımcı geri çekildi

ProjedeFırsat verilerine göre, son 6 ayda yatırım amaçlı
konut aramaları yüzde 27 oranında düşüş gösterdi. Bu
düşüşten en fazla etkilenen segmentler ise 1+1 ve stüdyo
daireler oldu. Kısa vadeli kazanç beklentisinin zayıfla-
ması, artan kredi maliyetleri ve kira regülasyonları, yatı-
rımcıyı bekleme pozisyonuna itti. Aynı dönemde oturum
amaçlı konut aramaları yüzde 34 arttı. Veriler, kullanıcıla-
rın daha uzun vadeli yaşam planlarına yöneldiğini göste-
riyor. Özellikle 2+1 ve 3+1 daireler, hem aile ihtiyacına
hem de kira–satış dengesi açısından daha rasyonel bir ter-
cih olarak öne çıkıyor. Büyükşehirlerde konut aramaları-
nın yönü net biçimde değişti.

Denge kuruluyor

ProjedeFırsat analizine göre, kira artış hızındaki yavaş-
lama ve satış fiyatlarındaki durağanlık, konut tercih-
lerinde yeni bir denge oluşturdu. Kullanıcıların
önemli bir bölümü, “kirada kalmak mı, satın
almak mı” sorusuna yeniden satın alma yönünde

cevap vermeye başladı. ProjedeFırsat Genel Mü-
dürü İrfan Erkmen, son dönemde piyasada net bir

kırılma gördüklerini belirterek, “Yatırımcı beklemede, otu-
rumcu ise daha kararlı. Kullanıcı davranışları artık duygu-
sal reflekslerle değil; tamamen ihtiyaç, bütçe disiplini ve
sürdürülebilirlik odağıyla şekilleniyor. 2+1 ve 3+1 daire-
lere yönelim, geçici bir trend değil; piyasanın yeni normali
olmaya aday. Bu tablo, konut sektöründe arz ve talep
dengesinin yeniden tanımlandığını gösteriyor” dedi. 

GÜRAY
VAROL

haber

Vatandaş uçtu!
Türkiye’de seyahat
alışkanlıkları 2025 yı-
lında hem hacim hem

de çeşitlilik açısından hareketli bir
seyir izledi. Yayımlanan DHMİ ve-
rilerine göre, yılın ilk 11 ayında hava
yolu ulaşımını tercih eden toplam
yolcu sayısı, bir önceki yılın aynı dö-
nemine göre yüzde 7,22 oranında
artış gösterdi. İç hatlarda bu artış
yüzde 6,29 oranında, dış hatlarda
ise yüzde 7,54 oranında oldu. Ocak
- Kasım döneminde yurt içi hat-
larda yolcu sayısı 46,9 milyona ula-
şırken, bu hareketliliğin devamıyla
yıl sonu itibarıyla 50 milyon sınırını
aşması öngörülüyor. Benzer bir yo-

ğunluğun gözlendiği dış hat-
larda ise Türkiye’deki

havalimanlarındaki
gelen-giden yolcu sa-

yısı ilk 11 ayda 135,7
milyonu buldu ve

yılı 145 milyo-
nun üzerinde

kapatması bekleniyor. Bu da,
2024’teki 135 milyonluk rekor sayı-
nın aşılması anlamına geliyor.
UETDS verilerine göre otobüs yol-
culuklarını tercih eden tarifeli ve ta-
rifesiz yolcuların sayısı ise yılın ilk
11 ayında 153,4 milyon rakamına
ulaştı. Yıl sonu itibarıyla 162 mil-
yona ulaşması beklenen otobüs
yolcu sayısının 2024 yılına kıyasla
yüzde 8 artmış olduğu öngörülüyor. 

Konaklama trendleri

Yıl içindeki seyahat yoğunluğunun
seyrini büyük oranda dini ve resmi
bayramlar belirledi. Otobüs yolcu-
luklarında yılın en yoğun günü,
2025 Ramazan Bayramı tatilinin
başlangıcına denk gelen 28 Mart
2025 Cuma günü olarak kaydedildi.
Hava yolu ulaşımında da aynı şe-
kilde en çok uçak bileti satışı 28
Mart 2025 Cuma gerçek-
leşti.

Deniz ulaşımında da özellikle yaz
sezonu ve Kurban Bayramı etkisi
hissedildi. 09 Haziran 2025 Pazar-
tesi günü feribot biletlerine olan
talep zirveye ulaşırken, bu tarihte
yapılan Yunan Adası ziyaretlerinde
en çok tercih edilenler Samos, Kos
ve Sakız adaları oldu. 2025 yılı ko-
naklama verileri, tatilcilerin hem
ekonomik hem de lüks tercihler ara-
sındaki geniş yelpazesini yansıtıyor.
Gerek gecelik konaklama sayısında,
gerekse de rezervasyon tutarlarında
Antalya yine en üst sırada yer aldı.
Obilet’ten en çok otel rezervasyonu-
nun yapıldığı gün ise, düzenlenen
kampanyaların ve birçok vatanda-
şın yılbaşı tatilini haftasonu ile bir-
leştirmesinin de etkisiyle 31 Aralık
2025 oldu. 
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C umhuriyet Halk Partisi Genel Başkanı
Özgür Özel, 2026 yılının ilk parti grup
toplantısında, gündeme ilişkin değer-

lendirmelerde bulundu. Konuşmasına, “2026
yılının ilk grup toplantısındayız. 2025 yılı ülke-
miz ve milletimiz için çok zor bir yıl oldu” di-
yerek başlayan Özel, “Ancak yeni yıla,
2025’i bütün acılarıyla, bütün haksızlıkla-
rıyla, adaletsizlikleriyle, bütün yaşattıkla-
rıyla geride bıraktığımızı ümit ediyor;
yeni yıla yeni umutlar ve yeni inanç-
larla giriyoruz. Bir kez daha 86
milyon yurttaşımızın yeni
yılını kutlarken her biri
için sağlık, huzur, refah,
adalet diliyor ve içinde bu-
lunduğumuz bu zorlu şart-
larda, bu zorlu günlerde
hiçbiriniz yalnız değilsiniz;
her şeyin var bir çaresi,
onun da adı Cumhuriyet
Halk Partisi demek
istiyorum” dedi. 

Vesayetin ilk
kulu!

Boğaziçi Üniver-
sitesi’ndeki dire-
nişin 5.
yıldönümünde ol-
duğunu hatırlatan
Özel, “2 Ocak
2021 tarihinde
üniversitenin ira-
desine karşı rektör
değil bir kayyum
atadılar. Melih Bulu,
Boğaziçi’nde siyasal
vesayetin ilk kulu oldu.
Ve o günden bugüne hem ona
hem kendisinden sonra atanan kay-
yuma karşı öğretim görevlileri ve Boğazi-
çi’nin öğrencileri ve mezunları büyük bir
direniş gösteriyorlar. Her hafta aynı gün, aynı
saatte direniyorlar. Sırtlarını kayyımlık bina-
sına dönüyorlar, yüzlerini özgür akademiye
dönüyorlar” diye konuştu. 

Hesaplaşacağız

Özel, “Biz parti programımızda YÖK’ü, 1980

darbesinin tortusu, her partinin iktidara gelir-
ken kaldıracağız deyip sonra etinden, sütün-
den, yününden istifade ettiği YÖK’ü; AK
Parti’nin geldiğinde en önemli taahhüdü olan,
şimdi en önem verdiği alan olarak kullandığı
YÖK’ü kaldıracağımızı yazdık. Rektör atama-
larıyla ilgili çalıştık. Buradan Boğaziçi öğren-
cilerinin, öğretim görevlilerinin ve tarihin
huzurunda şunu ifade etmek istiyorum: Bir
sandık gelecek. O sandıkta herkes bir şeylerle
yüzleşecek ve hesaplaşacak. Yoksullukla he-

saplaşacağız, işsizlikle hesaplaşacağız, gü-
vencesizlikle hesaplaşacağız. İş
cinayetleriyle, kadın cinayetleriyle, doğa

katliamlarıyla hesaplaşacağız” dedi. 

Bu düzeni yıkacağız

“Ekonomide maalesef çok zor geçecek bir yıla
girdik. Kimden ne alınacağını kime ne verile-
ceğini karara bağladılar” diyen Özel, “15.16
trilyon lira vergi ödeyeceğiz, saniyede millet
olarak 500 bin TL vergi ödeyeceğiz. Bu vergiyi
asgari ücretli ile milyarder aynı vergiyi ödeye-
ceğiz. Saniyede 496 bin, 500 bin lira vergi
ödeyeceğiz. Kim ödeyecek vergiyi? 100 liralık
verginin 64 lirasını dolaylı vergilerle, yani fab-
rikatörle fabrikanın kapıcısını ayırmayan, mul-
timilyarderle asgari ücretliyi ayırmayan
vergilerle hepimiz ödeyeceğiz. Elektrik harcar-
ken, doğalgaz harcar-
ken, süt alırken,
ayakkabı alır-

ken, ço-
cuğumuza
hırka, gocuk alır-
ken gelirimize bak-
madan aynı vergiyi
ödeyeceğiz. Sonra bir
de yüzde 24’lük

bir dilim var. Onu da maaşı çekmeden, maaş
eline değmeden maaşından gelir vergisi kesi-
lenler ödeyecek. Yani beyaz yakalılar, mavi
yakalılar, işçiler, emekliler. Geriye ne kalıyor?
Yüzde 12. Onun yüzde 1'i gayrimenkul sahip-
lerinden alınan diğer vergiler. Yüzde 11, Türki-
ye'de yapılan tüm ticaretten, imalattan,
ihracattan, hizmet sektöründen para kazanan-
ların verecekleri kurumlar vergisi, yüzde 11.
Yüzde 88'ini orta direk ve yoksullardan alan,
verginin sadece yüzde 11'ini vermesi gere-

kenden alan
bu düze-

nin adı AK Parti'nin kara düzenidir. İktidarımı-
zın ilk yılında yıkacağız bu düzeni. Kimse Er-
doğan'dan masallara inanmasın, kimse bu
yılın geçen yıldan iyi olacağına inanmasın.
Durumunun geçmişten iyi olması için bu mil-
letin sandığa gitmesi ve AKP iktidarını gön-
dermesi lazım” ifadelerini kullandı. 

Açlık sınırının altında

Açlık sınırının 30 bin lira olduğunu belirten
Özgür Özel, “Cumhuriyet Halk Partisi belirle-
miyor bunu. Türk-İş belirliyor. 30 bin liranın
üzerinde açlık sınırı var ve tarihte ilk kez as-
gari ücret ilan edildiği gün açlık sınırının altın-
daydı. AK Parti işçiye 12 ay boyunca,
biliyorsunuz seçimden önce yılda 3-4 kez dü-
zenleriz diyorlardı, seçimden sonra asgari üc-
rete yıl içinde hiç dokunmadılar, 28 bin lira
vermeyi kafaya koydu. Peki en düşük emekli
maaşı? 18 bin 975 lira. 19 bin lira bile değil.
18 bin 975 lira. Bu rakamı artıracaklarını söy-
lemesini dün bekledi herkes, döndü baktı, Er-
doğan'ın ağzını bu konuda bıçak açmadı. AK
Parti iktidarı gelmeden önce bir en düşük
emekli maaşı 1 buçuk asgari ücret alıyordu.
Yani emekliye hiç ilişmeseler, hiç çelme tak-
masalar, hiç yakalarına yapışmasalar, 1
buçuk asgari ücret verseler bugünkü itiraz et-
tiğimiz yetmeyen asgari ücret üzerinden yine
emekliye 42 bin lira para vermeleri gerekir.

Emekliler tarihlerinin en kötü değil, artık en
en en dayanılamaz, katlanılamaz se-

falet maaşına muhtaç edil-
diler” eleştirisinde

bulundu. 

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de Basın:(2375910)

T.C.
İSTANBUL ANADOLU

GAYRİMENKUL SATIŞ İCRA DAİRESİ
2025/1063 TLMT.

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi
üzerinden 2025/1063 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti
ve önemli vasıfları:

TAŞINMAZIN
Özellikleri:İstanbul İli,  Pendik İlçesi, Dolayoba Mahallesi, 8439 ada 20 parsel sayılı, 428,29 m²
arsa miktarlı 5 Katlı Betonarme Apartman Ve Arsası vasıflı ana taşınmazın üzerinde bulunan
zemin kat, 3 no’lu, mesken nitelikli ve 2197/42829 arsa paylı bağımsız bölümünün 1/1 hissesi
F*** Y*** adına kayıtlı olup satılacaktır. İmar Planı: 1/1000 ölçekli endik Çınardere Yayalar
Velibaba ve Ertuğrulgazi Mahallelerinin Bir Kısmına Ait Uygulama İmar planında (K2) lejantlı
Taks:0,40 Kaks:1,50 Maks H= 30.50 m yapılaşma koşullu "K2" rumuzlu konut alanında
kalmaktadır. Ana Taşınmaz Özellikleri: Yapı ruhsatı ve yapı kullanma izin belgesi bulunmaktadır.
Yapıda asansör bulunmaktadır. Bağımsız Bölüm ÖzellikleriTaşınmaz mesken nitelikli ve zemin
katta yer almaktadır.  Güneybatı cepheden sağlanan bina girişine göre sol ön tarafta konumlu
olup güney ve batı cephelidir. Projesine göre yasal net kullanım alanı 49 m² (brüt 54 m²) olarak
tespit edilmiştir.  Projesinde; (antre, mutfak, salon, 2 oda, banyo, wc) bölümlerinden oluşmaktadır.
Taşınmaz konut olarak kullanılmaktadır. Giriş kapısı çelik, pencereleri PVC doğramadır. Isıtma
sistemi doğalgaz kombi ve panel radyatör sistemidir. Daha ayrıntılı ilan ekindeki bilirkişi
raporunda mevcuttur.
Adresi : Velibaba Mahallesi, Mehmet Akif Ersoy Caddesi, Sarıca Apartmanı, A Blok, 

No: 35,   Kat: Zemin, Daire: 3 Pendik / İstanbul 
Kıymeti : 3.200.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: İstanbul Anadolu 15. Aile Mahkemesi 2023/190 esas Sayılı dosyasından
konulan ihtiyati tedbir şerhi  ( Mahkeme ile yazışma yapılmış olup cebri icra satışına engel teşkil
edilmediği belirtilmiştir.)  İcrai hacizler ve ipotek şerhi
Artırma Bilgileri 

Başlangıç Tarih ve Saati : 23/03/2026 - 14:35
1.Artırma ----------------------------------------------------------------------------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati         : 30/03/2026 - 14:35

Başlangıç Tarih ve Saati : 23/04/2026 - 14:35
2.Artırma ----------------------------------------------------------------------------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati         : 30/04/2026 - 14:35

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

MASALLARA 
INANMAYIN!
Cumhuriyet Halk Partisi Genel Başkanı Özgür Özel, partisinin grup toplantısında konuştu. Geçtiğimiz
yılda ekonominin geldiği duruma ve yurttaşın haline ilişkin verilere dikkat çeken Özel, "Kimse
Erdoğan'dan masallara inanmasın, kimse bu yılın geçen yıldan iyi olacağına inanmasın" dedi

Örnek No:55*

Sorunlu bir
acıklama!

MHP lideri Devlet Bahçeli,
partisinin grup toplantısında
isim vermeden İçişleri Bakanı
Ali Yerlikaya'yı eleştirdi.
Bahçeli, “DEAŞ'lı teröristlerin
Türkiye Cumhuriyeti vatandaşı
olduklarının söylenmesi son
derece rahatsız edici ve
sorunlu bir açıklamadır” dedi

MilliyEtçi Hareket Partisi
(MHP) Genel Başkanı Devlet
Bahçeli, partisinin TBMM'deki

haftalık grup toplantısında gündeme iliş-
kin değerlendirmelerde bulundu.
ABD'nin Venezuela saldırısı ve Devlet
Başkanı Nicolas Maduro'yu kaçır-
masına tepki gösteren Bahçeli,
"Öncelikle seçimle göreve
gelmiş, egemen eşitliği
uluslararası camiada hu-
kuken tescillenmiş Vene-
zuela'nın Devlet Başkanı
Maduro'ya karşı yapılan
gayrimeşru ve hukuk
dışı saldırıyı nefretle, şid-
detle ve her yönüyle sa-
dece kınamıyor,
lanetliyorum” dedi. ABD Baş-
kanı Trump'a sert sözler sarf
eden Bahçeli, "Trump'ın
sağduyusu, akli
ve ahlaki

melekeleri buharlaşmıştır. ABD Başka-
nı'nın Venezuela'yı biz yöneteceğiz demesi
enerji kaynaklarına çökme mesajı yenilen-
miş, sömürgeciliğin yeni baştan kurgula-
nan emperyalist yayılmacılığının dekoratif
karanlık yüzünü deşifre etmiştir" ifadele-

rini kullandı.

Ya mutabakat ya
zor!

SDG ve Suriye hak-
kında mesaj veren

Bahçeli,
“SDG/YPG'nin İsra-
il'in dümen suyuna

girmesi, bu siyonist al-
çaklık tarafından
Mazlum Abdi'nin
PKK'nın kurucu ön-

derinin yerine hazırla-
nıyor görüntüsü

çözümsüzlüğü ve kaosu
sertleştirecektir. Buna

da hiç kimsenin
hakkı yoktur.

Ya mutaba-
katla, ya

da
zorla

Su-

riye'nin üniter yapısı, siyasi ve toprak bü-
tünlüğü kategorik olarak tesis edilmesi,
bilhassa Arap aşiretleri Şam yönetiminin
ön şartsız yanında durmalıdır” diye ko-
nuştu. 

Yerlikaya'ya eleştiri

Bahçeli ayrıca kürsüde, IŞİD operasyo-
nuna dair açıklaması üzerinden İçişleri
Bakanı Ali Yerlikaya'ya "isim vermeden"
eleştiride bulundu. Bahçeli, "DEAŞ'lı te-
röristlerin Türkiye Cumhuriyeti vatandaşı
olduklarının söylenmesi son derece ra-
hatsız edici ve sorunlu bir açıklamadır.
Böylesi düşüncesiz ve her yöne çekilebile-
cek mahsurlu değerlendirmelerden
özenle kaçınılmasını temenni ediyorum"
dedi.

Uyanık olacağız

Terörsüz Türkiye süreci hakkında da açık-
lama yapan Bahçeli, “Terörsüz Türkiye
hedefinin adım adım gerçekleşmesiyle bili-
niz ki başarmayacağımız bir şey yoktur.
Süper güç Türkiye'nin engellenmesi diye
bir şey de söz konusu olmayacaktır. Cıcır
böceği gibi ötenler kelebeğin ömrüne öze-
neneler daha ötesi sürünerek yaşamayı
meslek edinenler. Gafil ve garabet yuvaları
huzur ve kardeşlik muhalifi serseri tabiatlı-
lar. Sizler uyumaya devam edebilirsiniz.
Ama biz asla uyumayacağız devamlı uya-
nık ve zinde kalacağız. Esasen uluslararası

hukuk uzun zamandır çöp teneke-
sinin dibindedir” ifadelerini

kullandı. 

Bu dil barış
getirmez!
DEM Parti Eş Genel Başkanı Tülay
Hatimoğulları, MHP'li yöneticilere
seslenerek, tehdit dilinin bölgeye barış
getirmeyeceğini dile getirdi

DEM Parti Eş Genel Başkanı Tülay Hati-
moğulları, Meclis Grup Toplantısı’nda ko-
nuştu. Hatimoğulları, “Hasta tutsaklar hala

hapiste. AİHM kararları uygulanmadı. Demirtaş,
Yüksekdağ, Kavala, Atalay hala hapiste. Buradan
sevgili Figen Yüksekdağ ve Selahattin Demirtaş şah-
sinde bütün siyasi mahpusların yeni yılını kutluyo-
rum, onlara selam ve sevgi gönderiyorum. Çok büyük
bir umut sığdırdık 2025 yılına. 27 Şubat'ta Asrın Çağ-
rısı gerçekleşti. Sayın Öcalan'ın yaptığı çağrı ile barış
için umut sunuldu. PKK kendini feshetti. Demokratik
mücadeleyi esas alacağını duyurdu. Kürt halkı barış
iradesini çelikten bir duruşla ortaya koydu, dünya şa-
hittir” dedi. 

Taleplerini sıraladı

Abdullah Öcalan'a özgür iletişim ve haberleşme ko-
şullarının sağlanması gerektiğini belirten Hatimoğul-
ları, “Ortak konsesüs ile bir komisyon raporu açığa
çıkmalıdır. Kırmızı çizgiler dayatmak yerine çözüme
hizmet edecek perspektif ile rapor yazılmalıdır.
PKK'ya ve sonuçlarına ilişkin özel bir yasa çıkarılmalı-
dır. Kayyım rejimi son bulmalıdır. Demokratik enteg-
rasyon yasası çıkarılmalı. İnfaz hukukunda adil
düzenlemeler yapılmalıdır. Siyasi tutsaklar serbest bı-
rakılmalıdır” talebinde bulundu. 

Şara'ya eleştiri

MHP'li yöneticilere seslenen Hatimoğulları, “Kürtler
size ellerini uzatıyor. Farklıları yok sayan Şara rejimini
Kürde karşı öne sürmekten vazgeçin. Biz bir kez daha
diyoruz ki, 'Tehdit dilinden vazgeçin.' Suriye halkları-
nın bize ihtiyacı var, tehditlere değil. MHP yöneticile-
rine de sesleniyorum, tehdit dili bölgeye barış
getirmez. Önceki gün Şam yönetimi, özerk yönetim
ile bir görüşme gerçekleştirdi. Bu toplantılardan
çözüm çıkmasını ümit ediyoruz. Suriye'den Türkiye'ye
yaklaşan esas tehlike görülmelidir. Bu tehlike IŞİD'dir”
ifadelerini kullandı. 



İSTANBUL VAKIFLAR 1. BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜNDEN
RESTORASYON VEYA ONARIM KARŞILIĞI KİRALAMA İŞİ

İHALE İLANI

Aşağıda vasıfları yazılı olan Vakıf taşınmaz, İhale dosyasında mevcut Şartname ve Eklerinde belir-
tilen esaslar dahilinde, Restore edilerek kullanılmak-işletilmek üzere, belirlenen kira bedelleri üzerin-
den artış yapılmak suretiyle “Vakıf Kültür Varlıklarının Restorasyon veya Onarım Karşılığı
Kiraya Verilmesi İşlemlerinin Usul ve Esasları Hakkında Yönetmelik” kapsamında uzun süreli
olarak (Restorasyon veya Onarım Karşılığı Kiralama) ihalesine çıkarılmıştır.

İhaleye Konu Vakıf Kültür Varlığı Taşınmazın;
İl’i İstanbul İlçesi Fatih
Mahallesi Sultanahmet Cadde-Sk.-Mevkii Kupacılar Sk.
Ada 80 Parsel 47
Yüzölçümü (m2) 70,00 m2 Hisse Miktarı Tam

Cinsi Ahşap Ev Vakfı

İhaleye Konu İş’in;
İstanbul ili, Fatih ilçesi, Sultanahmet Mahallesinde bulunan, 80 ada, 

Adı-Niteliği 47 parselde kayıtlı taşınmazın 30 yıl süreli Restorasyon veya 
Onarım Karşılığı Kiralama İşi.

Mevcut İmar 
Durumu -Fonksiyonu
İhale Usulü Açık Teklif  Usulü  (Yönetmelik 25. maddesi)

30 Yıldır. (Restorasyon-Onarım süresi: 2 Yıl + Kullanma-İşletme
süresi: 28 Yıl). Sözleşme süresinin ve kira ödemelerinin yer 
teslim tarihinden itibaren başlatılması
1. Yıl aylık; 5.000,00.-TL (BeşbinTürkLirası) + (İhale artışı), 
2. Yıl bir önceki yılın aylık kira bedeline yıllık TÜFE oranında arttırılarak;
3. Yılın başından itibaren aylık 24.500,00.-TL 
(YirmidörtbinbeşyüzTürkLirası) + Önceki 2 yılın TÜFE oranı + 
(İhale artışı)
4. Yıldan sözleşme süresinin sonuna kadar her yıl yıllık TÜFE 
oranında arttırılarak (bir önceki yılın kira bedelinin TÜFE Oniki Aylık 
Ortalamalara Göre Değişim (%) Oranı esas alınarak) belirlenmesi.

Tahmin Edilen Bedel 
(Restorasyon-
Onarım Bedeli)

155.156,00.-TL (YüzellibeşbinyüzellialtıTürkLirası) 
(Tahmin edilen bedelin %3)’ü

İhale Doküman Bedeli 3.000,00.-TL
Vakıflar 1. Bölge Müdürlüğü, Gümüşsuyu Mahallesi, İnönü Caddesi,
No:2, Kat:7 (İhale Salonu) Taksim-Beyoğlu/İSTANBUL

İhale Tarih ve Saati 20/03/2025-Saat:10:00
İhaleye Katılabilmek İçin Gereken Belgeler ve İsteklilerde Aranan Şartlar: 
1) İsteklilerin ihaleye katılabilmeleri için aşağıda sayılan belgeleri, Şartnamenin (11.3.) maddesine
uygun olarak hazırlanmış (DIŞ ZARF) İçerisinde yukarıda belirtilen İhale Tarih ve Saatine Kadar
belirtilen adrese, Elden teslim etmeleri veya Posta yoluyla ulaştırmaları gerekmektedir. (Teklif 
verilecek son saate kadar İdareye ulaşmayan teklifler değerlendirmeye alınmaz.)
a) İletişim Bilgi Formu; (Ek:1)’ de örneğe uygun olarak doldurulacak
b) Faaliyet Belgesi: Kayıtlı olduğu Ticaret ve/veya Sanayi Odası ya da Esnaf ve Sanatkarlar Odası
veya ilgili meslek odası belgesi,
c) İmza Beyannamesi veya İmza Sirküleri; 
c1)Ticaret Sicil Gazetesi
d) Vekâletname ve Noter Tasdikli İmza Beyannamesi; İstekli adına vekâlet edilmesi halinde; 
Vekâletname ve Noter Tasdikli İmza Beyannamesi
e)Geçici Teminat Mektubu (Ek:2) veya Geçici Teminat Bedelinin Yatırıldığına Dair Makbuz;Ekli
örneğe uygun Geçici Teminat Mektubu (Ek:2)veya geçici teminat bedelinin Vakıflar Genel Müdürlüğü
İstanbul Vakıflar 1. Bölge Müdürlüğünün Vakıf Katılım Taksim Şubesindeki (TR21 0021 0000 0020
0034 1000 06) nolu hesaba nakit olarak yatırıldığına dair makbuz. 
f) Ortak Girişim Beyannamesi; İsteklilerin ortak girişim oluşturması halinde ekli örneğe uygun Ortak
Girişim Beyannamesi (Ek:3)
g) Banka Referans Mektubu; Tahmin edilen bedelin %10’u kadar kullanılmamış nakit kredisi veya
teminat kredisini gösterir ekli örneğe uygun banka referans mektubu (Ek:4) 
h) İş Deneyim Belgesi veya Alt Yüklenici Taahhütnamesi: tahmin edilen bedelin % 50’sinden az
olmamak üzere ihale şartnamesinde belirtilen şartlarda “İş Deneyim Belgesi” veya İhale konusu
işin söz konusu İş Deneyim Belgesine sahip alt yüklenicilere yaptıracağına dair ekli örneğe uygun
“Alt Yüklenici Taahhütnamesi” (Ek:5).
ı) Vergi Borcu Olmadığına Dair Belge; İlk ilan tarihinden sonra ilgili vergi dairesinden alınmış vergi
borcu olmadığına dair belge
i) Prim Borcu Olmadığına Dair Belge; İlk ilan tarihinden sonra ilgili Sosyal Güvenlik Kurumundan
alınan Türkiye genelinde prim borcu olmadığına dair belge
j) İhalelerden Yasaklı Olmadığına Dair Belge; İhalelere katılmaktan yasaklı olunmadığına dair, ekli
örneğe uygun İhalelerden Yasaklılık Durum Formu (Ek:6),
k) İhale dokümanının satın alındığına dair makbuz,
l) Yer Görme Belgesi; İhale konusu taşınmazların yerinde görüldüğüne dair, ekli örneğe uygun Yer
Görme Formu (Ek:7)
m) Terör örgütleriyle iltisaklı Olmadığına dair belge: Terör örgütlerine iltisakı yahut bunlarla irtibatı
olmadığına dair taahhütname (EK:11)
n) İç Zarf ve Teklif Mektubu: Şartnamenin (11.1.) maddesinde açıklandığı şekilde hazırlanmış olan
İç Zarf içerisinde Şartnamenin (11.2.) maddesinde açıklandığı şekilde hazırlanmış ekli örneğe uygun
Teklif Mektubu (Ek:8) sunmaları gerekmektedir.
2-) Ortak girişimlerde her bir ortak ayrı ayrı (b), (c), (d), (ı), (i), (j) ve (m) bentlerindeki belgeleri temin
etmekle mükelleftir. 
3-) İstekliler, yukarıda sayılan belgelerin aslını/uygunluğu noterce onaylanmış örneklerini veya aslının
İdareye ibraz edilmesi şartıyla İdarece onaylanan suretini vermek zorundadır. 
4-) İhaleye katılmak üzere, kendi adına asaleten ve/veya başkaları adına vekaleten sadece tek bir
başvuruda bulunulabilir. Aksi halde yapılacak başvurular değerlendirmeye alınmayacaktır. 
5-) Telgraf veya Faxla yapılan müracaatlar kabul edilmez. Posta yoluyla müracaatta bulunulması 
durumunda postada meydana gelebilecek gecikmeler kabul edilmez.  
6-) İdareye verilen veya ulaşan teklifler, herhangi bir sebeple geri alınamaz ve değişiklik yapılamaz. 
7-) Her türlü vergi, resim, harç ve ilan bedelleri yükleniciye aittir. 
8-) İşbu ilan metni, mevzuatı gereği ilanda bulunması gerekli zorunlu özet bilgileri içermekte
olup, ihaleye katılımla ilgili hususlarda ihale şartnamesi ve eklerinin görülmesi/incelenmesi
ve katılım için satın alınması gerekmektedir. 
9-) Şartnameler, (bedeli ödenmek suretiyle) istekli adaylarının yetkilisi veya resmi vekiline imza 
karşılığında teslim edilir 
10-) İdare gerekçesini göstermek kaydıyla ihaleyi yapıp yapmamakta serbesttir.  İLAN OLUNUR
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Akbıyık Camiinde Arpa Emini 
Elhac Süleyman Ağa Vakfı

Konut + Konaklama

5.171.845,91.-TL (Beşmilyonyüzyetmişbirbinsekizyüzkırkbeş-
TürkLirasıDoksanbir) 

İhale Dokümanlarının:
(Görüleceği, Satın 
alınacağı ve Teslim 
Edileceği) Adres

Vakıflar 1. Bölge Müdürlüğü, Gümüşsuyu Mahallesi, İnönü Caddesi, 
No: 2 Kat:5 (Yatırım ve Emlak Şube Müdürlüğü İhale Bürosu) 
Taksim-Beyoğlu/İSTANBUL  (Tlf. 0212 2518810 (Dahili:7250- 
e-mail :istanbul@vgm.gov.tr. - İnternet  Adresi: www.vgm.gov.tr

Süresi

Asgari Aylık 
Kira Bedeli

Geçici Teminat 

İhalenin Yapılacağı
Adres
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KüçüKçeKmece'de ormanlık alanda
ağaca asılı halde erkek cesedi bulundu.
Üzerinden kimlik çıkmayan 25 yaşların-

daki kişinin cansız bedeni, olay yeri incelemesinin
ardından Adli Tıp Kurumu morguna kaldırıldı. Beş-
yol Mahallesi İnönü Caddesi'nde yol kenarındaki
ormanlık alanda saat 11.00 sıralarında, kimliği belir-
siz 25 yaşlarındaki bir erkek, iple ağaca asılı halde
bulundu. İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık
ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptıkları ilk
incelemede, asılı halde bulunan kişinin hayatını kay-
bettiği belirlendi. Polis ekipleri tarafından çevrede
güvenlik önlemi alınarak, olay yerinde inceleme ya-
pıldı. 25 yaşlarındaki kişinin cansız bedeni, yapılan
incelemelerin adından Adli Tıp Kurumu morguna
kaldırıldı. Polis, olayla ilgili çalışma başlattı.

16 yıl önce evlenen Cem Sal-
tıkalp, 2020 yılının Kasım
ayında bazı sebeplerden do-

layı eşiyle boşandı. 11 yaşındaki kızı ve
15 yaşındaki oğlunun velayeti Cem Sal-
tıkalp'e verildi. Feshane'nin lunaparkında
çalışan Saltıkalp'i iş yerinde ziyaret eden
kızı Pervin Buse Saltıkalp, bir arkadaşını
karşılamak için lunaparkın dışına çıktı.
Yevadut Caddesi'nde karşıdan karşıya
geçerken telefonla konuşan 11 yaşındaki
Buse hızla gelen minibüs türü aracı far-
ketmedi yola adım attı. Minibüs sürü-
cüsü de onu farketmedi, 11 yaşındaki
Buse'ye çarptı. Küçük kız, çarpmanın et-
kisiyle metrelerce havaya savrularak yere
düştü. Pervin Buse Saltıkalp'e ilk müda-
haleyi çevredekiler yaptı. Hastaneye kal-
dırılan 11 yaşındaki Buse tüm
müdahalelere rağmen hayatını kaybetti.
Minibüsün sürücüsü gözaltına alındık-
tan sonra serbest bırakıldı. Kızını trafik
kazasında kaybeden acılı baba kızı ve
oğluyla yaşadığı evde konuştu.

Hastaneye beni almadılar

Cem Saltıkalp " Kızım Feshane lunapar-
kına gelmişti. Telefon geldi, 'Kızınıza
araba çarptı' dediler, ben inanmadım.
Olay yerine geldiğimde kızımın herşeyi
yerdeydi. Hastaneye beni almadılar, ba-
şınız sağ olsun kurtaramadık dediler. Bir

arkadaşını karşılamak için lunaparkın dı-
şına çıkmış. Araç bayağı hızlı geliyormuş
araç yeşilde değil sarı ışıkta çarpmış.
Kızım 30-35 metre sürüklenmiş" dedi.
Saltıkalp "İzlediğimde görüntüleri ne
hissettiğimi söylemek çok zor. İçiniz par-
çalanıyor. Biri izlese benim durumuma
düşer. İzlediğimde elim ayağım dolaştı,
ben böyle bir kaza hayatımda görme-
dim. Kızım hayat doluydu, neşe kayna-
ğıydı. Bu olay olmadan önce, 'Baba
bana Beşiktaş forması alır mısın?' dedi
kısmet olmadı. Keşke olsaydı" diye ko-
nuştu.

Eve girmek istemiyorum

Acılı baba "Ben kızımı toprağa verdiğim
zaman, ona çarpan insanın serbest kal-
ması içimi daha da yaktı. Evimde her
yerde hayali var kızımın. Eve girmek is-
temiyorum. Kızım karanlıktan korkardı,
üşüdüğü zaman soğuktan da çok rahat-
sız olurdu. Işıklar onun için hala yanıyor.
Benim kızım morgtayken ben bağırıyor-
dum; 'Benim kızım üşür ben onu oradan
alayım, ısıtayım' diye bağırıyordum.
Toprağa verdiğim zaman karanlıktaydı,
karanlıktan korkuyordu o. Benim bir
oğlum var, evlatı ayırt etmiyor insan ama
o başkaydı. Gel desem gelemez, kalk
mezarından gel desem gelemez. Sadece
adalet istiyorum" dedi. DHA

Gel desem gelemez!
Eyüpsultan'da geçen hafta karşıdan karşıya geçerken minibüsün çarpmasıyla metrelerce savrulan ve hayatını kaybeden
Buse Pervin Saltıkalp'ın babası Cem Saltıkalp, "Evimde her yerde hayali var kızımın. Eve girmek istemiyorum. Gel
desem gelemez, kalk mezarından gel desem gelemez. Sadece adalet istiyorum" açıklamalarında bulundu

Ağaca asılı 
halde bulundu

Örümcek hırsızlar!

Şüpheli polise
teslim oldu

Ankara'da bisikletiyle evine
dönerken, bir otomobil sürücü-

sünün arkadan çarpması so-
nucu hayatını kaybeden Umut

Gündüz, ölüm yıldönümünde
'İstanbul'daki Dostları' tarafın-

dan anıldı. Açıklama sonrası,
bisikletle, Beşiktaş'tan Bebek'e

arası anma sürüşü yapıldı.

A nkara'da, 15 Temmuz 2020 tari-
hinde meydana gelen olayda, 19
yaşındaki Umut Gündüz, antren-

mandan bisikletiyle evine dönerken, al-
kollü olduğu tespit edilen bir sürücünün
arkadan çarpıp kaçmasının ardından ha-
yatını kaybetti. Gündüz, ölümünün ilk yıl-
dönümünde 'İstanbul'daki Dostları' adlı
grup tarafından anıldı.

Umut'la hiç tanışamadı

Beşiktaş Sahili'nde gerçekleşen anmaya
katılanlar adına bir basın açıklaması ya-
pıldı. Grup sözcüsü Berk Çetin tarafın-
dan yapılan açıklamada "Biz burada,
Umut'un 'İstanbul'daki Dostları' olarak
buluştuk. Aslında birçoğumuz Umut'un
adını, geçen yıl aldığımız kahredici bir
haberden öğrendik. Bundan tam bir yıl
önce Ankara'da alkollü bir araç sürücüsü
19 yaşındaki bisikletçi Umut Gündüz'ü
katletmişti. Bugün burada bulunanların
büyük çoğunluğu Umut'la hiç tanışa-
madı. Ama biz kendimizi Umut'un en
yakın dostları, en sıkı yoldaşları sayıyo-
ruz ve onun adını yaşatmakta kararlıyız"
debildi. 

Mücadele edeceğiz

Açıklamada, "Umut yalnızca son derece
yetenekli bir sporcu değil aynı zamanda
bu ülkenin ve dünyanın geleceğini dert
edinen, çalışkan bir komünistti. Hayal-
leri, beklentileri vardı ve bunlar için mü-

cadele etti. Bisikletiyle çekilmiş bir fotoğ-
rafının üstüne şu notu düşmüştü: "Hayat
sonunu bilemediğimiz için güzel ve ilgi
çekici. Yarın ne olacak duygusu bizi diri
tutar." Bugün, Umut'un dostları olarak
onu yaşatmanın, "sonunu bilemesek de
hayatı güzel ve ilgi çekici" kılmanın en iyi
yolunun onun gibi mücadele etmek ol-

duğuna inanıyoruz. Bisikletli cinayetleri-
nin "kaza" deyip geçiştirilmemesi için,
katillerin tutuksuz yargılamayla ve gös-
termelik cezalarla ödüllendirilmemesi
için mücadele edeceğiz. Bisikletin hak et-
tiği toplumsal saygıyı görebilmesi için,
bisikletlilerin yollarda güven içinde pe-
dallayabilmesi için, trafikte eşitlik ve öz-

gürlük için mücadele edeceğiz. Türkiye'yi
günün birinde enerji ve otomotiv tekelle-
rinden kurtarmak için, kentlerimizin "bi-
siklet dostu kentler" olarak anılması için
mücadele edeceğiz" ifadelerine yer ve-
rildi. Basın açıklamasının ardından grup,
bisikletleriyle Beşiktaş'tan Bebek'e anma
sürüşü gerçekleştirdi. DHA

BISIKLETLI
PROTESTO

Esenyurt'ta, sürücüsünün ara sokağa süratli ve kontrolsüz girdiği
hafif ticari araç, az kalsın yoldaki 2'si bisikletli çocuk 6 kişiyi eziyordu

olay, geçen pazar günü saat 22.30
sıralarında Bağlarçeşme Mahalle-
si'nde yaşandı. Güvenlik kamera gö-

rüntülerine saniye saniye yansıyan olayda
sürücü, hafif ticari aracıyla süratli ve kontrol-
süz şekilde girdiği sokaktakilerin yüreklerini
ağızlarına getirdi. Fren sesini duyunca üzerine
doğru kontrolsüz bir şekilde gelen aracı fark
eden Zülküf Gözer, bir anda kenara kaçarak,
ölümden döndü. Sürücü, bu sefer de önündeki
2 bisikletli çocuk ve sokakta yürüyenleri ezmek
üzereyken aracının direksiyonunu kırdı. Top-
lam 6 kişinin ölümden döndüğü, sokaktakilerin
yüreklerini ağızlarına geldiği olay sonra sürücü,
hiçbir şey olmamış gibi yoluna devam etti.

Kendimi kenara attım

Yaşananları anlatan Zülküf Gözer, "Akşam
22.00 - 22.30 sıralarıydı. Dükkanımı kapatmış,
evime gidiyordum. Tam sokağa girdim, acı bir
fren sesi duydum. Ne olduğunu anlayamadık,
mahallede kalabalıktı, o esnada. Refleksle sa-
ğımı kontrol ettim. Bir baktım araba üzerime
doğru geliyordu. Ben önce bana kastı var san-
dım. Üzerime doğru gelince kendimi kenara
attım. Akabinde araba durmadı. 2 tane de bi-
sikletli geliyordu o esnada. Ben bisikletli küçük
çocuktan korktum. Onu ezmesinden korktum.
Zor toparladı kendini. Muhtemelen siren sesin-
den kaçıyordu" dedi. DHA

Maganda dehşeti

beyoğlu'nda farklı günlerde evden hır-
sızlık olayı olduğu ihbarını alan güven
timleri hırsızlık olayının olduğu sokak ve

çevresinde güvenlik kameralarını izlemeye aldı.
Cerrahi maskeli, kapüşonlu iki şüphelinin Kasım-
paşa ve Kalyoncu Kulluğu mahallelerinde ara so-
kaklarda keşif yaptığını belirledi. Hırsızlık
şüphelilerinin dairelerin demir korkuluklarına tutu-
narak örümcek adam gibi tırmandığını belirledi.
Polisler kameralarda şüphelinin kolundaki dövmeyi
fark etti. Dövmeden yola çıkan güven timleri başka
kameralardan da şüphelilerin eşkalini belirledi.
Şüphelilerin sokak aralarında keşif yapması, evleri
gözetlemesi ve örümcek adam gibi binalara tır-
manması güvenlik kameralarına yansıdı. Hırsızlar-
dan birisinin dairenin korkuluk demirlerini ayakları
ile yamultması da kameralara yansıdı. DHA

Zeytinburnu'nda çıkan tartışmada
Sinan K.'yı (21) silahla ateş ederek öl-
dürdüğü iddia edilen Mehmet. C.Ç. (24)

polise teslim oldu. Şüpheli Mehmet C.Ç. adliyeye
sevk edildi.  Öte yandan olay günü yaşananlar gü-
venlik kamerasına yansıdı. Olay 26 Haziran'da
Zeytinburnu Yeşiltepe Mahallesi'nde meydana
geldi. Şüpheli Mehmet C.Ç ve eşi A.Ç.'nin, H. is-
mindeki kız arkadaşlarıyla, H.'nin babasına ait me-
kana gelip gitme konusunda aralarında
küfürleşmeye varan tartışma yaşandı. Bu olay üze-
rine H.'nin erkek arkadaşı Abdulkadir U.(21) Meh-
met C.Ç.'yi telefonla arayarak tehdit etti. Daha
sonra Mehmet C.Ç. ile olay yerinde buluşmak için
sözleşen Abdulkadir U. yanına arkadaşı Sinan K.'yı
da alarak gitti. Olay yerinde çıkan kavgada Sinan
K., Mehmet C.Ç. tarafından silahla ateş edilmesi
sonucu yaralandı. Mehmet C.Ç. olay yerinden
otomobille kaçarken, yaralanan Sinan K. kaldırıl-
dığı hastanede hayatını kaybetti. DHA
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PARA YOKSA 
iYi EGiTiM YOK!
Türkiye’de iyi eğitime erişmek deyim yerindeyse bir servet istiyor. Aralarında Robert Koleji, Amerikan 
Koleji gibi üst düzey okulların yer aldığı eğitim kurumlarında öğrenim görebilmek için yıllık 2 milyon lirayı 
gözden çıkarmak gerekiyor. Türkiye’de bir memurun, işçinin çocuğunun bu okullarda öğrenci olma şansı yok

Elektrik tüketim sınırının 4 bin kilovatsaate düşürülmesiyle yıllık tüketimi 4 bin kilovatsaat ya da aylık 
333 kilovatsaati aşan aboneler devlet desteğinden yararlanamayacak.EMO İstanbul Şubesi Başkanı 
Burak Daşdemir, uygulamanın mevcut enerji yoksulluğunu daha da derinleştireceğini vurguladı

SANATÇI Aziz Murat Aslan’ın 
eserlerinden oluşan “Karagöz’ün 
İlahi Komedyası Yedi Suret Yedi 

Yansıma” sergisi,  3 Ocak Cumarte-
si günü Kadıköy Belediyesi Karikatür 
Evi’nde açıldı. Klasik Karagöz perdesinin 
sınırlarını aşarak “Yedi Ölümcül Günah” 

teması üzerine kurulan, iyi ile kötünün 
yüzleştiği Karagöz oyununun sahnelendi-
ği sergi, Karagöz’e farklı bir pencereden 
bakmayı sağlıyor.  
İyileşme sanatla oluyor
“Babam ressam, kız kardeşim konservatu-
varda öğretim üyesi. Sanatsever bir ailede 

büyüdüm.” diyerek anlatmaya başlayan Aziz 
Murat Aslan; “Sanat her zaman hayatımın 
önemli bir yerindeydi. Mühendis ile aka-
demisyen olarak çalıştıktan sonra ağzımda 
hoşuma gitmeyen bir tat kaldı. O tadı de-
ğiştirmek ve güzelleştirmek adına kendimi 
sorguladım.” dedi. HABER MERKEZİ

Kadıköy’de güzel bir sergi

Türkiye’de 2025–2026 eğitim 
öğretim yılı için açıklanan 
özel okul ücretleri, eğitimin 

ne denli pahalı ve erişilemez hale 
geldiğini bir kez daha gözler önüne 
serdi. Aralarında Robert Kolej, Koç 
Okulu, Alman ve Amerikan liseleri-
nin de bulunduğu köklü eğitim kurum-
larının yıllık ücretleri 1 milyon TL’yi 
aşarken, bazı okullarda bu rakam 2 
milyon 300 bin TL’ye kadar çıktı. Açık-
lanan listeye göre 7 gün yatılı Robert 
Kolej’in yıllık ücreti 2 milyon 360 bin 
TL olurken, Koç Okulu 2 milyon 279 
bin TL ile onu takip etti. Saint-Joseph, 
Alman Lisesi, Üsküdar Amerikan ve 
Hisar Okulları gibi prestijli kurumlarda 
da ücretler 1,3–1,5 milyon TL bandın-
da yer aldı. Görece “daha düşük” sayı-
lan özel okullarda dahi yıllık ücretlerin 
550 bin TL’den başlaması dikkat 
çekti.
Memurun yıllık  
maaşı yetmiyor

2025 yılı itibarıyla 
Türkiye’de ortalama bir 
memurun aylık maaşı 
35–40 bin TL civarın-
da seyrediyor. Bu da 
yıllık yaklaşık 450 bin 
TL’ye karşılık geliyor. 
Asgari ücretli bir işçinin 
yıllık geliri ise bu raka-
mın dahi altında kalıyor. 
En düşük emekli maaşıyla 
geçinmeye çalışan bir ailenin ise 
çocuğunu bu okullara göndermesi 
neredeyse imkânsız. Basit bir hesapla; yıllık 1,5 
milyon TL’lik bir okul ücretinin, ortalama ma-
aşlı bir memurun yaklaşık 4 yıllık toplam geliri 
olduğu görülüyor. Üstelik bu rakamlara servis, 
yemek, kitap, kıyafet ve ek etkinlik ücretleri da-
hil değil.
Eğitim lüks haline geldi

Eğitim sendikaları ve uzmanlar, ortaya çıkan 
tablonun “eğitimde fırsat eşitliği” ilkesini ta-
mamen ortadan kaldırdığı görüşünde. Eğitim, 
anayasal bir hak olmasına rağmen nitelikli ve 

çok dilli eğitim, fiilen yalnız-
ca yüksek gelir grubunun 
erişebildiği bir ayrıcalık 
haline gelmiş durumda. 
Dar gelirli ailelerin ço-
cukları devlet okullarına 
mahkûm edilirken, imkâ-
nı olanlar özel okullarda 

yabancı dil ağırlıklı, ulus-
lararası bağlantıları olan bir 

eğitim alabiliyor. Bu durum, 
sınıfsal farkların daha çocukluk 

çağında derinleşmesine neden 
oluyor.

Eşit başlamayan bir yarış
Eğitimciler, bu tabloyu “eşit başlamayan bir 

yarış” olarak tanımlıyor. Aynı ülkede yaşayan 
çocuklar, yalnızca ailelerinin gelir durumuna 
göre tamamen farklı eğitim ve gelecek olanak-
larına sahip oluyor. Uzmanlara göre bu durum 
uzun vadede toplumsal adaletsizliği ve gelir 
uçurumunu daha da artıracak. Veliler ise tepki-
li: “Çocuğumuz zeki, çalışkan ama paramız yok 
diye bu okulların kapısından bile geçemiyoruz. 
Eğitim artık bir hak değil, lüks.” 

İLK etapta evlerinden çıkmakta zorlanan 
yaşlı, engelli ve ihtiyaç sahibi vatandaşlara 
yönelik evde ücretsiz saç ve sakal tıraşı hiz-

meti sunan Tuzla Belediyesi, açılan merkezle hizmet 
alanını genişletti. Artık Şelale Park’ta da hizmet 
veren Komşu Berber’de, pazartesi, salı, çarşamba 
ve perşembe günleri sosyal yardım alan vatandaş-
lara ücretsiz saç ve sakal tıraşı hizmeti sunuluyor. 
Randevular, Tuzla Belediyesi’nin resmi internet 
sitesi olan tuzla.bel.tr adresi üzerinden alınıyor. 
Cuma günleri ise evden çıkamayan yaşlı ve engelli 
vatandaşlara yönelik evde berber hizmeti verilmeye 
devam ediliyor. Evde hizmet başvuruları da aynı 
internet adresi üzerinden gerçekleştiriliyor. Ayrıca 
gazi ve şehit yakınları, randevularını Tuzla Beledi-
yesi İletişim Merkezi’nin 444 0 906 numaralı hattı 
üzerinden oluşturabiliyor.
Daha çok vatandaşa ulaşacak
Konuya ilişkin açıklamalarda bulunan Tuzla Beledi-
yesi Sosyal Hizmetler Müdürlüğü bünyesinde görev 
yapan Tarık Erdoğan, hizmetin önemli bir ihtiyaca 
karşılık geldiğini belirterek, “Komşu Berber hizme-
tine, evlerinden çıkmakta zorlanan ihtiyaç sahibi 
vatandaşlarımızın ihtiyaçlarını karşılamak amacıyla 
başladık. Zamanla bu hizmetin ne kadar değerli 
olduğunu gördük. Şimdi Şelale Park’ta açılan 
merkezimizle daha fazla vatandaşımıza ulaşmanın 
mutluluğunu yaşıyoruz. Amacımız, ihtiyaç sahibi 
herkesin bu hizmetten kolaylıkla faydalanabilmesini 
sağlamak” dedi. HABER MERKEZİ

ENERJI Piyasası Düzenleme 
Kurumu’nun (EPDK) elektrik 
faturalarını doğrudan etkileyen 

yeni düzenlemesi yürürlüğe girdi. Karar 
1 Ocak itibariyle uygulanmaya başladı. 
Düzenleme kapsamında mesken abone-
leri için yıllık elektrik tüketim sınırı 4 bin 
kilovatsaat olarak belirlenirken, bu sınırı 
aşan hanelerin devlet destekli tarifeden 
çıkarılarak piyasa fiyatlarına tabi olması 
öngörülüyor. Meslek örgütleri ve tüketici 
temsilcileri ise uygulamanın, serbestleşme 
başlığı altında hayata geçirilmesine karşın 
hanelerin fatura yükünü artıracağı uyarı-
sında bulunuyor. EMO İstanbul Şubesi 
44. Dönem Yönetim Kurulu Başkanı Bu-
rak Daşdemir, EMO’nun konuya ilişkin 
görüşlerini ile paylaştı.

Tüketimin içinde klima yok
Daşdemir, EMO’nun yaptığı hesaplamalara göre 
dört kişilik bir ailenin yalnızca temel yaşamsal 
ihtiyaçlarını karşılamak için aylık ortalama 230 
kilovatsaat elektrik tükettiğini söyledi. Bu tüketi-
me elektrikle ısınma ve klima kullanımının dahil 
olmadığını belirten Daşdemir, bunun yıllık 2 bin 
760 kilovatsaatlik bir tüketime karşılık geldiğini 
ifade etti. Daşdemir, belirlenen 4 bin kilovatsaatlik 
sınırın yalnızca yüksek gelir gruplarını etkileyeceği 
yönündeki iddiaları desteklemediğini vurguladı.

Çok sayıda insan etkileniyor
EPDK’nın açıklamasına göre uygulamadan 2,5 
milyon mesken abonesinin etkileneceğini hatır-
latan Daşdemir, bu rakamın doğrudan etkilenen 
insan sayısını yansıtmadığını söyledi. Etkilenen 
abone sayısının ortalama hane nüfusuyla birlikte 
değerlendirilmesi gerektiğini belirten Daşdemir, 
apartman ve site gibi ortak alan tüketimlerinin de 
bu sınır kapsamında olması nedeniyle doğrudan 
ya da dolaylı olarak etkilenecek kişi sayısının 10 
milyonu aşabileceğini ifade etti. Özellikle yaz ay-
larında klima kullanımının yoğun olduğu Ege ve 
Akdeniz bölgelerinde bu sınırın aşılmasının ne-

redeyse kaçınılmaz olduğunu söyleyen 
Daşdemir, devlet teşvikiyle yaygınlaşan 
elektrikli araçların evde şarj edilmesi 
durumunda da hanelerin bu sınırı ko-
laylıkla aşacağını dile getirdi. Yeni dü-
zenlemeyle birlikte aylık ortalama 333 
kilovatsaatin üzerinde elektrik tüketen 
ve aylık 993 TL’yi aşan fatura ödeyen 
konut abonelerinin ulusal tarife kapsa-
mından çıkarılacağını belirten Daşde-
mir, bu abonelerin enerji borsasındaki 
dalgalanmalara bağlı serbest piyasa 
fiyatlarına tabi olacağını söyledi. 
Vatandaş için sıkıntı
Sınırın ortalama bir ailenin tüketim 
düzeylerine kadar düşürülmesinin enerji 
yoksulluğu riskini artıracağını ifade eden 

Daşdemir, evlerini elektrikle ısıtan veya iklimlendi-
ren haneler için sınır aşımının neredeyse kesin ol-
duğunu söyledi. Türkiye’de nüfusun yaklaşık yüzde 
60’ının asgari ücret ve altında gelirle yaşadığını 
hatırlatan Daşdemir, bu uygulamanın mevcut enerji 
yoksulluğunu daha da derinleştireceğini dile getirdi.
Belirlenen tüketim sınırının herhangi bir bilimsel 
ya da teknik gerekçeye dayanmadığını söyleyen 
Daşdemir, kısa süre içinde yapılan bu radikal dü-
şüşlerin teknik olarak açıklanamayacağını ifade etti. 
Düzenlemenin tek istisnasının şehit aileleri, gaziler, 
köy içme suları ve yaşam destek cihazlarına bağımlı 
tüketiciler olduğunu belirtti. HABER MERKEZİ 

Tuzla’da Tuzla’da 
traş bedava
Tuzla Belediyesi’nin başlattığı Komşu 
Berber uygulaması, ihtiyaç sahibi va-
tandaşlara evlerinde verilen hizmetin 
yanı sıra Şelale Park’ta açılan sabit 
merkezle yeni bir aşamaya geçti

Elektrik zammı yoksullaştırırElektrik zammı yoksullaştırır

Uzmanlar, kamusal eğitimin güçlendirilmesi, 
devlet okullarında nitelik ve fiziki koşulların artı-

rılması, öğretmenlerin desteklenmesi ve özel okul 
ücretlerine yönelik daha sıkı denetim çağrısında bulu-
nuyor. Aksi halde Türkiye’de eğitimin, yalnızca parası 

olanların erişebildiği bir ayrıcalık olarak kalacağı 
uyarısı yapılıyor. 2025–2026 özel okul ücretleri, 

Türkiye’de eğitimin ne kadar pahalılaştığını 
ve fırsat eşitliğinin nasıl eridiğini bir 

kez daha acı bir şekilde ortaya 
koyuyor.

ÇÖZÜM ÇÖZÜM 
NEREDE?NEREDE?

BAKIRKÖY Belediyesi, sosyal 
belediyecilik anlayışı kapsamında 
kış aylarında vatandaşların yanında 

olmaya devam ediyor. Soğuk sabahların 
etkisini hissettirdiği günlerde, ilçe sakinle-
rine sıcak bir başlangıç sunmak amacıyla 
çorba ikramı gerçekleştiriliyor. Belediyenin 
‘Mola’ aracı ile düzenlenen çorba ikramı, 
sabah saat 07.00’de Bakırköy Cumhuriyet 
Meydanı’nda yapılıyor. Dağıtılan sıcak 
çorba, işe ve okula giden vatandaşlardan 
yoğun ilgi görüyor. Birçok vatandaşın so-
ğuk havada sıcak bir mola verme imkânı 
bulduğu buluşmalarda komşuluk duygusu 
da pekişiyor.
Paylaşmayı güçlendiriyoruz
Hayata geçirdikleri sabah çorbası ikram-
ları hakkında konuşan Bakırköy Belediye 
Başkanı Doç. Dr. Ayşegül Ovalıoğlu, 
“Bakırköy’de kimsenin kendini yalnız his-
setmediği, dayanışmanın her an hissedildiği 
bir kent anlayışıyla çalışıyoruz. Soğuk kış 
sabahlarında evlerinden çıkan komşuları-
mızın yanında olmayı önemsiyor, onların 
güne daha iyi başlaması için paylaşmayı 
güçlendiriyoruz. Bakırköy’de sosyal bele-
diyeciliği yalnızca söylemde değil, hayatın 
her alanında hissettirmeye devam edeceğiz” 
dedi. HABER MERKEZİ 

Bakırköy’de
sıcak bir mola

ANIL 
BODUÇ

HABER



İ BB, Avcılar’da trafik ve park soru-
nuna nefes aldıracak Reşitpaşa Cad-
desi Zeminaltı Otoparkı’nın temelini

attı. Temel atma töreninde, İBB Başkan-
vekili Nuri Aslan ve Avcılar Belediye Baş-
kanvekili Yüksel Can birer konuşma yaptı.
Konuşmasına “Bugün Utku Caner Çay-
kara başkanımızın emaneti Avcılar'da, Re-
şitpaşa Zeminaltı Otoparkı temel atma
töreni için bir aradayız” sözleriyle başla-
yan Aslan, “Sizlere, aylardır Silivri zindan-
larında hukuksuzca tutulan İstanbul'un
seçilmiş Belediye Başkanı ve cumhurbaş-
kanı adayımız ve bir sonraki hükümeti ku-
racak olan Sayın Başkanımız Ekrem
İmamoğlu'nun selam ve sevgilerini ilet-
mek istiyorum. Buradan da Ekrem Başka-
nımıza, Avcılar'ın seçilmiş Belediye
Başkanı Utku Caner Çaykara'ya ve tu-
tuklu tüm yol arkadaşlarımıza selam
olsun” dedi. 

CHP asla durmaz

“Bugün kalbimizin bir yarısı burada, bir
yarısı da Silivri'de” diyen Aslan, “Bu saat-
lerde Silivri'de, Cumhuriyet Halk Parti-
si'nin il kongresi davası var. İl Başkanımız
Özgür Çelik orada. Beşiktaş Belediye Baş-
kanımız Rıza Akpolat kardeşimiz orada.
Beyoğlu Belediye Başkanımız İnan Güney

kardeşimiz orada. Bizler burada, hizmet
etmeye devam ediyoruz. Ben sabah oraya
gittim. Oradan geliyorum şimdi buraya.
Buradan da bu işi bitirir bitirmez, tekrar
Silivri'ye kardeşlerimin, dostlarımın ya-
nına gideceğim. Zira Cumhuriyet Halk
Partisi neyle karşılaşırsa karşılaşsın, hangi
zorluk önüne çıkarılırsa çıkarılsın asla
durmaz, durdurulamaz, durdurulamaya-
caktır” ifadelerini kullandı. 

Mücadele ediyoruz

CHP'nin savaş meydanlarında kuruldu-
ğunu belirten Aslan “Bu parti Kurtuluş
Savaşı sırasında o savaşı organize etmiş
ve o ilk kongresini yapmış bir parti. O
günü tabii ki bizim şu an gözümüzde can-
landırmamız mümkün değil. Çünkü biz
yaşamadık. Bizim dedelerimiz, babaları-
mız, büyüklerimiz yaşadı. Ama oradan
çıkmış bir partinin, bu şekilde durdurula-
bilmesi mümkün değil. Çünkü bizim
amacımız; kendimiz için değil, milletimiz
için mücadele, halkımız için mücadeledir.
Milletimizin de ülkemizin de aydınlık ya-
rınları için, durmaksızın, gece gündüz mü-
cadele ediyoruz” dedi. 

Dev bir emeğin ürünü

Avcılar’ı, “İstanbul’un kalbi en hızlı atan,

en dinamik ilçelerinden biri” sözleriyle
tanımlayan Aslan, “Bu kadar hızlı büyü-
yen bir ilçede, elbette sıkıntılar ortaya çı-
kıyor. Bugün temelini attığımız Reşitpaşa
Zeminaltı Otoparkı, Avcılar'ımızın park
sıkıntısını çözecek. Toplam 3 bin 325
metrekarelik proje alanı ve toplam 9 bin
800 metrekarelik toplam inşaat alanı
üzerinde yükselecek olan bu tesis, dev bir
emeğin ürünüdür. Bizim belediyecilik
anlayışımızda 'hizmet' demek, sadece
beton dökmek değildir. Bizim için her
proje; insana hürmet, doğaya sevgi de-
mektir. 328 milyon TL’yi aşan bu büyük
yatırımla, 5 katı yerin altında olan, mo-
dern ve güvenli bir ulaşım merkezini inşa
edeceğiz. 236 araçlık kapasitemizle
cadde üzerindeki yükü alırken; engelli
komşularımız için ayırdığımız özel alan-
lar ve elektrikli araç şarj istasyonlarımızla
yaşamı tüm vatandaşlarımız için kolay-
laştıracağız. Bizim belediyecilik anlayışı-
mızın temelinde binalar yok, insan var”
diye konuştu. 
HABER MERKEZİ
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Tanrıları 
yarıştırmak

A BD Başkanı Donald Trump 2025’e veda
gecesini malikanesinde düzenlenen bir et-
kinlikte geçirdi, Netanyahu da misafirleri

arasında idi. Gecenin en önemli olayı bir sanatçı-
nın sahnede ve de on dakika içinde İsa portresi
çizmesi ve bunun açık artırmayla satılması oldu. 

Trump’ın himayelerinde gerçekleşen bu iç et-
kinlikte neden başka bir figür değil de ekümenik
Hristiyanlığın sembol figürü ya da tanrısı kabul
edilen İsa seçildi? 

Bu iç etkinlik, dünya siyasetinde işlerin bundan
sonra din bağlamında yürütüleceğinin de bir gös-
tergesi midir? Birileri, attıkları her adımda gök-
leri de arkalarına mı alacaktır? 

Ev sahibi Trump ile misafir Netanyahu birlik-
teliği; 2026’da Tevrat’ın RAB’bi ile İncil’in Gök-
lerdeki Baba’sının birlikteliği anlamına da
gelebilir mi?

1 Ocak 2026 günü ise ülkemizde, İsrail’in
Gazze’deki insan hakları ihlalleri için Galata
Köprüsü’nde bir etkinlik düzenlendi. Cumhurbaş-
kanı Erdoğan’ın oğlu Bilal Erdoğan bir konuşma
yaptı ve şöyle bir cümle kurdu: “Bu kadar alçal-
mayı mümkün kılan bir zihniyetin başındaki Ne-
tanyahu eşkıyasını, Rabb’imiz Kahhar ismi
şerifiyle kahru perişan eylesin.” (Basın) Yani
Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın oğlu yeni yılın ilk
günü, Kur’an’ın Allah’ından, okyanus ötesinde
yeni yıla birlikte giren Trump-Netanyahu ikilisini
“Kahhar” sıfatıyla kahretmesini istedi. 

Bütün bu gelişmelere bir de Ankebût suresinin
Arap kavmine hitap eden 46. ayeti bağlamında
bakalım. Şöyle deniyor: “İçlerinden zulmedenleri
bir yana, Ehl-i kitapla (Tevrat ve İncil’e inanan-
lar/Yahudiler ve Hristiyanlar) ancak en güzel yol-
dan mücadele edin ve deyin ki: ‘Bize indirilene de
size indirilene de iman ettik. Bizim ilahımız da
sizin ilahınız da birdir ve biz O’na teslim 
olmuşuzdur.”

Bu ayetteki sözler dünya hayatında geçerli 
olabilmiş midir? 

Musevinin, Hristiyanın, Müslümanın ilahı bir
midir? 

Birinin RAB’bi, diğerinin Göklerdeki Babası,
diğerinin de Allah’ı varsa, semavi kabul edilen üç
dinin temsilcilerinin Yaratan konusunda uzlaşı
içinde oldukları söylenebilir mi? 

Gerçekten de biri diğerinin dinini kabul et-
mekte midir? Örneğin Hristiyanlık 1. yüzyılda
Roma İmparatorluğunun işgali altındaki Filistin
bölgesinde küçük bir Yahudi mezhebi olarak or-
taya çıkmıştır.

İnsanlık bugün halâ perde arkasından; iki kav-
min (Yahudi ve Arap) yaşadığı bir yarımadada
beliren, birbirinden türemiş ancak semavi kabul
edilen dinlerin kitaplarıyla mı yönetilmektedir? 

Bu kitapların sahipleri tarih boyunca vaat edil-
miş topraklar, İslam’ı yayma (Orta Asya’ya yapı-
lan Arap Seferleri) ve Hristiyanlığı yayma (Haçlı
Seferleri) adı altında birbirini kırıp başka ülkele-
rin topraklarını kılıç zoruyla ele geçirerek millet-
lerine de kendi dinlerini dayatmamış mıdır? 

Hristiyanlık örneğin, Güney Amerika’da, Afri-
ka’da sömürgecilik yoluyla yayılmamış mıdır?

Hepsinde temel amaç ganimet ol-
mamış mıdır? 

Bugün de temel amaç “ganimet” değil midir;
adının petrol ya da nadir element olması fark
eder mi? 

Atatürk şöyle demiştir: “İnsanlıkta din duygu
ve bilgisi, her türlü boş inançlardan sıyrılarak
gerçek bilim ve teknik ışığıyla arınıp olgunlaşın-
caya değin, din oyunu oyuncularına, her yerde
rastlanacaktır.”

Din oyunu oyuncularının sahne aldığı günümüz
dünyası, doğusu-batısı ve de Ortadoğu’su ile yeni-
den şekilleniyor. Şekillendirmek isteyenler kendi-
lerini saklamıyorlar. Güçlü olan haklıdır, güç
haktır ya da bir şeyi alabilme gücün varsa o şey
üzerinde hakkın vardır anlamında kullanılan
“might is right” sözü içte de dışta da günümüzü
yansıtan bir kavramdır. Gücü eline geçiren kural
ve sınır tanımazken, sessiz yığınlar birleşip sesle-
rini çıkarıp çıkarmamakta duraksama ya da ka-
rarsızlık yaşamaktadır.

Ülke özeline baktığımızda da; şehitlerimize
rahmet, hayırlı kandiller, hayırlı Cumalar, şükür,
sabır, cemaat, tarikat, dedi, demedi, verdi, ver-
medi, yetti, yetmedi, baronlar, emekliler, feno-
menler, fonlar, ak para-kara para, kaynanalar
gelinler, şefler, yemekler, öldürülen kadınlar,
çocuk işçiler, istismara uğrayan çocuklar, zorba-
lar, çeteler, uyuşturucu testleri-sonuçları  vs. ile
günümüzü geçirir olduk. 

İnsanoğlu gerçekten nereye koşuyor? 
İsterse modern görünümlü olsun, din eksenli

yönetimler insanlığa yarar sağlamış mıdır? 
Hayatımızda “din” fazlasıyla vardır da “hak

duygusu”nun nerede olduğunu gören, bilen var
mıdır? 

Hâla bin beş yüz hatta üç bin beş yüz yıl önce-
nin düzenleri tarafından esir mi tutuluyoruz? 

Yazımızı Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün şu
sözüyle sonlandıralım.

“Fakat Efendiler, her halde evrende bir hak
vardır ve hak güce üstündür. Şu kadar ki milletin
haklarının bilincinde olup bunu savunmak ve ko-
rumak yolunda her türden özveriye hazır olduğu
konusunda herkesi inandırmak gerekir.” (Neden
Ulu Türk Ulu Kağan, Cinius Yay. 2024, s. 137.
Not: Atatürk’ün 28 Aralık 1919’da Ankaralılara
Ziraat Mektebi’nde verdiği konferans, Nutuk Ve-
sika 220’dedir.)

Türk milletinin tek değeri Gazi Mustafa Kemal
Atatürk’tür. O’nun insanlığa bakışı, düşünce sis-
temi, iç ve dış sorunlara yaklaşım tarzı, yol ve
yöntemi herkes için örnek olmalıdır. Boş verin siz
nadir elementleri; onların yerine her zaman başka
şeyler konabilir, hele de bu teknolojik gelişmeyle.
Ama Atatürk gibi bir “nadir” in yerine kimseyi
koyamayacağız. Eğer onun düşünce sistemini
kendimiz uygulayıp dünya milletlerine de ışık ol-
masını sağlayabilseydik, insanlık çok farklı bir
yerde olabilirdi. 

Ulu Türk Ulu Kağan, yüz yıl öncesinden seslen-
meye devam edecektir!

2026’ya esenle…

cananmurtezaoglu@gmail.com
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Canan MuRtezaoğlu

BETON DÖKMEKLE
HİZMET OLMAZ!
BETON DÖKMEKLE
HİZMET OLMAZ!
BETON DÖKMEKLE
HİZMET OLMAZ!
BETON DÖKMEKLE
HİZMET OLMAZ!
BETON DÖKMEKLE
HİZMET OLMAZ!
BETON DÖKMEKLE
HİZMET OLMAZ!
BETON DÖKMEKLE
HİZMET OLMAZ!
BETON DÖKMEKLE
HİZMET OLMAZ!
BETON DÖKMEKLE
HİZMET OLMAZ!
Avcılar'da İBB tarafından yapımına başlanan Reşitpaşa Caddesi Zeminaltı Otoparkı’nın temeli
atıldı. 2027’de hizmete girecek projenin açılış töreninde konuşan İBB Başkanvekili Nuri Aslan, “Bu
tesis, dev bir emeğin ürünüdür. Bizim belediyecilik anlayışımızda 'hizmet' demek, sadece beton
dökmek değildir. Bizim için her proje; insana hürmet, doğaya sevgi demektir” dedi

Rakiplerim iftira attı!
CHP’nin 2023 İstanbul İl
Başkanlığı seçimlerinde
usulsüzlük yapıldığı iddia-

sıyla aralarında CHP İstanbul İl Baş-
kanı Özgür Çelik, görevinden alınan
Beyoğlu Belediye Başkanı İnan
Güney ve yine görevinden alınan Be-
şiktaş Belediye Başkanı Rıza Akpo-
lat’ın da aralarında bulunduğu 10
sanık ilk kez hakim karşısına çıktı. Du-
ruşma İstanbul Adliyesi 72. Asliye
Ceza Mahkemesi’nde görülmesi gere-
kirken salon kapasitesinin yetersiz ol-
ması sebebiyle Marmara Kapalı Ceza
İnfaz Kurumları yerleşkesinde bulu-
nan 2 no'lu duruşma salonunda ya-
pıldı. Duruşmaya Özgür Çelik, İnan
Güney, Rıza Akpolat, başka bir dos-
yadan tutuklu olup bu dosyada itirafçı
olan Beykoz Belediyesi Özel Kalem
Müdürü Veli Gümüş ve çok sayıda
partili katıldı.

Rakibim tebrik etti

CHP İl Başkanı Özgür Çelik savun-
masında, “CHP İstanbul İl Kongresi
8 Ekim 2023 tarihinde yapılmıştır. İki
aday yarıştık, ben 342 oy aldım, raki-

bim 310 oy aldı
ve il başkanı

seçildim. Ertesi gün rakibim Sayın
Cemal Canpolat beni arayarak tebrik
etmiş. Kongreden sonra yasal süre
içinde hiçbir itiraz yapılmamış, seçim
kurulu mazbatamızı vermiştir. Yüksek
Seçim Kurulu’na da herhangi bir baş-
vuru yapılmamıştır. Buna rağmen 19
Mart 2025’ten itibaren farklı mahke-
melerde peş peşe davalar açılmış, ta-
mamı reddedilmiştir. Son olarak
İstanbul 45. Asliye Hukuk Mahkeme-
si’nden tedbir ve kayyum kararı çıka-
rılmış, il binamıza polisle gelinmiş,
ciddi toplumsal ve ekonomik sonuç-
lar doğmuştur. Bugün de bu ceza
davasıyla karşınızdayız. İddianame
tutuklu kişilerin cezaevi ortamında
verdikleri, çelişkili ve belgelerle çü-
rütülebilen ifadelerle hazırlanmış-
tır. Sunmuş olduğum belgeler,
makbuzlar, üyelik ve tapu kayıt-
ları iddiaların gerçek dışı oldu-
ğunu açıkça ortaya
koymaktadır. Buna rağmen
yargı bir kez daha siyasete

alet edilmiştir" dedi.

İlgim ve bilgim yok

“Dinlettiğiniz ses kaydıyla ilgili ne bir
bilgim var ne de ilgim var” diyen
Çelik, “Üç kişinin iftiraları üzerine id-
dianame hazırlanmış. O isimlerden
Veli Gümüş ve Müslüm Aytaç, raki-
bim Cemal Canpolat’ın listesinde yö-
netici adayı. Seçimlere girmiş, aday
olmuş, kaybetmiş; kaybettikten sonra
bir takım ifadeler vermiş. Kaybedenle-
rin ifadeleriyle böyle davalar açılırsa,
kayyum atanırsa, il binasına 5 bin po-
lisle girilirse ülkemizde yapılan tüm
seçimler tartışmalı hale getirilmez mi?
iddianamedeki ifadeler kaybeden liste-
deki adayın ifadeleridir. 38’inci Ola-
ğan Kongre’ye kayyum atanınınca oy
kullanmış delegeler gidip olağanüstü
kongre kararı aldı. Ben 342 oyla seçil-
miştim; olağanüstü kongrede delege-
lerin tamamı bana oy verdi. Böyle bir
şey olsa gidip tamamı bana oy verirler

miydi? Ben bu kongreyi 32 oy farkıyla
kazandım ve gururla söylüyorum;
kongrelerdeki en yüksek oy farkıydı”
ifadelerini kullandı. 

3 tane mazbata var

Çelik savunmasının devamında, “3-5
tane delegenin iradesini fesada uğrat-
tığım iddia edildi. Elimizde YSK kara-
rıyla verilmiş 3 tane mazbata var;
ortada bir kayyum garabeti var. Diyor
ki kaybeden listenin adayı Veli
Gümüş: 2023 yılının ağustos ayı ba-
şında Özgür Çelik beni aradı, benden
oy istedi, sonra FaceTime’dan aradı;
‘Fahrettin Abinle konuş’ dedi. Ben o
tarihte Bahçelievler ilçe başkanıydım.
20 Ağustos’ta yapılacak Bahçeliev-
ler’deki seçimde yeniden başkan ada-
yıydım. İstanbul İl Başkanlığı için
Eylül ayında aday oldum. Veli Gümüş
ile Ekim’de 342 saniye konuşmuşum.
Kendisiyle Ekim’de yaptığım görüş-
meyi Ağustos’ta yapılmış gibi gösteri-
yor” diye konuştu.   DHA

2023 yılında yapıan CHP İstanbul İl Kongresi'nde usulsüzlük yapıldığı iddiasıyla açılan davanın ilk duruşması 
yapıldı. Mahkemede savunma yapan CHP İl Başkanı Özgür Çelik, “Üç kişinin iftiraları üzerine iddianame
hazırlanmış. O isimlerden Veli Gümüş ve Müslüm Aytaç, rakibim Cemal Canpolat’ın listesinde yönetici adayı” dedi

EsEnyurt Belediyesi'nin yü-
rüttüğü geri dönüşüm çalış-
maları, ilçedeki sitelerde

kademeli olarak hayata geçirilmeye
devam ediyor. İlçede pilot uygulama ola-
rak başlatılan çalışmalar, üçüncü uygu-
lama alanı olarak Solarkent Sitesi’nde de
hayata geçirildi. İlk olarak Zafer Mahal-
lesi’nde bulunan Hep İstanbul Sitesi ile
başlayan geri dönüşüm uygulamaları,
ikinci adımda İstanbul Hanevleri Site-
sinde devam etti. Bu kapsamda üçüncü
uygulama alanı olarak belirlenen Solar-

kent Sitesi, çalışmanın son durağı oldu.
Solarkent Sitesi’nde gerçekleştirilen çalış-
malar kapsamında site içerisindeki çöp
odalarına 60 adet 240 litre ve 4 adet 660
litre geri dönüşüm konteyneri yerleşti-
rildi. Ayrıca, site sakinlerinin günlük kul-
lanımını kolaylaştırmak amacıyla toplam
8.800 adet mavi geri dönüşüm poşeti da-
ğıtıldı. Bu desteklerin yanı sıra site sakin-
lerine, belediye ekipleri tarafından çevre
bilincini konu alan kısa bir eğitim verildi.
Bu proje ile geri dönüştürülebilir atıkların
kaynağında ayrı toplanması sağlanıyor.
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geri dönüşüm
Solarkent’te
geri dönüşüm
Solarkent’te
geri dönüşüm
Solarkent’te
geri dönüşüm
Solarkent’te
geri dönüşüm
Solarkent’te
geri dönüşüm
Solarkent’te
geri dönüşüm

BİK'ten dijital dönüşüm hamlesi
Basın İlan Kurumu’nun düzenlediği
“Dijital Dönüşüm Çağında Haberci-
lik: Yapay Zekâ ve Dijital Yetkinlik-

ler” başlıklı panel, 9 Ocak 2026 tarihinde
İstanbul’da gerçekleştirilecek. Grand Cevahir
Hotel ve Kongre Merkezi’nde düzenlenecek et-
kinliğin açılış konuşmasını Cumhurbaşkanlığı
İletişim Başkanı Prof. Dr. Burhanettin Duran ya-
pacak. Panelde, akademisyenler ve meslek

profesyonellerinin katkılarıyla dijital dönüşü-
mün habercilik pratiklerine etkileri ele alınarak,
sürdürülebilir basın ekonomisi ile yeni dijital
yetkinlikler ve doğrulama süreçleri farklı
boyutlarıyla değerlendirilecek Basın İlan
Kurumu Genel Müdürü Abdulkadir
Çay’ın takdim konuşmasını yapacağı
etkinlik, iki tematik oturum halinde
gerçekleştirilecek.



Monroe’dan Donroe’ye geçişte değişen
bazı şeylerin genel stratejinin nüanslarını
oluşturduğunu da ifade eden Prof. Dr.
Kaynak, “Monroe Avrupa’ya karşıydı;
Donroe Çin ve Rusya’yı hedef alıyor.
Monroe savunmacıydı; Donroe sal-
dırgan. Monroe Amerikan havza-
sını bir nüfuz alanı
olarak görü-

yordu; Don-
roe ise

kaynak-

ların mülkiyeti bana ait olmalı, oraları ben
yöneteceğim diyor. Trump’ın sadece Ameri-

kan kıtasında değil tüm dünyada bir
sadakat ve itaat düzeni kurmak

istediği ortada. Tetikçisi İs-
rail’le birlikte ortalığı kaosa
boğmuş durumdalar. Rusya
zaten bu küresel mafyatik
oyunun içinde. Çin’in oyuna

nasıl dahil olacağını, ‘Don’lar
düzeninin nasıl bir dünya

inşa edeceğini ise bir-
likte görece-

ğiz.”
şeklinde
sözlerini
tamam-
ladı. 

T rump’ın sadece Amerikan kıtasında
değil tüm dünyada bir sadakat ve itaat
düzeni kurmak istediğini dile getiren

Prof. Dr. Kaynak, “Tetikçisi İsrail’le birlikte or-
talığı kaosa boğmuş durumdalar. Rusya zaten
bu küresel mafyatik oyunun içinde. Çin’in
oyuna nasıl dahil olacağını, ‘Don’lar düzeninin
nasıl bir dünya inşa edeceğini ise birlikte göre-
ceğiz.” diye konuştu. Üsküdar Üniversitesi
İnsan ve Toplum Bilimleri Fakültesi Dekanı
Prof. Dr. Deniz Ülke Kaynak, ABD’nin sivil-as-
kerî hedefleri vurup Venezuela Devlet Başkanı
Nicolas Maduro ve eşi Cilia Flores’i ülke dışına
çıkardığını açıkladığı ve ABD Başkanı Trump’ın
“narko-terörizm” suçlamasıyla yargılama kara-
rını doğruladığı operasyonu değerlendirdi.

Maduro son kurban mı?

“Venezuela başlangıç mı, son mu?” sorusunu
sorarak analizine başlayan Prof. Dr. Kaynak,
“Tarihin yeni bir ‘ABD eliyle özgürleştirilme(!)’
anındayız. Göründüğü kadarıyla büyük şeytan-
lardan bir tanesi daha etkisiz hale getirilmiş du-
rumda. Amerikan askeri ve istihbarı gücünün
düşmanlarına korku saldığı kusursuz bir ope-
rasyonla yatağından alınan Venezuela Devlet

Başkanı Nicholas Maduro şimdilik son kurban.
Üzerine giydirilmiş eşofmanı ve elleri kelepçeli
fotoğrafıyla dünya medyasına servis edilmiş
görüntüsü içler acısı. Kuşkusuz Maduro’nun
otoriterliği, kötü yönetimi, narkotik trafiğiyle
ilişkisi ya da meşruiyeti konusunda uluslararası
kamuoyunda her zaman tartışmalı bir kanaat
vardı. Ancak ABD baskısı karşısındaki dik tutu-
munun küresel kamuoyunda belli bir sempati
uyandırdığı da bir gerçek” dedi.

Tepkiler izliyoruzdan ibaret

Venezuela devlet başkanının kendi evinde bir
dış gücün askeri müdahalesi ile derdest edil-
mesi durumu kamuoyu nezdinde eleştirilse de
devletler düzleminde yalnızca “endişeliyiz”,
“kaygıyla izliyoruz”, “kınıyoruz” türünden tep-
kiler gelmesinin dikkatlerden kaçmadığına işa-
ret eden Prof. Dr. Kaynak, “İnsanların büyük
kötüye karşı çıkan küçük kötülere yani kötünün
iyisine yönelmeleri şaşırtıcı değil; peki ya devlet-
ler? Onlar neden görece sessiz bir bekleyiş içeri-
sindeler? Diplomasiye ne oldu? Uluslararası
kurumlar, hukuk, normlar, küresel etik nere-
lerde? Isaiah Berlin ‘seçimlerimiz iyi ile kötü
arasında değil kötü ile daha az kötü arasında-

dır’ derken, özgürlük ya da ahlak kavramla-
rının soyut idealler olarak değil somut
tehdit ve zorunluluklar içerisinde
anlam kazandığını söyler. Bu ne-
denle siyasal aktörler genellikle
doğru olanı değil, daha az yıkıcı
olanı seçmeye meyillidirler. Kı-
saca siyasette seçimler doğruyu
aramaz; daha az yıpratacak,
daha güvende hissettirecek ve
daha düşük maliyetli seçenek bu-
lunur ve o, ‘doğru’ olarak yapılan-
dırılır.” diye konuştu.

Siyasette her şey hesaplanmalı

Uluslararası ilişkiler sisteminin dinamiğinin de
çoğunlukla böyle şekillendiğine dikkat çeken
Prof. Dr. Kaynak, “Halklar duygularla yön bu-
lurken, siyasi aktörler rasyonel hesaplar yap-
mak durumundadır. Tarihsel hafızada yüklü
olan darbeler, CIA operasyonları, kukla rejim-
ler, adam kaçırmalar, infazlar, potansiyel eko-
nomik yıkımlar da göz önüne alındığında
özellikle misilleme kabiliyeti olmayan devletle-
rin tepkisizliği daha rahat anlaşılabilir. Üstelik
karşınızda kuralsız hareket edebilen, norm dışı

davranan bir siyasi anlayış varsa, tepkisellik-
ten çok analitik yaklaşım önem kazanır.”

ifadesinde bulundu.

Bolivar’dan Maduro’ya…

Yalnızca Venezuela’nın değil, tüm
Latin Amerika tarihinin büyük
kahramanı, kurtarıcı lideri Simon
Bolivar’ın, 1829’da İngiliz diplo-
mat Patrick Campbell’e yazdığı

mektupta “Amerika Birleşik Devlet-
leri’nin kaderi, Amerikan kıtasını öz-

gürlük adına felaketlere boğmak gibi
görünüyor.” dediğini hatırlatan Prof. Dr.

Kaynak, şöyle devam etti: “Bolivar, İspanyol
sömürgeciliğine karşı verdiği savaştan zaferle
çıkan ‘Gran Colombia’ halkını bir bütün ha-
linde tutabilmek adına büyük mücadele ver-
mişti ama kaybedenlerdendi. Yorgun ve hasta
bir adam olarak sona eren yaşamını ‘sanki de-
nizi sürmüş gibiyim’ (he arado en al mar) diye-
rek tanımlamıştı. Günümüzde Venezuela,
Kolombiya, Ekvador ve Panama adında farklı
devletlerin bulunduğu bu coğrafyanın tama-
mında ABD’ye yönelik olumlu ve olumsuz
duygular bir arada bulunuyor. Trump yönetimi

1823 yılına atıfla yeniden şekillendirdikleri
Monroe doktrinini çerçevesinde Venezuela’dan
Panama’ya uzanan geniş bir hat üzerinde yeni-
den hak iddia ediyor. Monroe doktrininin ilan
edildiği yıllarda ABD henüz gencecik bir devlet
olsa da genişlemeye meyilli olduğu anlaşılı-
yordu. Tüm Amerika kıtasını bir bütün olarak
ele alıyor, özellikle ABD’nin arka bahçesi say-
dıkları Latin Amerika’yı açıkça sahipleniyor-
lardı. Trump’ın 2017’den bu yana savunduğu
ulusal güvenlik stratejisinde yer alan Batı yarı-
küre ifadesi ise Monroe ruhunun bir yansıması;
ama tıpkısının aynısı değil.”

Donroe’ya uzanan yol

Trump’ın Kanada ve Grönland üzerinden
kuzey rotasına ve Arktik bölgesine uzanan ta-
lepleri, güneyde Karayip denizinin bütününe,
Küba ve Meksika dahil tüm orta Amerika’ya
büyük bir baskı şeklinde yansıdığını anlatan
Prof. Dr. Deniz Ülke Kaynak, şunları söyledi:
“O ülkelerden gelişlere karşı duvarlar ve sert
göç politikaları üzerinden şekillenen sınır politi-
kası, ABD’nin o ülkelere giriş kapısını ise açık
tutuyor. Davetsiz misafirin talebi bizzat evin sa-
hibi olmak olduğundan askeri araçlarla da des-
tekleniyor. Trump yönetimi tüm Amerikan
havzasını güvenlik, ticaret ve deniz yolları açı-
sından ayrılmaz bir bütün olarak görüyor. Bu
nedenle Panama kanalı, Karayipler'deki deniz
geçiş yolları ve Meksika körfezi hayati çıkar
alanları olarak belirlenmiş durumda. Çin ve
Rusya’nın özellikle Obama döneminden bu
yana bölgeye derin bir giriş yapmış olması
onlar açısından büyük bir ihanet. Hızlı bir te-
mizlik gerektiğini düşünüyorlar. Bu yeni yakla-
şıma kimileri Donroe adını veriyor. Donald’nın
doktrini olarak tanımlanan bu kavram kanımca
aynı zamanda bir başka anlama da geliyor.
Malum, Don kavramı mafya babaları için kul-
lanılıyor. Trump da kendisine Don denilmesin-
den rahatsız değil, hatta seviyor!”
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ABD eliyle 
özgürleştirilme!

Venezuela’da 3 Ocak gecesi
başlayan askeri harekât ülke 

lideri Maduro’nun ABD
tarafından derdest edilmesiyle
uluslararası bir krize dönüştü.
Yaşananları ve ABD’nin yeni

dünya düzeni stratejisini analiz
eden Siyaset Bilimci Prof. Dr.

Deniz Ülke Kaynak, “Tarihin yeni
bir ‘ABD eliyle özgürleştirilme

anındayız” dedi

Çin oyuna dahil olacak mı?

İnci Taneleri
SETE ÇIKTI
Kanal D’nin sevilen dizisi ‘Yılmaz Erdoğan’dan İnci Taneleri’,
üçüncü sezonu için yeniden sete çıktı. Aylardır merakla 
beklenen yapım, izleyiciyle buluşmak için gün sayıyor

Yeni sezonun merak uyandıran
detayı da setten paylaşılan bir
görselle ortaya çıktı. Yılmaz Er-

doğan’ın hayat verdiği Azem Yücedağ ka-
rakterine ait ‘Kayıp Aranıyor’ ilanı, üçüncü
sezonda yaşanacaklara dair soru işaretle-
rini artırdı ve izleyicinin beklentisini yük-
seltti. Dizinin başrolünde yer alan Yılmaz
Erdoğan’a; Hazar Ergüçlü, Selma Ergeç,
Kubilay Aka, Rıza Kocaoğlu, Sera Kutlu-
bey, Yasemin Baştan, Güven Kıraç, Selim
Erdoğan, Bestemsu Özdemir, Ümit Beste
Kargın, Onur Akbay, Mustafa Yıldıran,

Orkuncan İzan, Furkan Rıza Demirel ve
Taylan Meydan eşlik ediyor. Dizi, geniş ve
güçlü oyuncu kadrosuyla, yeni sezonda da
iddialı bir hikaye vadediyor.

Yakında Kanal D'de

Projenin yönetmenliğini, Şenol Sönmez
üstleniyor. Başarılı yönetmenin imzasını
taşıyan dizi, üçüncü sezonda da dramatik
anlatımıyla dikkat çekmeye hazırlanıyor.
BKM İmzalı ‘Yılmaz Erdoğan’dan İnci
Taneleri’, üçüncü sezonuyla çok yakında
Kanal D’de izleyicisiyle buluşacak. DHA



Suçlu değilim!
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ
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Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ
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Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
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Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
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Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
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Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
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binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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KüçüKçeKmece'de ormanlık alanda
ağaca asılı halde erkek cesedi bulundu.
Üzerinden kimlik çıkmayan 25 yaşların-

daki kişinin cansız bedeni, olay yeri incelemesinin
ardından Adli Tıp Kurumu morguna kaldırıldı. Beş-
yol Mahallesi İnönü Caddesi'nde yol kenarındaki
ormanlık alanda saat 11.00 sıralarında, kimliği belir-
siz 25 yaşlarındaki bir erkek, iple ağaca asılı halde
bulundu. İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık
ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptıkları ilk
incelemede, asılı halde bulunan kişinin hayatını kay-
bettiği belirlendi. Polis ekipleri tarafından çevrede
güvenlik önlemi alınarak, olay yerinde inceleme ya-
pıldı. 25 yaşlarındaki kişinin cansız bedeni, yapılan
incelemelerin adından Adli Tıp Kurumu morguna
kaldırıldı. Polis, olayla ilgili çalışma başlattı.

16 yıl önce evlenen Cem Sal-
tıkalp, 2020 yılının Kasım
ayında bazı sebeplerden do-

layı eşiyle boşandı. 11 yaşındaki kızı ve
15 yaşındaki oğlunun velayeti Cem Sal-
tıkalp'e verildi. Feshane'nin lunaparkında
çalışan Saltıkalp'i iş yerinde ziyaret eden
kızı Pervin Buse Saltıkalp, bir arkadaşını
karşılamak için lunaparkın dışına çıktı.
Yevadut Caddesi'nde karşıdan karşıya
geçerken telefonla konuşan 11 yaşındaki
Buse hızla gelen minibüs türü aracı far-
ketmedi yola adım attı. Minibüs sürü-
cüsü de onu farketmedi, 11 yaşındaki
Buse'ye çarptı. Küçük kız, çarpmanın et-
kisiyle metrelerce havaya savrularak yere
düştü. Pervin Buse Saltıkalp'e ilk müda-
haleyi çevredekiler yaptı. Hastaneye kal-
dırılan 11 yaşındaki Buse tüm
müdahalelere rağmen hayatını kaybetti.
Minibüsün sürücüsü gözaltına alındık-
tan sonra serbest bırakıldı. Kızını trafik
kazasında kaybeden acılı baba kızı ve
oğluyla yaşadığı evde konuştu.

Hastaneye beni almadılar

Cem Saltıkalp " Kızım Feshane lunapar-
kına gelmişti. Telefon geldi, 'Kızınıza
araba çarptı' dediler, ben inanmadım.
Olay yerine geldiğimde kızımın herşeyi
yerdeydi. Hastaneye beni almadılar, ba-
şınız sağ olsun kurtaramadık dediler. Bir

arkadaşını karşılamak için lunaparkın dı-
şına çıkmış. Araç bayağı hızlı geliyormuş
araç yeşilde değil sarı ışıkta çarpmış.
Kızım 30-35 metre sürüklenmiş" dedi.
Saltıkalp "İzlediğimde görüntüleri ne
hissettiğimi söylemek çok zor. İçiniz par-
çalanıyor. Biri izlese benim durumuma
düşer. İzlediğimde elim ayağım dolaştı,
ben böyle bir kaza hayatımda görme-
dim. Kızım hayat doluydu, neşe kayna-
ğıydı. Bu olay olmadan önce, 'Baba
bana Beşiktaş forması alır mısın?' dedi
kısmet olmadı. Keşke olsaydı" diye ko-
nuştu.

Eve girmek istemiyorum

Acılı baba "Ben kızımı toprağa verdiğim
zaman, ona çarpan insanın serbest kal-
ması içimi daha da yaktı. Evimde her
yerde hayali var kızımın. Eve girmek is-
temiyorum. Kızım karanlıktan korkardı,
üşüdüğü zaman soğuktan da çok rahat-
sız olurdu. Işıklar onun için hala yanıyor.
Benim kızım morgtayken ben bağırıyor-
dum; 'Benim kızım üşür ben onu oradan
alayım, ısıtayım' diye bağırıyordum.
Toprağa verdiğim zaman karanlıktaydı,
karanlıktan korkuyordu o. Benim bir
oğlum var, evlatı ayırt etmiyor insan ama
o başkaydı. Gel desem gelemez, kalk
mezarından gel desem gelemez. Sadece
adalet istiyorum" dedi. DHA

Gel desem gelemez!
Eyüpsultan'da geçen hafta karşıdan karşıya geçerken minibüsün çarpmasıyla metrelerce savrulan ve hayatını kaybeden
Buse Pervin Saltıkalp'ın babası Cem Saltıkalp, "Evimde her yerde hayali var kızımın. Eve girmek istemiyorum. Gel
desem gelemez, kalk mezarından gel desem gelemez. Sadece adalet istiyorum" açıklamalarında bulundu

Ağaca asılı 
halde bulundu

Örümcek hırsızlar!

Şüpheli polise
teslim oldu

Ankara'da bisikletiyle evine
dönerken, bir otomobil sürücü-

sünün arkadan çarpması so-
nucu hayatını kaybeden Umut

Gündüz, ölüm yıldönümünde
'İstanbul'daki Dostları' tarafın-

dan anıldı. Açıklama sonrası,
bisikletle, Beşiktaş'tan Bebek'e

arası anma sürüşü yapıldı.

A nkara'da, 15 Temmuz 2020 tari-
hinde meydana gelen olayda, 19
yaşındaki Umut Gündüz, antren-

mandan bisikletiyle evine dönerken, al-
kollü olduğu tespit edilen bir sürücünün
arkadan çarpıp kaçmasının ardından ha-
yatını kaybetti. Gündüz, ölümünün ilk yıl-
dönümünde 'İstanbul'daki Dostları' adlı
grup tarafından anıldı.

Umut'la hiç tanışamadı

Beşiktaş Sahili'nde gerçekleşen anmaya
katılanlar adına bir basın açıklaması ya-
pıldı. Grup sözcüsü Berk Çetin tarafın-
dan yapılan açıklamada "Biz burada,
Umut'un 'İstanbul'daki Dostları' olarak
buluştuk. Aslında birçoğumuz Umut'un
adını, geçen yıl aldığımız kahredici bir
haberden öğrendik. Bundan tam bir yıl
önce Ankara'da alkollü bir araç sürücüsü
19 yaşındaki bisikletçi Umut Gündüz'ü
katletmişti. Bugün burada bulunanların
büyük çoğunluğu Umut'la hiç tanışa-
madı. Ama biz kendimizi Umut'un en
yakın dostları, en sıkı yoldaşları sayıyo-
ruz ve onun adını yaşatmakta kararlıyız"
debildi. 

Mücadele edeceğiz

Açıklamada, "Umut yalnızca son derece
yetenekli bir sporcu değil aynı zamanda
bu ülkenin ve dünyanın geleceğini dert
edinen, çalışkan bir komünistti. Hayal-
leri, beklentileri vardı ve bunlar için mü-

cadele etti. Bisikletiyle çekilmiş bir fotoğ-
rafının üstüne şu notu düşmüştü: "Hayat
sonunu bilemediğimiz için güzel ve ilgi
çekici. Yarın ne olacak duygusu bizi diri
tutar." Bugün, Umut'un dostları olarak
onu yaşatmanın, "sonunu bilemesek de
hayatı güzel ve ilgi çekici" kılmanın en iyi
yolunun onun gibi mücadele etmek ol-

duğuna inanıyoruz. Bisikletli cinayetleri-
nin "kaza" deyip geçiştirilmemesi için,
katillerin tutuksuz yargılamayla ve gös-
termelik cezalarla ödüllendirilmemesi
için mücadele edeceğiz. Bisikletin hak et-
tiği toplumsal saygıyı görebilmesi için,
bisikletlilerin yollarda güven içinde pe-
dallayabilmesi için, trafikte eşitlik ve öz-

gürlük için mücadele edeceğiz. Türkiye'yi
günün birinde enerji ve otomotiv tekelle-
rinden kurtarmak için, kentlerimizin "bi-
siklet dostu kentler" olarak anılması için
mücadele edeceğiz" ifadelerine yer ve-
rildi. Basın açıklamasının ardından grup,
bisikletleriyle Beşiktaş'tan Bebek'e anma
sürüşü gerçekleştirdi. DHA

BISIKLETLI
PROTESTO

Esenyurt'ta, sürücüsünün ara sokağa süratli ve kontrolsüz girdiği
hafif ticari araç, az kalsın yoldaki 2'si bisikletli çocuk 6 kişiyi eziyordu

olay, geçen pazar günü saat 22.30
sıralarında Bağlarçeşme Mahalle-
si'nde yaşandı. Güvenlik kamera gö-

rüntülerine saniye saniye yansıyan olayda
sürücü, hafif ticari aracıyla süratli ve kontrol-
süz şekilde girdiği sokaktakilerin yüreklerini
ağızlarına getirdi. Fren sesini duyunca üzerine
doğru kontrolsüz bir şekilde gelen aracı fark
eden Zülküf Gözer, bir anda kenara kaçarak,
ölümden döndü. Sürücü, bu sefer de önündeki
2 bisikletli çocuk ve sokakta yürüyenleri ezmek
üzereyken aracının direksiyonunu kırdı. Top-
lam 6 kişinin ölümden döndüğü, sokaktakilerin
yüreklerini ağızlarına geldiği olay sonra sürücü,
hiçbir şey olmamış gibi yoluna devam etti.

Kendimi kenara attım

Yaşananları anlatan Zülküf Gözer, "Akşam
22.00 - 22.30 sıralarıydı. Dükkanımı kapatmış,
evime gidiyordum. Tam sokağa girdim, acı bir
fren sesi duydum. Ne olduğunu anlayamadık,
mahallede kalabalıktı, o esnada. Refleksle sa-
ğımı kontrol ettim. Bir baktım araba üzerime
doğru geliyordu. Ben önce bana kastı var san-
dım. Üzerime doğru gelince kendimi kenara
attım. Akabinde araba durmadı. 2 tane de bi-
sikletli geliyordu o esnada. Ben bisikletli küçük
çocuktan korktum. Onu ezmesinden korktum.
Zor toparladı kendini. Muhtemelen siren sesin-
den kaçıyordu" dedi. DHA

Maganda dehşeti

beyoğlu'nda farklı günlerde evden hır-
sızlık olayı olduğu ihbarını alan güven
timleri hırsızlık olayının olduğu sokak ve

çevresinde güvenlik kameralarını izlemeye aldı.
Cerrahi maskeli, kapüşonlu iki şüphelinin Kasım-
paşa ve Kalyoncu Kulluğu mahallelerinde ara so-
kaklarda keşif yaptığını belirledi. Hırsızlık
şüphelilerinin dairelerin demir korkuluklarına tutu-
narak örümcek adam gibi tırmandığını belirledi.
Polisler kameralarda şüphelinin kolundaki dövmeyi
fark etti. Dövmeden yola çıkan güven timleri başka
kameralardan da şüphelilerin eşkalini belirledi.
Şüphelilerin sokak aralarında keşif yapması, evleri
gözetlemesi ve örümcek adam gibi binalara tır-
manması güvenlik kameralarına yansıdı. Hırsızlar-
dan birisinin dairenin korkuluk demirlerini ayakları
ile yamultması da kameralara yansıdı. DHA

Zeytinburnu'nda çıkan tartışmada
Sinan K.'yı (21) silahla ateş ederek öl-
dürdüğü iddia edilen Mehmet. C.Ç. (24)

polise teslim oldu. Şüpheli Mehmet C.Ç. adliyeye
sevk edildi.  Öte yandan olay günü yaşananlar gü-
venlik kamerasına yansıdı. Olay 26 Haziran'da
Zeytinburnu Yeşiltepe Mahallesi'nde meydana
geldi. Şüpheli Mehmet C.Ç ve eşi A.Ç.'nin, H. is-
mindeki kız arkadaşlarıyla, H.'nin babasına ait me-
kana gelip gitme konusunda aralarında
küfürleşmeye varan tartışma yaşandı. Bu olay üze-
rine H.'nin erkek arkadaşı Abdulkadir U.(21) Meh-
met C.Ç.'yi telefonla arayarak tehdit etti. Daha
sonra Mehmet C.Ç. ile olay yerinde buluşmak için
sözleşen Abdulkadir U. yanına arkadaşı Sinan K.'yı
da alarak gitti. Olay yerinde çıkan kavgada Sinan
K., Mehmet C.Ç. tarafından silahla ateş edilmesi
sonucu yaralandı. Mehmet C.Ç. olay yerinden
otomobille kaçarken, yaralanan Sinan K. kaldırıl-
dığı hastanede hayatını kaybetti. DHA
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ
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Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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VENEZUELA Devlet Başkanı Nicolas 
Maduro, hakkında uyuşturucu kaçakçılığı 
ve silah bulundurma suçlamalarıyla New 

York’ta ilk kez hakim karşısına çıktı. Maduro, 
hakkındaki suçlamaları reddederek, “Ben masu-
mum, suçlu değilim, dürüst biriyim, hala ülkemin 
başkanıyım. Kendimi bir savaş esiri olarak gö-
rüyorum. ABD beni evimden kaçırdı” ifadelerini 
kullandı. Maduro’nun duruşmasının 17 Mart’ta 
yapılacağı bildirildi. DHA

DANIMARKA Başbakanı 
Mette Frederiksen, ülke ba-
sınına yaptığı açıklamada, 

Danimarka ve Grönland’ın tehdit 
edilmesini asla kabul etmeyecekleri-
ni bildirdi. Frederiksen, Danimarka 
Krallığı çatısı altındaki iki özerk 

bölgeden biri olan Grönland’a karşı 
yaklaşımının en başından beri aynı 
olduğunu kaydederek, “Herkesin, 
en azından müttefiklerimizin ulu-
sal sınırlarımıza saygı duymasını 
bekliyoruz. ABD Başkanı Donald 
Trump’ın defalarca Grönland’ı 

istediğini dile getirmesi ciddiye 
alınmalı. Yalnız şunu da açıkça 
belirtmek isterim ki, eğer ABD bir 
başka NATO ülkesine askeri saldırı 
kararı alırsa, her şey durur. Buna 
NATO ve 2’nci Dünya Savaşı’nın 
sonlanmasından bu yana sağla-

nan güvenlik de dahil” ifadelerini 
kullandı. Sınırlarının hiçbir şekilde 
değişmeyeceğine inandığını söyle-
yen Frederiksen, “Gergin değilim. 
Saf da değilim. Şu an haritadaki 
tüm hareketleri yakından takip edi-
yorum” diye konuştu. AA

Fransa’nın başkenti Paris’teki 
Louvre Müzesi’nin çalışanları, 

sendikaların çağrısıyla yeniden 
greve gitme kararı aldı

VENEZUELA 
Devlet Başkan 
Yardımcısı Del-

cy Rodriguez, ABD’nin 
3 Ocak’ta Venezuela 
Devlet Başkanı Nicolas 
Maduro’yu alıkoymasının 
ardından, Geçici Devlet 
Başkanlığı görevi için 
Ulusal Meclis’te yemin 
etti. Düzenlenen resmi 
törende konuşan Rodri-
guez, “Vatanımıza yönelik 

gayrimeşru bir askeri sal-
dırının ardından Venezue-
la halkına yaşatılan acılar 
nedeniyle huzurunuza 
kederle geliyorum. Cum-
huriyetin barışını garanti 
altına almak için bir daki-
ka bile dinlenmeyeceğime 
Venezuela halkı önünde 
yemin ederim” ifadelerini 
kullandı. Rodriguez ayrı-
ca, ulusun istikrarına ve 
barışına yönelik tehdidin 
olduğu bu zamanlarda 
ülkeyi savunmak için birlik 
çağrısında bulundu. 
DHA

MEKSIKA Devlet Başkanı 
Claudia Sheinbaum, Hidalgo 
eyaletinde düzenlediği basın 

toplantısında gazetecilerin sorularını 
yanıtladı. Sheinbaum, ülkesinin dış 
müdahalelere karşı olduğunu belirterek, 
“ABD hükümetinin doğrudan müdaha-
lesiyle Başkan Nicolas Maduro ve eşinin 
alıkonulması ile can kayıplarına yol açan 
Venezuela’daki son olaylar göz önüne 
alındığında, Meksika bir ilkeyi yeniden 
teyit etmektedir. Diğer ülkelerin iç işleri-
ne müdahaleyi kesinlikle reddediyoruz. 
Amerika’nın tarihi açık ve nettir. Müda-
hale hiçbir zaman demokrasi getirmedi, 
refah veya kalıcı istikrara da yol açmadı” 
ifadelerini kullandı.

Geleceği halk tayin eder
Yalnızca halkların geleceklerini tayin 
etme hakkı bulunduğunu kaydeden 
Sheinbaum, doğal kaynaklar ve yönetim 
biçimini seçme konusundaki hakkın da 
halklara ait olduğunu söyledi. ABD ile 
çalıştıklarını dile getiren Sheinbaum, “İş 
birliğine açığız, boyun eğmeye ve müda-
haleye değil” diye konuştu. DHA 

MACARISTAN Başbakanı 
Viktor Orban, başkent Bu-
dapeşte’de düzenlediği basın 

toplantısında Grönland meselesine 
ilişkin değerlendirmede bulundu. Orban, 
ABD Başkanı Donald Trump’ın Grön-
land hakkındaki açıklamaları ile ilgili, 
“Grönland kolay bir mesele. Çünkü bu 
bir NATO meselesi. Danimarka da ABD 
de NATO üyesi. Herhangi bir değişiklik 
isteyen olursa, bunu NATO içinde tartı-
şabiliriz” ifadelerini kullandı. DHA

Demokrasi 
getirmezler!

NATO’da 
tartışalım

Meksika Devlet Başkanı Claudia Shein-
baum, “ABD müdahalesi hiçbir zaman 
demokrasi getirmedi, refah veya kalıcı 
istikrara da yol açmadı” dedi

Macaristan Başbakanı Viktor Orban, 
Danimarka ve ABD’nin NATO üyesi ol-
duğunu belirterek, bu konunun İttifak 
içinde tartışılabileceğini bildirdi

Venezuela Devlet Başkanı Nicolas Maduro, hakkında 
uyuşturucu kaçakçılığı ve silah bulundurma suçlamala-
rıyla ABD’de başlatılan davanın ilk duruşmasında, “Ben 
masumum, suçlu değilim, hala ülkemin başkanıyım” dedi 

Venezuela Devlet Başkanı 
Nicolas Maduro’nun yar-
dımcısı Delcy Rodriguez, 
Meclis’te yemin ederek 
Geçici Devlet Başkanlığı 
görevini devraldı

İki lider telefonda konuştuİki lider telefonda konuştu
Suudi Arabistan Veliaht Prensi Muhammed bin Suudi Arabistan Veliaht Prensi Muhammed bin 
Selman ile Suriye Cumhurbaşkanı Ahmed Şara’nın Selman ile Suriye Cumhurbaşkanı Ahmed Şara’nın 
telefon görüşmesi gerçekleştirdiği bildirildi telefon görüşmesi gerçekleştirdiği bildirildi 

SUUDI Arabistan Dı-
şişleri Bakanlığı’ndan 
yapılan açıklamaya göre; 

Veliaht Prens Muhammed bin 
Selman, Suriye Cumhurbaşkanı 
Ahmed Şara’dan gelen telefonu 
kabul etti. Görüşmede tarafların, 

ülkeler arasındaki iş birliğini çe-
şitli alanlarda geliştirme fırsatla-
rını masaya yatırdığı kaydedildi. 
Görüşmede ayrıca, bölgesel 
gelişmeler ile her iki tarafı ilgi-
lendiren ortak konuların da ele 
alındığı belirtildi. DHA

Aylar süren ABD-Venezuela ge-
rilimi sonunda Venezuela Dev-
let Başkanı Nicolas Maduro, 

bir gece yarısı operasyonuyla ülkeden 
çıkarılmış ve ABD’ye götürülmüştü. 
Çeşitli suçlamalarla 5 Ocak’ta ilk kez 
hakim karşısına çıkarılan Maduro 
sonrası Venezuela’nın yönetimi nasıl 
olacak sorusu sorulmaya başlandı. 
ABD Başkanı Donald Trump, NBC’ye 
verdiği röportajda Venezuela’yı kimin 
yönettiğini söyledi: “Ben.” “Bu bir ekip 
işi. Herkesin farklı uzmanlıkları var” 
diyen Trump, yardımcısı JD Vance, Dı-
şişleri bakanı Marco Rubio ve Savun-
ma Bakanı Pete Hegseth’in Venezuela 
konusunda ABD’nin dahlini yönlendi-
receklerini söyledi.

Rodriguez sorusu
Trump röportajda Maduro’nun yerine 
geçici başkan olarak görev alan Delcy 
Rodriguez’in Amerikalı yetkililerle 
daha önce çalıştığını ancak Maduro 
operasyonunda herhangi bir kontak 
kurulmadığını söyledi. Rodriguez’le 
kendisinin konuşup konuşmadığını 
söylemeyen Trump, ABD Dışişleri 
Bakanı Marco Rubio’yla Rodriguez’in 
görüşmelerini İspanyolca gerçekleştir-
diğini söyledi. Rodriguez ve Rubio’nun 
ilişkilerinin güçlü olduğunu belirtti.

Seçimler için erken
Venezuela’da geçici başkanın göre-
ve gelişinden 30 gün seçim yapması 
gerektiği belirtilirken, Trump seçime 
hayır dedi. “Venezuela’da gelecek 30 

gün içinde seçim olmayacak. Önce 
ülkeyi düzeltmeniz gerekiyor. Halkın 
oy kullanması imkansız” ifadelerini 
kullandı. Dışişleri Bakanı Marco Rubio 
da seçimler için “henüz erken” dedi. 
ABD’nin Demokrat Partili isimleriyse 
Trump’ın çıkışına ters bir tutum takın-
dı. Hakeem Jeffries, Venezuelalıların 
geleceğine oranın halkı karar vermeli, 
Donald Trump değil” dedi.

CIA’in telkini
Trump yönetimi önümüzdeki 30 günde 

seçim olmayacak derken ABD Merkezi 
İstihbarat Teşkilatı CIA ise, Maduro 
sonrası istikrarlı bir yönetim için yine 
Madurocu isimlerin yönetimde kalması 
gerektiği mesajını verdi. Venezuela’nın 
iki liderini birden kaybetmesinin is-
tikrarsızlık doğuracağı söylenirken, 
Trump’ın geçici Venezuela Başkanı 
olan Delcy Rodriguez’i destekleme-
sinde CIA’in bu telkini olduğu öne 
sürüldü.

Nobel’i o kazanmamalıydı!

Venezuela muhalefet lideri Maria 
Corina Machado da, Maduro sonrası 
dönem için adı geçen isimlerden biriydi 
ancak ABD’li Washington Post gazete-
sine konuşan Beyaz Saray’dan bir yet-
kilinin “Nobel yüzünden Machado’nun 
kalemi kırıldı” iddiası soru işaretleri 
yaratmıştı. ABD Başkanı bu iddiaları 
reddetti ama Nobel için gönderme 
yapmayı da ihmal etmedi. “Nobel’i 
o kazanmamalıydı ama hayır benim 
kararımın bununla bir ilgisi yok” dedi. 
HABER MERKEZİ

Venezuela’da Maduro sonrası dönem için soru işaretleri artıyor. Trump henüz seçim yok 
derken ülkeyi kimin idare edeceği sorusuna “ben” yanıtını verdi

TAM ANLAMIYLA 
BIR NARSIST!

ABD saldırırsa ABD saldırırsa 
her şey dururher şey durur

Danimarka Başbakanı Mette Frederiksen, 
“ABD, NATO ülkesine askeri saldırı kararı 
alırsa, her şey durur” dedi

FRANSA basını, 
Genel Emek Sendi-
kası (CGT), Fransız 

Demokratik Emek Fede-
rasyonu (CFDT) ve SUD 
Sendikası’nın hükümetin 
müze yönetimi ile ilgili 
sözlerini yeterli bulmayarak 

çalışanlara yeniden grev 
çağrısı yaptığını duyurdu. 
Sendikaların çağrısı ile 
müzenin farklı birimlerinde 
çalışan yaklaşık 350 kişinin 
greve gitme kararının, müze 
hizmetlerini olumsuz etkile-
diği bildirildi.

Geçici başkanGeçici başkan  
RodriguezRodriguez

Müzede grev!Müzede grev!
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DOMINIK Cumhuriyeti’n-
de heyecanla başlayan 
Survivor 2026 Ünlüler 

- Gönüllüler macerasında, ilk 
yolcu belli oldu. Yarışmanın ilk 
haftasında yaşadığı tartışmalar 
ve performansıyla gündemden 
düşmeyen Selen Görgüzel, adaya 
veda eden ilk isim olarak tarihe 
geçti. 4 Ocak Pazar gecesi ekrana 
gelen eleme konseyinde nefesler 
tutuldu. Hafta içinde Seren Ay ile 
girdiği sert polemiklerle enerjisini 
kaybeden Selen Görgüzel, çıktığı 
eleme düellosunda rakiplerine 
boyun eğerek sonuncu oldu. Ancak 
Survivor 2026’nın yeni kuralı, ona 
son bir şans kapısı aralamıştı. Yeni 
formata göre, elenen ismin Gönül-
lüler takımına geçip geçmeyece-
ğine rakip takım karar veriyordu. 
Acun Ilıcalı, Gönüllüler takımına 
Selen’i aralarında görmek isteyip 
istemediklerini sordu.
Gözyaşlarıyla veda etti
Elenmesi kesinleşen ünlü şarkıcı, 
duygusal anlar yaşadı. Takım arka-
daşlarıyla vedalaşırken gözyaşlarını 
tutamayan Görgüzel, “Survivor ruhu-
nu yaşamak istiyordum ama buraya 

kadarmış. Herkese ba-
şarılar diliyorum” 
diyerek meşalesini 

söndürdü.
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07.00 Yabancı  
Damat
09.00 Neler  
Oluyor Hayatta?
11.00 Yaprak Dökümü
14.00 Gelinim Mutfakta
16.45 Arka Sokaklar
18.30 Kanal D Haber 
Hafta Sonu
20:00 Eşref Rüya
23:15 Yerli Sinema
01:00 Titana Saldırı
02:30 Poyraz Karayel

05.48 İstiklal Marşı
06.40 Kalk Gidelim
09.25 Adını Sen Koy
10.30 Alişan İle Hayata 
Gülümse
13.15 Seksenler
14.40 Kara Ağaç Destanı
17.45 Lingo Türkiye
19.00 Ana Haber
19.55 İddiaların Aksine
20.00 Ejderhanı Nasıl 
Eğitirsin 3: Gizli Dünya 
22.00 Arıcı: Ölüm Kovanı 

00:00 Bugün Yarın
09:30 Geri Sayım
10:45 Paranın Nabzı
10:50 Empati
11:40 Piyasalar
12:50 Paranın Nabzı
14:00 Öğle Bülteni
18:40 Uzman Bakışı
19:10 Piyasalar
19:15 Ceyda Düvenci İle 
Bambaşka Sohbetler
20:00 Ana Haber
21:00 Yakın Plan

02:15 Açık ve Net
07:00 Gün Başlıyor
10:00 Para ve Ötesi
11:45 Spor Bülteni
12:00 Gün Ortası
14:00 Haber Hattı
15:00 Habertürk Manşet
15:45 Spor Bülteni
16:00 HT 360
17:00 Akşam Haberleri
19:00 Ana Haber Bülteni
20:00 Nedir Ne Değildir?
23:00 Gece Raporu

01:00 Tarafsız  
Bölge
03:00 Gece  
Haberleri
06:00 A’dan Z’ye
09:00 Gündem
12:00 Gün Ortası
13:00 Gün Ortası
14:00 Bugün
16:00 Günlük
17:00 Günlük
18:00 Ana Haber
20:45 Ne Oluyor?

02:00 Kale Arkası
04:00 Eşit Ağırlık
06:00 Gün Uyanıyor
08:00 İsmail Küçükkaya İle 
Yenigün
11:00 Ebru Baki İle Para 
Manşet
13:00 Haberde Gün Ortası
15:00 Başlıklar
18:00 Ana Haber Bülteni
20:00 Başak Şengül Ile 
Doğru Yorum
23:30 Buket Aydın Soruyor

07:00 Nevra Öner ile 
Günaydın Türkiye
08:00 Gözde Şeker  
ile Yeni Bir Sabah
11:00 Seda Selek ile Neden 
Sonuç
13:00 Haber Masası
15:00 Manşet 15
16:00 Parantez
17:00 Kırmızı Çizgi
18:00 Halk Ana Haber
20:00 Sen Ne Dersin
21:00 Gündem Özel

07.00 Bahar
09.30 Kuzey  
Yıldızı İle Aşk
12.30 Gelin Evi
15.00 Didem Arslan  
Yılmaz’la Vazgeçme
18.45 Show Sonu Ana 
Haber
20:00 Düğün Dernek
22:15 Kapımdaki Casus
00:15 Rüya Gibi
02:45 Kızılcık Şerbeti

06:20 Aldatmak
08.00 Kahvaltı  
Haberleri
10.00 Müge Anlı İle Tatlı 
Sert
13.00 atv Gün Ortası
14.00 Mutfak Bahane
16.00 Esra Erol’da
19.00 atv Ana Haber
20:00 Kuruluş Orhan  
00:20 Sinema
03:00 Kardeşlerim
05:30 Aldatmak

00:15 Zahide  
Yetiş’le Sence?
03:30 Zuhal  
Topal’la Yemekteyiz
06:00 Tuzak
07:15 Ebru ile 8’de Sağlık
09:00 Gel Konuşalım
12:30 Zahide Yetiş’le  
Sence?
16:00 Zuhal Topal’la 
Yemekteyiz

07.30 İlk Bakış
08.00 Çalar Saat
10.45 Çağla İle  
Yeni Bir gün
12.30 Yasak Elma
13.30 En Hamarat Benim
16.30 Kıskanmak
19.00 Selçuk Tepeli İle Now 
Ana Haber
20:00 Emanet
22:30 Aşk Yolunda
00:45 Emanet

06:00 Haber
09:40 Haber Turu
10:00 Haberin İçinden
11:30 Gündem Ekonomi
12:00 Gün Ortası
15:35 Dijital Para
15:45 Hayatın içinden
17:00 Dünyada Bugün
18:00 Mehmet Aydın ile 
Akşam Gündemi
19:45 Ana Haber Bülteni
21:00 Gürkan Hacır ile  
Taksim Meydanı

SEMANUR POLAT / NEŞE MERT

Hadise yaratıyor!

Ada’ya 
veda etti

Karşı cinse 
gülemez

Survivor 2026’da kim elendi? 
Selen Görgüzel mi, Gözde mi? 
Survivor’ın ilk haftasında 
adaya veda eden isim belli 
oldu. Gönüllüler takımı Selen 
Görgüzel’i neden istemedi?

Serenay Sarıkaya ve Mert Demir Paris tatilinden 
döndü! İstanbul Havalimanı’nda görüntülenen 

çiftin rötar nedeniyle bitkin halleri dikkat çektiOzan Tufan’ın eşi Rojin Tufan’dan bomba 
kıskançlık açıklaması! “Karşı cinsten gelen 
iltifatlara gülerse son gülüşü olur” diyen 
Rojin Tufan sosyal medyayı salladı

TATIL BITTI TATIL BITTI 
ŞIMDI IŞ VAKTIŞIMDI IŞ VAKTI

2026 yılını aşkın ve 
romantizmin şehri 
Paris’te karşılayan 

ünlü çift Serenay Sarıkaya 
ve Mert Demir, tatillerini 
noktalayarak yurda döndü. 
Ancak ikilinin İstanbul 
Havalimanı’ndaki görüntü-
leri, tatil neşesinden ziyade 
yorgunluk doluydu. İstan-
bul Havalimanı’nda objek-
tiflere yansıyan çiftin bitkin 
halleri dikkatlerden kaç-
madı. Paris dönüşü büyük 
bir aksilikle karşılaştıklarını 
belirten ikili, uçaklarının 
rötar yapması nedeniyle 
yolculuğun beklediklerin-
den çok daha uzun sürdü-
ğünü ifade etti.

Çok yorgunuz
Her zaman enerjik ve güler 
yüzlü görmeye alıştığımız 
Serenay Sarıkaya ile Mert 
Demir, bu kez basın men-
suplarının sorularını ya-
nıtsız bırakmayı tercih etti. 
Yorgunlukları yüzlerinden 
okunan aşıklar, kendilerini 
bekleyen sorulara sadece 
kısa bir yanıt verdi; Paris’in 
tadını çıkaran çift, hızlıca 
iş takvimlerine geri döne-
cek. Serenay Sarıkaya’nın 
yeni dijital projesi ve Mert 
Demir’in Ocak ayı konser 
takvimi öncesi bu kısa ka-
çamağın, yoğun iş temposu 
öncesi moral depolama 
amacı taşıdığı biliniyor.

TRABZONSPOR’UN tecrübeli fut-
bolcusu Ozan Tufan’ın eşi Rojin Tufan, 
katıldığı bir programda yaptığı kıskanç-

lık açıklamasıyla sosyal medyada fırtınalar es-
tirdi. 2021 yılında görkemli bir düğünle evlenen 
ve bir erkek çocukları bulunan çift, bu kez yeşil 
sahalardaki başarılarıyla değil, evliliklerindeki 
“kırmızı çizgilerle” gündeme geldi. Libre Sports 
YouTube kanalındaki “B Planı” programına 
konuk olan Rojin Tufan, sunucunun sorduğu 
“Ozan Tufan, karşı cinsten gelen iltifatları gü-
lerek karşılayabilir mi?” sorusuna verdiği net 
yanıtla herkesi şaşırttı. Tufan, adeta eşine canlı 
yayında mesaj gönderdi: “Hayır, karşılayamaz. 
Ozan, eminim ki o an kendine hakim olamaz 
güler. Ama bu, onun son gülüşü olur.”
Sosyal medyanın dilinde
Rojin Tufan’ın bu sert ve esprili çıkışı, kısa 
sürede X (Twitter) ve Instagram’da en çok pay-
laşılanlar arasına girdi. Takipçiler bu durumu 
ikiye böldü. Kimi; “Ozan Tufan mesajı aldı, 
artık hiç gülmez. Rojin Hanım sınırları çizmiş” 
dedi kimi ise “Ozan sahadayken bile gülmeye 
korkacak”şeklinde espri yaptı.
5 yıldır beraberler
2021 yılında Çırağan Sarayı’nda dünyaevine 
giren ve 2022’de oğulları Aren Kuzey’i kucak-
larına alan çift, magazin dünyasında genellikle 
sakin yaşantılarıyla tanınıyor. Siyaset Bilimi ve 
Sanat Tarihi mezunu olan Rojin Tufan, aktif 
kullandığı sosyal medya hesabıyla da taraftar-
ların yakından takip ettiği bir isim. 
 

SAHNELER-
DEKI iddialı 
kostümleri, kusur-

suz makyajı ve devleşen 
performansıyla tanınan 
ünlü şarkıcı Hadise, bu 
kez takipçilerini şaşırtan 
bir hamle yaptı. Her 
zaman “bakımlı ve şıkır 
şıkır” görmeye alıştığımız 
yıldız isim, sosyal medya 
hesabından en doğal 
halini paylaştı. Hadise, 
Instagram hesabından 
paylaştığı fotoğraflarda 
makyaj masasına otur-
madan, tamamen doğal 
haliyle objektif karşısına 
geçti. Üzerindeki rahat 
kıyafetleri ve dağınık 
saçlarıyla dikkat çeken 
sanatçı, “filtresiz” gü-

zelliğiyle adeta ters köşe 
yaptı. Ünlü şarkıcının bu 
doğal kareleri kısa sürede 
magazin gündeminin ilk 
sırasına yerleşti. Takip-
çilerinin büyük bir kısmı 
Hadise’nin bu özgüvenli 
hareketini desteklerken, 
yorumlar da gecikmedi.
Cesur ve samimi
Güzellik standartlarının 
sıkça tartışıldığı son gün-
lerde Hadise’nin bu “sıfır 
makyaj” hamlesi, hayran-
ları tarafından samimi bir 
duruş olarak nitelendiril-
di. Her zaman mükem-
mel görünme baskısına 
meydan okuyan Hadise, 
bu paylaşımlarıyla bir kez 
daha özgüvenini konuş-
turmuş oldu.

Hadise’nin makyajsız ve filtresiz fotoğrafları 
sosyal medyayı salladı! Ünlü şarkıcının en 
doğal hali takipçilerini ikiye böldü



BEŞİKTAŞ’A 2021-22 sezonunda 
transfer olan Mert Günok ile olan 
sözleşme karşılıklı anlaşma ile sona 

erdi. “Mert Günok’a Emekleri İçin Teşek-
kür Ederiz” başlığı ile kulüpten yapılan 
paylaşımda şöyle denildi: 2021-22 sezo-

nundan bu yana kadromuzda bulunan 
profesyonel futbolcu Mert Günok’la 

yollarımızı ayırmış bulunmaktayız. 
Formamızı giydiği dönemde ka-

zandığımız bir Türkiye Kupası 
ve bir Süper Kupa şampiyon-
luklarında emeği bulunan 
Mert Günok’a kulübümüze 
katkıları için teşekkür eder, 

kamuoyu-
nun bilgisine 

saygılarımızla 
sunarız.” Milli ka-

leci Mert Günok’un 
Fenerbahçe ile ma-
saya oturup 1-2 gün 
içinde Sarı-lacivertli 
takıma dönmesi 
bekleniyor. DHA

AFRİKA Uluslar Kupası son 16 turunda Nijer-
ya ile Mozambik karşı karşıya geldi. Complexe 
Sportif de Fes’de TSİ 22.00’de oynanan müca-

delede Kamerunlu hakem Abdou Abdel Mefire dü-
dük çaldı. Karşılaşmanın büyük bölümünde rakibine 
üstünlük kuran Nijerya, sahadan 4-0’lık skorla galip 
ayrıldı. Nijerya’ya galibiyeti getiren golleri 20’nci 
dakikada Ademola Lookman, 25’inci ve 47’nci da-
kikada Victor Osimhen ile 75’inci dakikada Akor 
Adams kaydetti. Nijerya’da karşılaşmaya ilk 
11’de başlayan Galatasaraylı Victor Osimhen 
68 dakika ve Beşiktaşlı Wilfred Ndidi 83 daki-
ka süre alırken, Trabzonsporlu Paul Onuachu 
ise yedek soyunduğu maçta 86’ncı dakikada 
oyuna dahil oldu.

Bu sonucun ardından Nijerya, adını çeyrek finale 
yazdırdı. Mozambik ise turnuvaya veda etti. Nijerya, 
çeyrek finalde Cezayir - Demokratik Kongo eşleşme-
sinin galibiyle karşı karşıya gelecek. DHA

Süper Kupa yarı finalinde 
Galatasaray ile Trab-
zonspor karşı karşıya geldi. 

Gaziantep Büyükşehir Stadyu-
mu’nda saat 20.30’da başlayan 
karşılaşmada Cihan Aydın dü-
dük çaldı. Mücadeleye baskılı 
başlayan Galatasaray, topun 
hakimi oldu. İlk yarıda oyun 
anlamında rakibine üstün-
lük kuran sarı-kırmızılı ekip, 
Barış Alper Yılmaz ve Leroy 

Sane’yle etkili pozisyonlara 
girdi. Karşılaşmanın 38’inci da-
kikasında Barış Alper Yılmaz’ın 
ayağından bulduğu golle öne 
geçen Galatasaray, 45+3’üncü 
dakikada da Eren Elmalı’yla 
farkı 2’ye çıkardı: 2-0. İlk yarı 
Galatasaray’ın 2-0 üstünlü-
ğüyle sonra erdi. İkinci yarının 
başlarında Galatasaray etkisini 

sürdürse de golü Trabzonspor 
buldu. 55’inci dakikada Felipe 
Augusto, kritik gole imza atarak 
farkı 1’e indirdi: 2-1. Golden son-
ra Trabzonspor baskısını arttırsa 
da bulduğu fırsatları değerlendi-
remedi. Galatasaray, savunmada 
boşluklar veren Trabzonspor’a 
cezayı keserek 63’üncü dakikada 

Yunus Akgün’ün golüyle rahatla-
dı: 3-1. Karşılaşmanın son bölüm-
lerine girilirken 81’inci dakikada 
sahneye bu kez Mauro Icardi 
çıktı: 4-1. Karşılaşmada başka 
gol olmayınca Galatasaray, Süper 

Kupa’da adını finale yazdırdı.

28’inci kez finalde
Galatasaray, Turkcell Sü-

per Kupa yarı finalinde Trab-
zonspor’u eleyerek 28’inci kez 
finale yükseldi. Yeni formatıyla 
ilk kez dört takımın mücadele et-
tiği turnuvada ilk galibiyetini alan 
sarı-kırmızılı ekip, daha önce 27 
kez final oynadı ve 17 kez kupayı 
müzesine götürdü. 

Trabzonspor’a yenilmiyor
Sarı-kırmızılı ekip, Trabzonspor 

ile oynadığı son 9 resmi karşılaş-
mada da yenilgi yüzü görmedi. 
Galatasaray, 2022-2023 sezonu-
nun ilk yarısında 28 Ağustos’ta 
oynanan ve golsüz sona eren 
maçla başlayan seride Trab-
zonspor ile 7 Süper Lig, 1 Ziraat 
Türkiye Kupası ve 1 Süper Kupa 
olmak üzere toplamda 9 resmi 
müsabakaya çıktı. Sarı-kırmızılı-
lar, söz konusu karşılaşmalarda 7 
galibiyet ve 2 beraberlik elde etti. 
Galatasaray son olarak 2021-2022 
sezonunda 23 Ocak’ta iç sahada 
oynanan karşılaşmada rakibine 
2-1 kaybetmişti.

Icardi 10’uncu golünü attı
Galatasaray’ın Arjantinli yıldızı 

Mauro Icardi, Trabzonspor ağlarını 
sarsarak bu sezonki 10’uncu golünü 
kaydetti. Trabzonspor mücadelesiy-

le birlikte 24’üncü 
resmi maçına 
çıkan 32 yaşındaki 
tecrübeli oyuncu, gol sayısını çift 
hanelere çıkardı. Süper Lig’de 
9 golü bulunan Icardi, Turkcell 
Süper Kupa’da 81’inci dakikada 
Trabzonspor filelerine gönderdi-
ği golle 10’uncu kez güldü. Öte 
yandan Mauro Icardi, Trabzonspor 
karşılaşmasının 45+3’üncü dakika-
sında Eren Elmalı’nın golünde ser-
visi yapan isim olurken, bu sezonki 
ilk asistini kaydetti.

Eren Elmalı golle döndü
Bahis soruşturması nedeniyle 

45 gün hak mahrumiyeti alan 
Eren Elmalı, cezasının ardın-
dan sahalara golle geri döndü. 
Trabzonspor mücadelesine ilk 
11’de başlayan 25 yaşındaki milli 
oyuncu, 2 ay sonra sarı-kırmızılı 
formayı giyerken golünü de attı. 
Trabzonspor karşılaşmasının 
45+3’üncü dakikasında takımı-
nı iki farklı üstünlüğe taşıyan 
golü kaydeden Eren, bu sezon 
16’ncı maçında 4’üncü kez file-
leri havalandırmış oldu. En son 
Süper Lig’in 12’nci haftasında 9 
Kasım’da Kocaelispor maçında 
forma giyen milli oyuncu Eren, 
ligde daha önce Gaziantep FK 
(1) ve Zecorner Kayserispor (2) 
karşılaşmalarında ise gol sevinci 
yaşamıştı. DHA
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Ligde liderliğini sürdüren ve Süper Kupa’da adını finale yazdıran Galatasaray; Pape Gueye için talip oldu

Duble yaptı!

Gueye için Aslan talip
SÜPER Kupa’da adını 
finale yazdıran Galatasa-
ray’da transfer çalışmaları 

da devam ediyor. Sarı-kırmı-
zılılar, orta saha transferi için 
rotayı İspanya’ya çevirdi. Teknik 
direktör Okan Buruk’un özel-
likle 6 numara pozisyonu için 
kadrosunda görmek istediği 
Pape Gueye, sarı-kırmızılıların 

transfer listesinin üst sıralarında 
yer alıyor.

Mali detaylar önemli
İspanya LaLiga ekiplerinden 

Villarreal’de forma giyen Se-
negalli orta saha oyuncusu için 
yönetimin kısa süre içinde kulü-
büyle resmi temaslara başlaması 
bekleniyor. Ülkesi Senegal ile 

Afrika Kupası’nda mücadele eden 
Pape Gueye’nin transferini zorlaş-
tıran en önemli etken ise maliye-
tinin yüksek olması. Galatasaray 
cephesi, uygun şartların oluşması 
halinde transferi kiralık değil, 
bonservisiyle birlikte tamamla-
mayı hedefliyor. Görüşmelerin 
seyri ve mali detaylar, transferin 
kaderini belirleyecek. DHA

SÜPER 
finale yazdıran Galatasa-
ray’da transfer çalışmaları 

AFRİKA 
ya ile Mozambik karşı karşıya geldi. Complexe 
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karşılaşmada Cihan Aydın dü-
dük çaldı. Mücadeleye baskılı 
başlayan Galatasaray, topun 
hakimi oldu. İlk yarıda oyun 
anlamında rakibine üstün-
lük kuran sarı-kırmızılı ekip, 
Barış Alper Yılmaz ve Leroy 

Sane’yle etkili pozisyonlara 
girdi. Karşılaşmanın 38’inci da-
kikasında Barış Alper Yılmaz’ın 
ayağından bulduğu golle öne 
geçen Galatasaray, 45+3’üncü 
dakikada da Eren Elmalı’yla 
farkı 2’ye çıkardı: 2-0. İlk yarı 
Galatasaray’ın 2-0 üstünlü-
ğüyle sonra erdi. İkinci yarının 
başlarında Galatasaray etkisini 

sürdürse de golü Trabzonspor 
buldu. 55’inci dakikada Felipe 
Augusto, kritik gole imza atarak 
farkı 1’e indirdi: 2-1. Golden son-
ra Trabzonspor baskısını arttırsa 
da bulduğu fırsatları değerlendi-
remedi. Galatasaray, savunmada 
boşluklar veren Trabzonspor’a 
cezayı keserek 63’üncü dakikada 

Yunus Akgün’ün golüyle rahatla-
dı: 3-1. Karşılaşmanın son bölüm-
lerine girilirken 81’inci dakikada 
sahneye bu kez Mauro Icardi 
çıktı: 4-1. Karşılaşmada başka 

Kupa’da adını finale yazdırdı.

28’inci kez finalde
Galatasaray, Turkcell Sü-

per Kupa yarı finalinde Trab-
zonspor’u eleyerek 28’inci kez 
finale yükseldi. Yeni formatıyla 
ilk kez dört takımın mücadele et-
tiği turnuvada ilk galibiyetini alan 
sarı-kırmızılı ekip, daha önce 27 
kez final oynadı ve 17 kez kupayı 
müzesine götürdü. 

Trabzonspor’a yenilmiyor
Sarı-kırmızılı ekip, Trabzonspor 

ile oynadığı son 9 resmi karşılaş-
mada da yenilgi yüzü görmedi. 
Galatasaray, 2022-2023 sezonu-
nun ilk yarısında 28 Ağustos’ta 
oynanan ve golsüz sona eren 
maçla başlayan seride Trab-
zonspor ile 7 Süper Lig, 1 Ziraat 
Türkiye Kupası ve 1 Süper Kupa 
olmak üzere toplamda 9 resmi 
müsabakaya çıktı. Sarı-kırmızılı-
lar, söz konusu karşılaşmalarda 7 
galibiyet ve 2 beraberlik elde etti. 
Galatasaray son olarak 2021-2022 
sezonunda 23 Ocak’ta iç sahada 
oynanan karşılaşmada rakibine 
2-1 kaybetmişti.

Icardi 10’uncu golünü attı
Galatasaray’ın Arjantinli yıldızı 

Mauro Icardi, Trabzonspor ağlarını 
sarsarak bu sezonki 10’uncu golünü 
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Galatasaray, Süper Kupa yarı finalinde Trabzonspor’u 4-1 
mağlup ederek final biletini kaptı. Bu sonuçla 28’inci kez 
finale yükselen sarı-kırmızılı ekip, kupayı kazanmak istiyor

GALATASARAY’IN 25 yaşındaki milli oyuncusu 
Barış Alper Yılmaz, bu sezonki 5’inci golünü attı. Trab-

zonspor mücadelesinin 38’inci dakikasında açılış golüne 
imza atan Barış, tüm kulvarlarda 7 maç sonra gol sevinci 

yaşadı. Barış, son olarak Süper Lig’in 13’üncü 
haftasında 22 Kasım’da oynanan Gençlerbirliği 
mücadelesinde gol atmıştı. Bu sezon 15 Süper 
Lig, 6 UEFA Şampiyonlar Ligi, 

1 Ziraat Türkiye Kupası ve 1 
Süper Kupa olmak üzere 23 

maçı geride bırakan Barış, 
toplamda 5 gol ve 7 asistlik 

performansıyla dikkat 
çekiyor.

Barış gol atmayı sürdürüyor

gol olmayınca Galatasaray, Süper 

sürdürse de golü Trabzonspor 
buldu. 55’inci dakikada Felipe 
Augusto, kritik gole imza atarak 
farkı 1’e indirdi: 2-1. Golden son-
ra Trabzonspor baskısını arttırsa 
da bulduğu fırsatları değerlendi-
remedi. Galatasaray, savunmada 

Yunus Akgün’ün golüyle rahatla-
dı: 3-1. Karşılaşmanın son bölüm-
lerine girilirken 81’inci dakikada 
sahneye bu kez Mauro Icardi 
çıktı: 4-1. Karşılaşmada başka 

25 yaşındaki milli oyuncusu 
Barış Alper Yılmaz, bu sezonki 5’inci golünü attı. Trab-

zonspor mücadelesinin 38’inci dakikasında açılış golüne 
imza atan Barış, tüm kulvarlarda 7 maç sonra gol sevinci 

yaşadı. Barış, son olarak Süper Lig’in 13’üncü 
haftasında 22 Kasım’da oynanan Gençlerbirliği 
mücadelesinde gol atmıştı. Bu sezon 15 Süper 

maçı geride bırakan Barış, 
toplamda 5 gol ve 7 asistlik 

performansıyla dikkat 

Barış gol atmayı sürdürüyor

YILDIZ, geçti-
ğimiz yıllarda 
kişisel şirket-

lerinden birinden 
gerçekleşen iş kazasın-
dan dolayı şirket sahibi 
olması dolayısıyla 18 
ay hapis cezası aldığını 
ve bu nedenle baş-
kanlı görevine devam 
edemeyeceğini söyledi. Silivrispor 17 
Ocak 2026 Cumartesi günü yeniden 
kongreye gidiyor. MÜGE CESUR

Murat Yıldız
İSTİFA ETTİ
Silivrispor Kulübü Başkanı Murat Yıl-
dız, gerçekleştirdiği basın toplantısı 
ile görevinden istifa ettiğini açıkladı

YILDIZ
ğimiz yıllarda 
kişisel şirket-

BEŞİKTAŞ’A 
transfer olan Mert Günok ile olan 
sözleşme karşılıklı anlaşma ile sona 

erdi. “Mert Günok’a Emekleri İçin Teşek-
kür Ederiz” başlığı ile kulüpten yapılan 
paylaşımda şöyle denildi: 2021-22 sezo-

nundan bu yana kadromuzda bulunan 
profesyonel futbolcu Mert Günok’la 

yollarımızı ayırmış bulunmaktayız. 
Formamızı giydiği dönemde ka-

zandığımız bir Türkiye Kupası 
ve bir Süper Kupa şampiyon-
luklarında emeği bulunan 
Mert Günok’a kulübümüze 
katkıları için teşekkür eder, 

kamuoyu-
nun bilgisine 

saygılarımızla 
sunarız.” Milli ka-

leci Mert Günok’un 
Fenerbahçe ile ma-
saya oturup 1-2 gün 
içinde Sarı-lacivertli 
takıma dönmesi 
bekleniyor. 

Uluslar Kupası son 16 turunda Nijer-
ya ile Mozambik karşı karşıya geldi. Complexe 
Sportif de Fes’de TSİ 22.00’de oynanan müca-

delede Kamerunlu hakem Abdou Abdel Mefire dü-
dük çaldı. Karşılaşmanın büyük bölümünde rakibine 
üstünlük kuran Nijerya, sahadan 4-0’lık skorla galip 
ayrıldı. Nijerya’ya galibiyeti getiren golleri 20’nci 
dakikada Ademola Lookman, 25’inci ve 47’nci da-
kikada Victor Osimhen ile 75’inci dakikada Akor 
Adams kaydetti. Nijerya’da karşılaşmaya ilk 
11’de başlayan Galatasaraylı Victor Osimhen 
68 dakika ve Beşiktaşlı Wilfred Ndidi 83 daki-
ka süre alırken, Trabzonsporlu Paul Onuachu 

Bu sonucun ardından Nijerya, adını çeyrek finale 
yazdırdı. Mozambik ise turnuvaya veda etti. Nijerya, 
çeyrek finalde Cezayir - Demokratik Kongo eşleşme-

BEŞİKTAŞ’A 
transfer olan Mert Günok ile olan 
sözleşme karşılıklı anlaşma ile sona 

Duble yaptı!
bekleniyor. Ülkesi Senegal ile kaderini belirleyecek. DHA

Nijerya, Afrika Uluslar Kupası son 16 turunda Mozambik’i 
4-0 mağlup ederek çeyrek finale yükseldi. Nijerya’da Gala-
tasaraylı Victor Osimhen, attığı iki golle yıldızlaştı

Samet Akaydın 
yarışı sürüyor

SÜPER Lig’de ikinci yarı öncesinde 
transfer dönemi resmen başlarken, 
takımların takviye çalışmaları devam 

ediyor. Çaykur Rizespor’un geçtiğimiz se-
zon devre arasında Fenerbahçe’den kadro-
suna kattığı Samet Akaydın, Trabzonspor 
ve Samsunspor’un radarına girdi. İkinci 
yarı öncesinde kadrosunu takviye etmek 
isteyen Trabzonspor’da teknik direktör 
Fatih Tekke’nin tecrübeli savunmacıyı 
kadrosuna görmek istediği öğrenildi. 

Rizespor’da kalabilir
Öte yandan tecrübeli savunmacının kulübü 
Çaykur Rizespor da Samet Akaydın’ı kad-
rosuna tutmak istiyor. Sezonun ilk yarısın-
da 15’i Lig, 1’i Türkiye 
Kupası olmak üzere 
16 maça çıkan Samet 
Akaydın, takımına 
3 gol, 2 asistlik katkı 
sağladı. Samet Akay-
dın ile masaya oturan 
mavi-yeşillilerin, 
tecrübeli futbolcuyla 
sözleşme yenileme 
konusunda büyük 
oranda anlaşma sağla-
dığı öğrenildi. DHA

Çaykur Rizespor ve A Milli Futbol Takımı’nın 
deneyimli ismi Samet Akaydın için Samsunspor 
ve Trabzonspor devreye girdi. Çaykur Rizespor 
da sezon sonunda sözleşmesi sona erecek 
tecrübeli futbolcuyu kadroda tutmak istiyor

SÜPER 
transfer dönemi resmen başlarken, 
takımların takviye çalışmaları devam 

SİR Alex Ferguson 
yönetiminde kupa ve 
zaferlerle geçen 25 yılın 

ardından İskoç teknik adamın 
emekli olmasıyla “fetret devri”ne 
giren Manchester ekibi, 1 milyar 
sterlinden fazla transfer yapma-
sına ve 7 farklı teknik adamla 
çalışmasına rağmen yine de 
aradığı istikrarı bulamadı. Porte-

kiz temsilcisi Sporting Lizbon ile 5 
kupa kazanarak dikkatleri üzerine 
çeken ve Kasım 2024’te Manches-
ter United’ın başına getirilen 40 
yaşındaki Amorim, beklentilerin 
uzağında kaldı.

Galibiyet oranı çok düşük
Manchester ekibinde Alex Fer-
guson sonrası dönemde Ruben 

Amorim, tüm 
teknik direktörler 
arasında ligde en 
düşük galibiyet 
oranına (yüzde 
32) sahip isim. Bu dönemde en 
yüksek galibiyet oranını yakalayan 
teknik adam yüzde 53,8 ile bir 
dönem Fenerbahçe’yi de çalıştıran 
Jose Mourinhoyer oldu. DHA

Mert ile yollar ayrıldı

Parkeden uzak kalacak
Dünyanın en büyük kulüplerinden Manchester United’da eski günlere geri dönmek için 
büyük umutlarla teknik direktörlüğe getirilen Ruben Amorim, görevde 14 ay kalabildi

SİR 
yönetiminde kupa ve 
zaferlerle geçen 25 yılın 

Ruben Amorim de çare olmadı AMERİKAN Basketbol Ligi’nde 
(NBA) Houston Rockets forması giyen 
milli oyuncu Alperen Şengün’ün sa-

katlığı nedeniyle yaklaşık 2 hafta parkelerden 
uzak kalacağı duyuruldu. Rockets’ın konuk 
ettiği Phoenix Suns’ı 100-97 
yendiği maçtan sonra açıklama 
yapan takımın başantrenörü 
Ime Udoka, milli futbolcunun 
sakatlığı nedeniyle 10 ila 14 gün 
forma giyemeyeceğini söyledi. 
Alperen Şengün, Dallas Mave-
ricks ile cumartesi günü yapılan 
maçın ilk dakikasında sağ ayak 
bileğinden sakatlanmıştı.

AMERİKAN 
(NBA) Houston Rockets forması giyen 
milli oyuncu Alperen Şengün’ün sa-



GALATASA-
RAY’IN Vasco 
da Gama’ya 

kiraladığı Car-
los Cuesta’nın 
sözleşmesi 31 
Aralık 2026’ya 

kadar 
uzatıldı. 
Vasco 

da Gama, Galatasaray’a 
1.5 milyon euro ödeme 
yaptı. Galatasaray’ın yaz 
transfer döneminde Vas-
co da Gama’ya kiraladığı 
Carlos Cuesta, Brezil-
ya’da gösterdiği per-
formansla dikkat çekti. 
Vasco da Gama yönetimi, 
Kolombiyalı stoperin sözleşmesinde 
yer alan +1 yıl kiralama opsiyonunu 
kullanarak oyuncuyu kadroda tutma 

kararı aldı.

Sözleşme uzatıldı
Opsiyonun devreye 

girmesiyle birlikte 26 
yaşındaki savunmacının 
sözleşmesi 31 Aralık 
2026’ya kadar uzatıldı. 
Vasco da Gama, bu ge-
lişmeyi Brezilya Futbol 
Federasyonu’na resmi 
olarak bildirdi.

Anlaşma kapsamında 
Vasco da Gama’nın, 
opsiyonun kullanılma-
sının ardından Galata-
saray’a 1.5 milyon euro 
ödeme yaptığı belirtildi. 
Böylece sarı-kırmızılı 

kulüp, Cuesta’nın kiralık sürecinden 
önemli bir gelir elde etmiş oldu. 

HABER MERKEZİ

Vasco da Gama, Carlos Cuesta için +1 yıl kiralama opsiyonunu kullanarak sözleşmeyi 31 
Aralık 2026’ya kadar uzattı. Bu işlem sonrası Galatasaray’a 1.5 milyon euro ödeme yapıldı

SEZON başında Fenerbahçe’den 
Beşiktaş’a kiralık olarak transfer 
olan Cengiz Ünder’in geleceğiyle 

ilgili sıcak bir gelişme yaşandı. Erdem 
Açıkgöz’ün haberine göre; Beşik-
taş, sezon sonunu beklemeden 
sürpriz bir kararla 28 yaşındaki 
milli oyuncu Cengiz Ünder’in 
bonservisini Fenerbahçe’den aldı. 
Haberde, iki tarafın resmi sözleşme-
ye imza attığı belirtildi. Sezon başında 
yapılan anlaşma gereği sözleşmesinde 6 
milyon euro satın alma opsiyonu bulu-
nan Cengiz Ünder için resmi açıklama-
nın kısa süre içerisinde yapılması bekle-
niyor. Beşiktaş’a transfer olduğu günden 
bu yana takımıyla 11 maça çıkan Cengiz 
Ünder, 4 gol ve 2 asistlik performans 
sergiledi. HABER MERKEZİ

TRANSFER çalışmalarına devam 
eden Fenerbahçe’de takıma yapıla-
cak transferler kadar mevcut kadro-

daki oyuncuların da geleceği belli oluyor. 
Fenerbahçe’de uzun süredir kadro dışı 
olan ve kulübün kendisine kulüp bulmasını 
istediği 34 yaşındaki golcü oyuncu Cenk 
Tosun’un yeni takımı belli oldu. Ertan 
Süzgün’ün haberine göre; Emre Belözoğlu 
yönetimindeki Kasımpaşa, Cenk Tosun 
ile prensip anlaşmasına vardı. İki kulüp 
arasındaki yapılan görüşmelerde de büyük 
aşama kat edildiği, transferin kısa süre içe-

risinde sonuçlanmasının beklendiği 
ifade edildi.

İstanbul faktörü etkili oldu
İsmi Süper Lig’den birçok 

takımla anılan Cenk Tosun’un bu 
transferinde İstanbul’dan ayrıl-
mak istememesinin önemli bir faktör 
olduğu belirtildi. Geride bıraktığımız 
sezon transfer olduğu Fenerbahçe’de 
toplamda 29 maça çıkan Cenk Tosun, 2 
gol atarken, 2golün de asistini yaptı.

 HABER MERKEZİ

Fenerbahçe’de uzun süredir kadro dışı olan tecrübeli golcü Cenk Tosun, Emre 
Belözoğlu yönetiminde Süper Lig ekibi Kasımpaşa ile prensip anlaşmasına vardı

Fenerbahçe, 
Atalanta 
forması giyen 

Ademola Lookman 
için kiralama ve 
zorunlu satın alma 
opsiyonlu bir teklif 
iletti. Atalanta’nın 

bonservis ve ödeme planı konusundaki yanı-
tı bekleniyor. Fenerbahçe, transferi sonuç-
landırmak için temaslarını sıklaştırdı. Ara 
transfer döneminde hücum hattına takviye 
yapmak isteyen Fenerbahçe, Atalanta for-

ması giyen Ademola Lookman için yeniden 
masaya oturdu. Sarı-lacivertlilerin, kiralama 
+ zorunlu satın alma opsiyonlu bir planla 
İtalyan ekibine teklif ilettiği belirtildi.

Pazarlıklar sürüyor
Lookman için yapılan teklifin detayları-

nın netleşmesi beklenirken, Atalanta’nın 
bonservis ve ödeme planı konusunda nasıl 
bir yanıt vereceği merak konusu oldu. Fe-
nerbahçe cephesinin ise transferi sonuçlan-
dırmak adına temaslarını sıklaştırdığı ifade 
ediliyor. HABER MERKEZİ

Fenerbahçe, ara transfer döneminde Atalanta for-
ması giyen Ademola Lookman’ı kadrosuna katmak 

için harekete geçti.  Sarı-lacivertliler, Lookman’ı 
zorunlu satın alma maddesiyle kiralamak için İtal-

yan ekibe yeni bir teklif sundu. Teklifin detayları 
ve Atalanta’nın vereceği yanıt merakla bekleniyor
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TOSUN PAŞA
Kasımpaşa’da

TRANSFER 
eden Fenerbahçe’de takıma yapıla-
cak transferler kadar mevcut kadro-

FENERBAHÇE Başkanı Steven 
Sadettin Saran, Turkcell Süper 
Kupa yarı final müsabakası önce-

sinde ‘Her Deplasman Bir Okul’ projesi 
kapsamında Adana’nın Sarıçam ilçesin-
deki Akkuyu İlkokulu’nu ziyaret etti. 
Okulda öğrencilerle bir araya gelen Sa-
ran, çocuklarla sohbet etti. Öğrencilerin 
yoğun ilgi gösterdiği buluşmada Saran, 
öğrencilerle hatıra fotoğrafı çektirip for-
malarını imzaladı. Ziyaret kapsamında 
öğrencilere kırtasiye ve spor ürünleri de 
dağıtıldı. Saran, okula gelerek kendisini 
karşılayan taraftarlarla da selamlaştı. 
Fenerbahçe Başkanı Saran, ‘Her Dep-
lasman Bir Okul’ Projesi Kapsamında 
Okul Ziyareti Gerçekleştirdi

En büyük sizsiniz!
Saran, okul önünde yaptığı açıkla-

mada çocuklarla bir araya gelmekten 
duyduğu mutluluğu dile getirdi. Saran, 

“Burada olmaktan dolayı çok mutluyuz. 
Sizler bizim geleceğimizsiniz, iyi ki var-
sınız. Bu sene Fenerbahçe’yi şampiyon 
yaparak birçok çocuğumuzu Fenerbah-
çeli yapacağız. En büyük Fenerbahçe, en 
büyük sizsiniz” ifadelerini kullandı.

 HABER MERKEZİ

Saran’ın hayali!
Fenerbahçe Başkanı Steven Sadettin Saran, Samsunspor maçı öncesinde ‘Her 
Deplasman Bir Okul’ projesi kapsamında Adana’nın Sarıçam ilçesindeki Ak-
kuyu İlkokulu’nu ziyaret etti. Açıklamalarda bulunan Saran, “Fenerbahçe’yi 
bu sene şampiyon yaparak birçok çocuğumuzu Fenerbahçeli yapacağız” dedi

FENERBAHÇE 
Sadettin Saran, Turkcell Süper 
Kupa yarı final müsabakası önce-

KASIMPAŞA, İrfan Can 
Kahveci’nin kiralık trans-
feri için Fenerbahçe ile an-

laşma sağladı. Anlaşmaya göre, 
İrfan Can Kahveci’nin sezon 
sonuna kadar maaşını Fenerbah-
çe ödeyecek. Resmi açıklamanın 
kısa sürede yapılması bekleniyor. 
Fenerbahçe’de kadro planlama-
sında yer almadığı konuşulan İr-
fan Can Kahveci’nin geleceğiyle 
ilgili önemli bir gelişme yaşandı. 
Kasımpaşa’nın, İrfan Can Kah-
veci transferi konusunda Fener-

bahçe ile anlaştığı kaydedildi. 
Resmi açıklamanın kısa sürede 
yapılması bekleniyor.

Kiralık olarak gidebilir
Yağız Sabuncuoğlu’nun habe-

rine göre; Kasımpaşa ve Fener-
bahçe, İrfan Can Kahveci’nin 
kiralık transferi için anlaşma 
sağladı. İrfan Can da teklifi 
kabul ederse, yapılan anlaşmaya 
göre, sezon sonuna kadar oyun-
cunun maaşını Fenerbah-
çe ödeyecek. DHA

İrfan Can Kahveci yolcu
Fenerbahçe’de kadro dışı kalan İrfan Can Kahveci’nin transferi konusunda sürpriz bir gelişme yaşandı. Süper Lig 
ekibi Kasımpaşa’nın, milli futbolcuyu kadrosuna katmak için harekete geçtiği ve Fenerbahçe ile anlaştığı belirtildi

KASIMPAŞA
Kahveci’nin kiralık trans-
feri için Fenerbahçe ile an-

SEZON 
Beşiktaş’a kiralık olarak transfer 
olan Cengiz Ünder’in geleceğiyle 

başında Fenerbahçe’den 
Beşiktaş’a kiralık olarak transfer 
olan Cengiz Ünder’in geleceğiyle 

ilgili sıcak bir gelişme yaşandı. Erdem 
Açıkgöz’ün haberine göre; Beşik-
taş, sezon sonunu beklemeden 
sürpriz bir kararla 28 yaşındaki 

bonservisini Fenerbahçe’den aldı. 
Haberde, iki tarafın resmi sözleşme-
ye imza attığı belirtildi. Sezon başında 
yapılan anlaşma gereği sözleşmesinde 6 
milyon euro satın alma opsiyonu bulu-
nan Cengiz Ünder için resmi açıklama-
nın kısa süre içerisinde yapılması bekle-
niyor. Beşiktaş’a transfer olduğu günden 
bu yana takımıyla 11 maça çıkan Cengiz 
Ünder, 4 gol ve 2 asistlik performans 

Fenerbahçe, Fenerbahçe, FAtalanta FAtalanta Fforması giyen Fforması giyen F
Ademola Lookman 
için kiralama ve 
zorunlu satın alma 
opsiyonlu bir teklif 
iletti. Atalanta’nın 

bonservis ve ödeme planı konusundaki yanı-
tı bekleniyor. Fenerbahçe, transferi sonuç-
landırmak için temaslarını sıklaştırdı. Ara 
transfer döneminde hücum hattına takviye 
yapmak isteyen Fenerbahçe, Atalanta for-

Fenerbahçe, ara transfer döneminde Atalanta for-
ması giyen Ademola Lookman’ı kadrosuna katmak 

için harekete geçti.  Sarı-lacivertliler, Lookman’ı 
zorunlu satın alma maddesiyle kiralamak için İtal-

için harekete geçti.  Sarı-lacivertliler, Lookman’ı 
zorunlu satın alma maddesiyle kiralamak için İtal-

için harekete geçti.  Sarı-lacivertliler, Lookman’ı 

yan ekibe yeni bir teklif sundu. Teklifin detayları 
ve Atalanta’nın vereceği yanıt merakla bekleniyor
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Saran’ın hayali!
Fenerbahçe Başkanı Steven Sadettin Saran, Samsunspor maçı öncesinde ‘Her 
Deplasman Bir Okul’ projesi kapsamında Adana’nın Sarıçam ilçesindeki Ak-

GALATASA-
RAY’IN 
da Gama’ya 

kiraladığı Car-
los Cuesta’nın 
sözleşmesi 31 
Aralık 2026’ya 

kadar 
uzatıldı. 
Vasco 

da Gama, Galatasaray’a 
1.5 milyon euro ödeme 
yaptı. Galatasaray’ın yaz 
transfer döneminde Vas-
co da Gama’ya kiraladığı 
Carlos Cuesta, Brezil-
ya’da gösterdiği per-
formansla dikkat çekti. 
Vasco da Gama yönetimi, 
Kolombiyalı stoperin sözleşmesinde 
yer alan +1 yıl kiralama opsiyonunu 
kullanarak oyuncuyu kadroda tutma 

Vasco da Gama, Carlos Cuesta için +1 yıl kiralama opsiyonunu kullanarak sözleşmeyi 31 
Aralık 2026’ya kadar uzattı. Bu işlem sonrası Galatasaray’a 1.5 milyon euro ödeme yapıldı

çalışmalarına devam 
eden Fenerbahçe’de takıma yapıla-
cak transferler kadar mevcut kadro-

daki oyuncuların da geleceği belli oluyor. 
Fenerbahçe’de uzun süredir kadro dışı 
olan ve kulübün kendisine kulüp bulmasını 
istediği 34 yaşındaki golcü oyuncu Cenk 
Tosun’un yeni takımı belli oldu. Ertan 
Süzgün’ün haberine göre; Emre Belözoğlu 
yönetimindeki Kasımpaşa, Cenk Tosun 
ile prensip anlaşmasına vardı. İki kulüp 
arasındaki yapılan görüşmelerde de büyük 
aşama kat edildiği, transferin kısa süre içe-

risinde sonuçlanmasının beklendiği 
ifade edildi.

İstanbul faktörü etkili oldu
İsmi Süper Lig’den birçok 

takımla anılan Cenk Tosun’un bu 
transferinde İstanbul’dan ayrıl-
mak istememesinin önemli bir faktör 
olduğu belirtildi. Geride bıraktığımız 
sezon transfer olduğu Fenerbahçe’de 
toplamda 29 maça çıkan Cenk Tosun, 2 
gol atarken, 2golün de asistini yaptı.

 HABER MERKEZİ

Fenerbahçe’de uzun süredir kadro dışı olan tecrübeli golcü Cenk Tosun, Emre 
Belözoğlu yönetiminde Süper Lig ekibi Kasımpaşa ile prensip anlaşmasına vardı

TOSUN PAŞA
Kasımpaşa’da

lasman Bir Okul’ Projesi Kapsamında 
Okul Ziyareti Gerçekleştirdi

En büyük sizsiniz!
Saran, okul önünde yaptığı açıkla-

mada çocuklarla bir araya gelmekten 
duyduğu mutluluğu dile getirdi. Saran, 

ilgili önemli bir gelişme yaşandı. 
Kasımpaşa’nın, İrfan Can Kah-
veci transferi konusunda Fener-

göre, sezon sonuna kadar oyun-
cunun maaşını Fenerbah-
çe ödeyecek. DHA

İmzayı attı
Beşiktaş, sezon başında kiralık olarak kadrosu-
na kattığı Cengiz Ünder’in bonservisini sezon 
sonunu beklemeden Fenerbahçe’den aldı. Res-
mi imzaların atıldığı belirtilirken, açıklamanın 
kısa süre içerisinde yapılması bekleniyor

Cuesta bereketli çıktı

EYÜPSPOR, 33 yaşındaki 
Senegalli futbolcu Mame 
Thiam ile yolların ayrıldı-

ğını duyurdu. Trendyol Süper Lig 
ekiplerinden Eyüpspor, tecrübeli 
forvet oyuncusu Mame Thiam 
ile yollarını ayırdı. Konuyla ilgili 
eflatun-sarılı kulüpten yapılan 
açıklamada, “Formamızı giydiği 
iki sezon boyunca verdiği mü-
cadele, Trendyol Süper Lig’de 
geçirdiğimiz iki sezondaki katkı-
ları, golleri ve sahadaki özverili 
performansı için Mame Thiam’a 
teşekkür eder, kariyerinin deva-
mında başarılar dileriz” denildi. 
Bu sezon Eyüpspor formasıyla 
Süper Lig’de 14 maça çıkan Thi-
am, 2 gol kaydetti.

Mane ile yollar ayrıldı
Eyüpspor, 33 yaşındaki Senegalli futbolcu Mame Thiam ile yollarını ayırdı-
ğını açıkladı. Kulüp, Thiam’a teşekkür ederek kariyerinde başarılar diledi

EYÜPSPOR
Senegalli futbolcu Mame 
Thiam ile yolların ayrıldı-

MANCHESTER City’in savunma oyun-
cuları Ruben Dias ve Josko Gvardiol, 
Galatasaray maçına sakatlıkları nedeniy-

le çıkamayacak. Manchester City ile Galatasa-
ray arasındaki UEFA Şampiyonlar Ligi maçı 28 
Ocak Çarşamba günü saat 23.00’te oynanacak. 
UEFA Şampiyonlar Ligi’nde Galatasaray 
ile karşılaşacak olan İngiliz devi Manchester 
City’e iki yıldızından kötü haber geldi. İngiliz 
basınında yer alan haberlere göre; Manchester 
City teknik direktörü Pep Guardiola’nın savun-
mada vazgeçemediği iki isim Ruben Dias ve 
Josko Gvardiol’un yaşadığı sakatlıklar nedeniy-
le Galatasaray’a karşı forma giyemeyecek.

M.City’i üzen haber
MANCHESTER 
cuları Ruben Dias ve Josko Gvardiol, 
Galatasaray maçına sakatlıkları nedeniy-

GALATASA-
RAY’IN 
da Gama’ya 

Savunma değişecek

Manchester City’nin savunmadaki bel kemikleri Ruben Dias ve Josko 
Gvardiol, sakatlıkları nedeniyle Galatasaray maçında forma giyemeyecek

BU gelişme üzerine teknik 
direktör Pep Guardiola’nın 
savunma kurgusunda bü-
yük bir değişikliğe giderek 
radikal kararlar alacağı 
belirtildi. İki oyuncunun 
olmaması Galatasaray kar-
şısında büyük bir dezavan-
taj olarak yorumlandı.



Fatih Belediyesi Fatih Belediyesi 
Sağlık İşleri Sağlık İşleri 
Müdürlüğü’nün Müdürlüğü’nün 
uygulamasıyla, uygulamasıyla, 
Yedikule Sahipsiz Yedikule Sahipsiz 
Hayvan Bakıme-Hayvan Bakıme-
vi’nden sahiple-vi’nden sahiple-
nilen hayvanlara nilen hayvanlara 
mikroçip, kuduz mikroçip, kuduz 
aşısı ve hay-aşısı ve hay-
van pasaportu van pasaportu 
ücretsiz yapılıyor. ücretsiz yapılıyor. 
2025’te 261 2025’te 261 
hayvan kalıcı yu-hayvan kalıcı yu-
valarına kavuştuvalarına kavuştu

Bakırköy kışa hazır
Kulakların

Gezmelere doymadı
Sıla Türkoğlu ve sevgilisi Ata Ayyıldız Zürih tatilinde! İtalya’da Sıla Türkoğlu ve sevgilisi Ata Ayyıldız Zürih tatilinde! İtalya’da 
evlilik teklifi alan Sıla Türkoğlu’nun İsviçre paylaşımları olay olduevlilik teklifi alan Sıla Türkoğlu’nun İsviçre paylaşımları olay oldu
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“KIZILCIK 
Şerbeti” 
dizisinde 

canlandırdığı Doğa 
karakteriyle devleşen 
ve geçtiğimiz aylarda 
diziye veda eden Sıla 
Türkoğlu, müstakbel eşi 
Ata Ayyıldız ile Avrupa 
turuna devam ediyor. İtal-
ya, Fransa ve Avusturya 
rotalarının ardından çiftin 
son durağı İsviçre’nin bü-
yüleyici şehri Zürih oldu. 
Sıla Türkoğlu, geçtiğimiz 
yaz aylarında İtalya’nın 
dünyaca ünlü Como Gö-
lü’nde, sevgilisi Ata Ayyıl-
dız’dan teknede rüya gibi 
bir evlilik teklifi almıştı. Bu 
sürpriz teklife “Evet” diyen 
ve parmağındaki yüzükle 
mutluluğunu paylaşan 
Türkoğlu, şimdilerde evli-
lik öncesi stresini seyahat 
ederek atıyor.

Beğeni yağmuru
Zürih tatilinden peş 

peşe kareler paylaşan 
güzel oyuncu, hem 
tarzı hem de mutlulu-
ğuyla takipçilerinden 
tam not aldı. İsviç-

re’nin kış atmosferinde 
çekilen fotoğraflar kısa 
sürede binlerce beğeni ve 
yorum alırken, hayranları 
“En güzel gelin adayı” yo-
rumlarında birleşti. “Ha-
yat Bizi Buraya Getirdi”: 
Düğün tarihiyle ilgili so-
rulara her zaman temkinli 
yaklaşan Türkoğlu, “Hiç-
bir şey planlamıyoruz, her 
şeyin hayırlısı” diyerek 
anın tadını çıkardıklarını 
belirtmişti. Sıla Türkoğlu, 
2025’in son aylarında 
(113. bölümde) fenomen 
dizi Kızılcık Şerbeti’ne 
veda ederek kariyerinde 
yeni bir sayfa açmıştı.

Fatih Belediyesi, sahipsiz sokak 
hayvanlarının korunması, sağlık-
larının güvence altına alınması 

ve kalıcı yuvalara bilinçli biçimde 
yerleştirilmeleri amacıyla yürüttüğü 
çalışmaları kararlılıkla sürdürüyor. 
Bu çalışmalar kapsamında, 5199 sa-
yılı Hayvanları Koruma Kanunu’nda 
2 Ağustos 2024 tarihinde yapılan 
düzenlemeler doğrultusunda sahip-
lendirme süreçleri yeniden yapılandı-
rılarak daha kapsamlı ve sistemli bir 
uygulama süreci hayata geçirildi.

Güvenli bir başlangıç 
Yedikule Sahipsiz Hayvan Bakı-

mevi’nden sahiplendirilen her can 
dostu, sahiplendirme süreciyle birlikte 
yasal kimliklendirme işlemlerine dâhil 
ediliyor. Bu kapsamda mikroçip uy-
gulaması yapılıyor, kuduz aşısı uygu-
lanıyor ve hayvan pasaportu düzenle-
niyor. Tüm bu işlemler, bakımevinden 
hayvan sahiplenen vatandaşlara her-
hangi bir ücret talep edilmeden sunu-
luyor. Böylece sahiplendirme süreci 

hem yasal mevzuata uygun şekilde 
ilerliyor hem de yeni sahiplenenler 
için güvenli ve sorumluluk temelli bir 
başlangıç sağlanıyor. Kimliklendirme 
ve kayıt altına alma uygulamaları 
sayesinde sahiplendirilen hayvanların 
sağlık durumları düzenli olarak takip 
edilebiliyor. Olası kayıp durumlarında 
ise hayvanların daha hızlı ve doğru 
şekilde tespit edilmesi mümkün hale 
geliyor. Bu sistem, hayvan refahını 
korumanın yanı sıra sahiplendirme 
sonrası sürecin de kontrollü ve bilinçli 
biçimde yürütülmesine katkı sunuyor.

261 hayvan yuvasına kavuştu
2025 yılı boyunca ücretsiz kimlik-

lendirme hizmeti kapsamında Yedi-
kule Sahipsiz Hayvan Bakımevi’nden 
sahiplendirilen 261 sahipsiz sokak 
hayvanı güvenli yuvalarına kavuştu. 
Elde edilen bu sonuç, sahiplendirmeyi 
teşvik eden uygulamaların sahada kar-
şılık bulduğunu ve toplumda hayvan 
sahiplenme bilincinin giderek güçlen-
diğini ortaya koyuyor.
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HAVALARIN so-
ğumasıyla birlikte, 
vatandaşların kış ay-

larının zorlu şartlarına karşı 
herhangi bir olumsuzluk ya-
şamaması için harekete ge-
çen Bakırköy Belediyesi ha-
zırlıklarını tamamladı. Fen 
İşleri Müdürlüğü şantiyesine 
giderek çalışmaları yakından 
takip eden Bakırköy Belediye Başkanı Doç. 
Dr. Ayşegül Ovalıoğlu, kışın zorlu şartlarına 
hazır olduklarını söyledi. Önlemlerin sıklaştı-
rıldığı ve planlamaların yapıldığı kışla müca-
dele çalışmaları kapsamında 124 kişilik ekip, 
52 araç ve stokta bulunan 600 ton tuz ile tam 
teşekküllü bir şekilde 7/24 çalışacak. 

Kimseyi mağdur 
etmeyeceğiz

Kış aylarında 
yaşanacak zorlukları 
en aza indirerek va-
tandaşlara huzurlu 
bir yaşam alanı su-
nacaklarını belirten 
Bakırköy Belediye 
Başkanı Doç. Dr. 

Ayşegül Ovalıoğlu, “Bakırköy’de kış aylarını 
sorunsuz geçirmek için tüm hazırlıklarımızı 
tamamladık. Vatandaşlarımızın günlük ya-
şamının olumsuz etkilenmemesi, ulaşımın 
aksamaması ve acil durumlara hızlı şekilde 
müdahale edebilmek adına ekiplerimizi ve 

ekipmanlarımızı hazır hale getirdik.” dedi.
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